DAL 1 [BlE FIRIRE R T ML B bR B =

H B S5f44FE7H2H (&)
P44 2 g~

% P e FRARA 26 55

) ;2
1 B &
2 B ¥
3 B F

(1) ZFHEEOHEIZOWNT
(2) WBREEEOfFRAIZONT
(3) H=BEOEAIZONT
(4) B THFIER D AL ORI FREOE PRI DU T
7 ALTEGIFEE TEORDU DN T [(EENe 1 ~4]
A FERAIFIEFEORERDUC SN T BN 5]
(5)  HhHHTEHIZEAT 2 BAFALSIERE DR E T IEFIZOWT
VLB TR RO AFLHIEE - IR G R AL ARG — St AFLOBEEE (B EIN0. 6]
M TR —BR (EEN.7 ]
HR TR FEE RS A A oE LI (2H]) T (EENo.8 )
Lt &7 MR R (UK R (MR R BT 3 T8 (EEINe. 9 )
Je L [ A PR Bl R B R 2 it XSS 1 5 T5F  (EPEINe10]
HF—T B HIX SRR AR (20 2) T8 (EENol1]
(6) WLEEZR THIRD AMLOEY LD K OEFLERIZ DU T
7 ARLOEY DRI (EENo.12)
A BEEEE THEAFLGARIEALET — % (EENo13)
(7) A THIEALGXOFEE B D RE LIZOWT [EENo14)
(8) ARAFLAGAS A EL HEAEE O FUE LIZOUW T (B ENo15)

NH T NN

4 % Ol

5 M =



EFRAREERIFEARNBEELEASEZRSN

8 3412 H 12 A~S 5412 A 11 H

prooo®

GRS

WHOEAL) I —=F &Y LT 47 (KR)
VA Sl

tEEEAN RELEER

AREFE

BHFRRFH T
Bh#k

v

HERW
il t

I

n

AT RS G BOR S
HEH

=~

it

aFRARDFRMEESS
ER3EE

i

(—4h) =FREE LS HE
N SEE T

(T NE, W)




SMAFESIE EFRAEESTEAAZNEELZAS RALKE
R o W K4
R e S = o
R T TR LR B A

) AHS i S

R A IR wom EE

IILIIRIUS | g tronis Bas B EIER | BB %

WP ARIR |Es As TR N

(fEamK)  |[EtAT s — Eft R

PN e T Hm R o o T

(B | BImHEEL s~ |RHSEE O %

IRESARA oo e s S ToE =B

RIS e oie g F R O

IR kst s B FAAREE BAN %

FALLBARIUR ) e ot BRI OB
(AR)

WALTEBRELR |~ Pt SR O E

(PR P Ay s — SRR BRI B A

R e RS #OA

16 IS

=3 s ST T WO X

B oo

A i aatEmELmRE | A B A&

(55 5) MRERRERRERE B B ®

BaswiAlmE | & W

B EOH W

e now %




T RIRE R TR AL E (b R E R

BN, 7 £t 4

1-1 | BEFELEREELE (R3.4.1~R3.9.30)

1-2 | BEFELERIEEL (R3.10. 1~R 4. 3.31)

2-1 | AFLFABPEELFE-ER (F@mait) (R3.4.1~R3.9.30)

2-2 | AMLERABIFRELFEF &R (FESE) (R3.10. 1~R 4. 3.31)

3-1 | AMMLEFRABIRELE-EFR BRI  B¥R) (R3.4.1~R3.9.30)

3-2 | AFLGFABELFE—-ER FlSEt - BRRE) (R3.10. 1~R 4. 3.31)

4-1 | AMLEFRBIRFETHFE &L FhEE %R (R3.4.1~R 3. 9.30)

4-2 | AMLEFRBIRFETHE &L FhaE %R (R3.10. 1~R 4. 3.31)

5-1 |HE4EEEOHERNE —EEX (R3.4.1~R3.9.30)

5-2 |E4EIEEoHERE—&%F (R3.10. 1~R 4. 3.31)

6-1 | BEER LIFHOALHIEIZ W T

6-2 | MERHEIE AL A —fsi g AFL OB

7 | TE-EER

i S SR e OV R Rk

8 | (i A R A - RS L T (23 T
o | MHTRB & O R B R

(Rl 5 MHESR S B (UK R M E R 830y T3
o | MR R O R R

(Jt B A P 1 e 35 e 1 M 5 1 2 1)
AR K O R R

(LFE— T X SRR EERR (20 2) T5%)

12 ALOELY LDARBLUZ DN T (F@eE)

13-1 | BEask THEAL ST BELRT — & (EEaEh)

13-2 | R AR T AL ABISILRT — 2 (Rl ERA)

13-3 | BLE R L AFLG AR FLR T (Repll &3t - 2E)R)

—
14 | ARl ALY OFHLE B 5 O FLE LIZ-2W T

15 | {ERAALAEAS F A S e RS 00 FLE. L IZ DWW T




B 1 B EH¥No.1-1

FEFE L HFRFEFR
[EmEt]
(WIR] Sf3HE4H 1 A~SfM349 H30R)
st s L (%) BiIER
Bik) CFH) | g eSS
(Fitk) TH
2 (4K
=REE -
WO T % 21 1, 450, 825 59 7,221, 463
#a Eg Z O THE| 505 32,010, 743 451 25,933, 176
2 526 33, 461, 568 510 33, 154, 639
(NER)
=RER -
(1) —fmege AFL O T & 0 0 1 2, 478, 250
&t 0 0 1 2, 478, 250
=EREH .
BT E 7 957, 938 30 5,531, 636
(2) R —IResi g AAL
(P Rk L LA L) ZF O T2 131 20, 860, 391 84 13, 663, 862
&t 138 21, 818, 329 114 19, 195, 498
=EREH .
BT E 9 231, 142 21 1,030, 527
(3) ZRMfr—IResi g AAL
(- R ik L F ke ) Z O T2 329 9,222 355 319 8, 141, 778
= 338 9, 453, 497 340 9,172, 305
E=EREH -
BT E 5 261, 745 8 659, 300
(4) FEEEN F O T 5 45 1,927,997 47 1, 649, 286
3 50 2, 189, 742 55 2, 308, 586

() BEHFA250 LA T O L DOIEE 720,

1/3




B 1
FIFE T HRFER
(Rt (ERR) ]
(HAM SFf3FE4 A1 B~SfM 349 H30H)

%) B4R
\ " EPIE S S
ML P Gy (FI) [y | Z0RROR
(Fitk) TH
ERER -
g BT 0 0 0 0
i by O T 3 54, 420 8 265, 896
&t 3 54, 420 8 265, 896
(N#R)
ESRER -
%‘E BT 0 0 0 0
(1) —fBesegr AFL Z Ofth T8 0 0 0 0
&t 0 0 0 0
YA -
R T 0 0 0 0
(2) R —IResi g AAL
(Pl gme b |TPmLE 0 0 0 0
&t 0 0 0 0
YA -
R T 0 0 0 0
(3) é@%éﬁ%ﬁ%@ ZF O T8 2 34, 410 8 265, 896
2 2 34, 410 8 265, 896
B -
R T 0 0 0 0
(4) FEEZK Z Ofh T2 1 20, 010 0 0
2 1 20, 010 0 0

() BEHFA250 LA T O L DOIEE 720,

2/3




B 1
FE T HRRFER
[FehEt (B2E)R) ]
(HAM SFf3FE4 A1 B~SfM 349 H30H)

%) B4R
N4 i (\
KA g | PR ——
B (T [ ppg | LRI
(Fitk) TH
EREIR -
we ok 0 0 0
B B Z O T. 55 33 1,656, 031 26 1,179, 043
&t 33 1,656, 031 26 1,179, 043
(NER)
=RER -
BT 0 0 0 0
(1) —fmege AFL Z Ofth T3 0 0 0 0
&t 0 0 0 0
ERER -
BT 0 0 0 0
(2) St —Remi g AKL
Chrfiis LS L) F DO T 3 1, 121, 300 4 831, 850
&t 3 1, 121, 300 4 831, 850
ERER -
BT 0 0 0 0
(3) ZRMAr—mi g AAL
i {55 1) i) F DO T 21 376, 021 17 323, 243
Z 21 376, 021 17 323, 243
ERIEN
BT 0 0 0 0
(4) FEEEN F O T 5 9 158, 710 5 23, 950
Z 9 158, 710 5 23, 950

() BEHFA250 LA T O L DOIEE 720,

3/3




B 1 B EH¥No.1-2

FEFE L HFRFEFR
[EmEt]
(HAR 341081 B~SFf44E3 A31H)
%) B4R
N4 i (\
KA g | PR —
Bik) CFH) | g eSS
(Fitk) TH
2 (4K
=REE -
WO T % 17 919, 541 57 5, 935, 390
#a Eg Z O TH| 387 19, 736, 195 556 38,501, 341
2 404 20, 655, 736 613 44, 436, 731
(NER)
=RER -
BT % 0 0 0 0
(1) —fmege AFL O T & 0 0 1 2, 625, 303
&t 0 0 1 2,625, 303
=EREH .
BT E 2 448, 101 24 4, 253, 747
(2) R —IResi g AAL
(P Rk L LA L) Z Ofth T3 60 11,171, 978 96 20, 846, 838
&t 62 11, 620, 079 120 25, 100, 585
=EREH .
BT E 4 215, 880 20 864, 793
(3) ZRMfr—IResi g AAL
(- R ik L F ke ) ZF O T 288 7,049, 982 358 10, 783, 442
= 292 7, 265, 862 378 11, 648, 235
E=EREH -
BT E 11 255, 560 13 816, 850
(4) FEEEN F O T 5 39 1,514, 235 101 4, 245, 758
3 50 1, 769, 795 114 5, 062, 608

() BEHFA250 LA T O L DOIEE 720,

1/3




BRI 15
FEE T HfE 2
[Renl it (ERR) ]
(MR A 3410 1 H~AFf443 H31H)

~ b | s Ay
AL R @it P [y | B 00H0R
(Bitk) TH
EREIR -
T 0 0 0 0
fedk Z DA T 18 1, 008, 863 16 962, 642
At 18 1, 008, 863 16 962, 642
(NER)
mRIER -
AT 0 0 0 0
(1) —mHig AL Z O T 0 0 0 0
At 0 0 0 0
mRIER -
AT 0 0 0 0
(2) ST — BBt g A AL
(i L& [ L) DO T 5 671, 660 2 379, 302
it 5 671, 660 2 379, 302
EREIE -
LT 0 0 ’ ‘
(3) ST — Mt g A AL
(2 i 148 1] S DO T 13 337,203 14 583, 340
it 13 337, 203 14 583, 340
RREIE -
PLER" 0 0 0 0
(4) FEEZRK Z O T 0 0 0 0
at 0 0 0 0

2/3




BIREERE 1
FIE TR
[Fealit (B3R ]
(HAR SF34FE10H 1 B~aFf1 443 A31H)

EIEESEE:
‘ y PIEd S i
MLITA RN @) P [ g | LR
(Bitk) TH
ra g O T E 17 3, 333, 895 18 6, 706, 439
Eil 17 3, 333,895 18 6, 706, 439
(NER)
(1) —fmid AKL O T E 0 0 0 0
&t 0 0 0 0
LS
(2):?§ié%m$§ﬁﬁgéﬁéiﬁg) Z O T 3 805, 417 3 2,123, 163
it 3 805, 417 3 2,123, 163
EREIA -
%@I$ 0 0 0 0
£ f— sz
Q)ﬁﬁgﬁﬁgﬁi%) ZF O T HE 10 161, 978 6 120, 698
&t 10 161, 978 6 120, 698
(4) BEEZK Z DO T 5 4 2,366, 500 9 4, 462, 578
&t 4 2, 366, 500 9 4,462, 578

3/ 3




e FHMA—REFALEALUL)

ARLARANEFIE—ER

BH¥INo. 2-1

(#iF $S#3F4HA1B~SM34F9H30H)
E TH% gr-Hg | omn | SUZHER  wyx| sgosss |Tses (TLED %E =
(H) (F) -

RTEEEXMKFEEHTIS ’fggﬁﬁi 172,900,000 159,930,000| 92.49%/dt HAEIE (¥k) |EBIER 1 zﬁﬁ’

2 %Z‘%ﬁ%gﬁgﬁfgﬁ tARI=E 421,133,000 369,900,000 87.83%|= FHEH T ¥ (¥) fﬁfn AR 6 EAAL

3| Af=ITDIIHE(EE) TS %’;ﬁ?—ﬁ 525,200,000 489,600,000 93.22%| HHEEER (%) Eg“ﬁ 7 iif’

4 gtﬁ@ﬁ%ﬁ 3R (R fw) T ggﬁﬁl 217,700,000, 202,930,000 93.21%| (#) k54X %gmﬁ 6 iﬁf’ %3)\* L

5 gf:(f@ﬁ%ﬁ R(BRER) T @I";g&‘ﬁ 159,900,000 147,299,000 92.11%|$TRES (1) %g“ﬁ 5 iﬁﬁ IEAKL

6 fgjj\"z{{é z :EE[%‘H Yot kTE 260,971,000 226,300,000 86.71% |4 iR 2 () zﬁﬁ&% 25| |s% [{E AL

7 %gf&ﬁ{%@j;ﬁ%ﬁg;% +AIE 95,125,000 81,187,000 85.34%) (%) Ffk4R iﬁﬁﬁ% 19| |BU|IEAK

8 %gﬁiﬁféﬁ%ﬁmﬁ%ﬁ%ﬁ = %Egﬂﬁ 116,300,000 116,000,000 99.74% Ri&heE S T3 (%) ?’E*E*” 1 iif’

9 E;Eﬁﬁgm%’%ﬁ&&% %g‘f_ﬁ 98,160,000 90,700,000 92.40%| (¥k) FHEF#H %ﬁﬁ@ 6 gg‘f‘ %f)\* L
10 fjﬁ;;&%ﬁf;%iﬁiﬁy HETS 95,163,000 85,400,000/ 89.74%| (#f) ILREEK %ﬁﬁ@ 7 igf’ g:f,j\* L
11 %%é%ﬁ;jﬁfaﬁ; (%w ggﬁﬁl 118,300,000 109,260,000| 92.35% =F5% s T3 (¥) %’&%&ﬁ 5 iif’ %3)\* L

5
12 %ié@%ﬁ%p?gﬁﬁﬁ% ST E 194,560,000 169,100,000 86.91%| (¥&) {REk#H ?ﬁ'ﬂi* 8 'f‘,f’ 1B AL
13 %@Eg%l%ges%lzﬁw I @I-E;‘&{ﬁ 106,285,000 95,610,000 89.95% BT ERES (45) ?’E'ﬂi* 7 i@f’ g‘f)\* L
14 éggg’i%ﬂ@%gﬁ%ﬁ BT+ xTs 291,813,000 262,500,000| 89.95%| (¥k) 27 glﬁﬁi* 6 iﬁgz‘
15 &iﬁ%ﬁ;‘ﬁgﬁgﬁ\*ﬁﬁmz SETE 169,876,000 152,800,000 89.94% &= FE T (%) g%'ﬂi* gtz
16 ;ﬂ%gﬁfé‘}gﬁ‘ﬁ“”ﬂmi SETE 199,173,000  179,450,000] 90.09%|% F i T (k%) ;ﬂ;lﬁjﬂk 5 gﬁf‘
17 ;\ﬂ%@%ﬁg’%ﬁ‘zmmz'i SETE 206,128,000 184,998,000 89.74%| (4%) (kAR g“?ﬂi* 4 ’2’%5, IE AL
18 I%ﬂ%ﬁﬁlﬁgﬁiﬁﬁmm HETE 181,536,000 163,300,000| 89.95%| (#k) H I 5% g“?ﬁi* 7 gﬁ,f’ g‘f}*"
19 %E%%gfs%%“”ﬂz'ﬁ‘ﬁ SETH 268,051,000 242,000,000 90.28%|%&F T (#) g“?ﬂi* 3 iﬁf’ %3)\* L
20 %%%g%ﬂéﬁg"%ﬂﬁ%ﬁ TARIE 191,341,000 171,170,000, 89.45% |’ FE T (¥) ’é‘?ﬂi* 15 i@f’ %&* L
21 Ezféggiﬂi'g“'mﬁmzsﬂ“' +ARTE 134,614,000 121,300,000 90.10% (4% &8 glﬁﬁi* 4 iﬁgz‘
22 7@%:_”7}(';;%%%%5;@5’& TARI=HE 237,312,000 215,500,000| 90.80%| (¥k) /K&K glﬁlﬂi* 3 ﬁﬁf
23 ﬁggf‘gg&g%w RERIN | xr= 112,010,000 100,800,000 89.99% () E LK &k %‘;’?E’%N 7 iﬁﬁ’
24| BRI S GBIFSE IR /?(Ilf/—;lj//] 205,257,000 186,000000| 90.61% (#)E—Tx=% |BE=M | 4l
EEOEKBOSTE [0 B0 1%
25 iﬁijf% imkﬁﬁzé;gét%%m TARIE 118,424,000 106,500,000 89.93%| AR (k) %E’%N 4 igf’
EHKFIREAN TR N R
26 hﬁ%k%gigﬂimlzmﬁulﬁm +AIE 109,433,000 98,500,000  90.00%| (#k) &1 o i
27 Ef’g;;gﬁ%ﬁ‘iﬁg ig TRIE 101,845,000 91,500,000 89.84%ACHHE (#k) %Eﬁ’%ﬁ 6 iif’

1/ 22




AT FHEMA—RBEFALEALL)

(#if $#M3F4HA1B~HM3F9H30H)
E T$% gr-gg | TomE | SOCHSE | gaw | swosTs | TsEy | TLED ‘EE %
(A) (H)
28 %I%E;H%%ﬁﬁﬁg i% TRIE 121,042,000 108,950,000, 90.01%|BA R E % (FR) %“i%’%ﬁ 5 iﬁﬁ
29 éfﬁﬁéﬁﬁﬁﬁg%ﬁg%% o N 144,899,000 130,883,000 90.32%| ZEFNEEE (%) %’ZE’%H 4 i@f’ EARL
30 %ﬁ%ﬁ?ﬁﬁé%ﬁé%% o N 113,345,000 101,857,000 89.86% ZFNE % (#) %ZE’%*‘T 4 iﬁﬁ’
31 f—&ﬁéggagg@ggggg SHETEH 113,253,000 101,377,000, 89.51%| (#k) =& ﬁf K 9 iﬁf’ %L))\* L
32 &fb’ﬁ%ﬁ%{z;:ég"%’ MBI o T 25 160622000 144700000 900BHFMERRE (M) T3 TN | o BB o
33 ﬁ%gg;’ggﬁgﬁgggé HEIS 152,596,000 136,920,000| 89.72% ACH HEH (&) juc_jf R 10 zﬁf’ EAFL
34 ;ﬂ;@%{zézlgj\émiﬁimlz& SETEH 257245000 232,080,000 90.21%|jEAREREE (i) ﬁf IR zﬁ;f’ g‘,j\* L
35 &ﬁé%ﬁzgz’%‘ﬂmng% +ATE 166,180,000 149,200,000 89.78%| (k) & iRy ﬁf Ol iﬁ;j’?
36 %E%%%§3%iwﬂz'ﬁ‘ﬁ SETE 217674000 187,250,000 86.02%| (i) F=mL A BHl% g‘% X1 16 ’zﬁf’ &AL
37 %gjﬁgﬁ%@;ﬁﬂm TR 169,411,000 150,880,000 89.06%| Bk #1E2 % (4%) 13% ORI Z’? EARL
38 ;ﬁfég‘%%iximzﬁ% TR 155,958,000 140,297,800 89.95%| (&) f=M L A/BELE ?éi% O T Z’? g"f)\* L
39 ﬂ;’?fol)’%‘;?%%ﬁ L = 154,430,000 138,000,000 89.36% Rk FNiEEE (%) LE% O R i@f’ JEAAL
40 ﬁg%;ﬁgff%ﬁ%%jﬁﬁ TRIE 112,887,000 102,700,000| 90.97%| (H) #iLiE% ;'EEEE’%*‘T 1 ’;’%ﬁ;
41 i'g?;%%igmgﬁ (BERE ﬁl'g';_%ﬁ 92,657,000 88,160,000 95.14%|1t B A @15 (¥k) f? K 3 iﬁf’ g‘f)\* L
42 fﬁi‘;guiﬂ;;ﬁé%%ﬁﬁ%{% ’Egﬂﬁﬁ 300,225,000 288,450,000\ 96.07%| (¥k) HE+L f? K 2 ?,f’
43 ﬁggiﬁ%ﬁm%%ﬁ (ED2) |\t x1= 175,943,000 159,000,000, 90.37%| (#k) LU T #8 g%g’% 4 iﬁﬁ %3)\* L
44 EE%E}?Z@? gilm%ziﬁﬂﬁ tAIE 91,146,000 81,715,000 89.65%) (k) /I B4R i'gfi* 5 ?,f’ g‘&* L
45 £§@E107%$* IRBRRE 1 x T 261,827,000 233,980,000 89.36%FFH T & (i) fgfi* 9 i@f’ &AL
46 7;2%@%;27;%&75\)”&1@2(& ST E 105,125,000 94,090,000| 89.50%| (¥k)/I\EH &#8 fgfi* 6 iﬁaj’? %L))\* L
47 ;ﬂ%@%ggk’%ﬁ‘%@ﬂzﬁ Gt T 102,746,000 91,687,000 89.23%| (#%) /INE 2% jgfi* 9 f‘f‘ %&*L
48 %fé%?m%iﬁg%mzﬁ% SETE 116,044,000 103,848,928 89.49% (£k)/INA B4 j'zzfi* 9 ’zﬁﬁ %f)\* L
49 mf%%g;i%’% iﬁﬁﬁgb‘% ST H 99,167,000 88,489,000 89.23%| (4k) /)N M &#H j'zzfi* 9 zﬁ;f’ g‘,j\* L
50 iﬁi{:@g;iﬁﬁgj%#ﬁg#ﬁ ST E 98,404,000 87,840,000| 89.26%|FH T % (%) j:'ffi* 9 iif’ %3)\* L
51 &iﬁ.ﬁ’*nglg"u NETHR | spve 1 35 119785000, 107,100,900 89.41% (4k) {£ 4R LEIR ) g5 M
> 2% ol

52 %gi@ﬁ%ﬁgg%ﬁﬂf TARIZE 264,264,000 251,000,000 94.98%| (¥k) & ##E g{%%ﬁ 2 i@f’
53 j’ﬁgﬁg[‘%ﬁf;f%&%ﬁ o N 126,630,000 114,213,090] 90.19%| & FEEE T % (%) iﬁ%’%ﬁ 4 z’? EAL
54 ;ﬁé%ﬁg %701:'531;@:%{1@255&% ;‘%gﬂﬂ 137,961,000 124,000,000 89.88%| (1) AN %ﬁf’i* 7 iif’ %3)\* L

2/ 22




S FHMF—BEREFANL(IEALLL)
(B $MSFE4A1B~SM34E9AH30R)

E T$% gr-gg | TomE | SOCHSE | gaw | swosTs | TsEy | TLED ‘EE %
(A) (H)

_Eg»@ﬁﬁggfflgﬁﬁiﬂz‘ﬁ‘ BETE A 1454830000 130,600,000 89.76%| (k) AN (L %ﬁf’i* 10 iﬁf’ %3)\* L
%E%%ﬁf?;iﬂzﬁ%ﬁ HMETE A 197,250,000 177,686,000| 90.08%| = BF 3£ 5% T 3 (#) %ﬁ’i* 11 i@f’ g‘j\* L
Egﬂ%‘%?éol’%iﬁiﬂz‘ﬁ‘ﬁ BETE A 144,469,000 129,600,000 89.70% (k) AN (E %5]&* 10 iﬁ;j’? g‘f)\* L
é%é%g@%&gﬁ%ﬁ@m TRIE A 94,073,000 84,124,800| 89.42%| (¥k) #hfE ﬁﬁi* 5 iﬁf’ %L))\* L
ﬂ%*%ﬁ%i“'ﬁ%ﬁ HAIE | r A 92,724,000 83,600,000 90.16% =12 R 5% (4) ;ﬁﬁi* 6 f‘f‘
%’%g;ggﬁ%ﬁﬁgbﬁﬁ SETE A 286,728,000 270,000,000 94.16%HF =F L+ (k) ﬁﬁi* 4 ’;’%ﬁ;
;f;é%%fi%*%ﬁ%g&% SEETE A 104,118,000 93,100,000 89.41% Lk % (¥k) ﬁﬁi* 8 zﬁaf’
&iﬁ@ﬁﬁ%ﬁ;;gh\ﬁmﬂz WETE A 206,316,000 186,100,000 90.20%| (¥) R T &7 ﬁﬁi* 7 iﬁf’
E?;E%%%E‘%%Eﬁ%m SETE A 199,635,000  187,600,000] 93.97%|{} A EE SR (k) lgf?‘ﬁi* 5 gg‘,j’?
- ﬂﬁg(ﬁ%ﬁggéfé‘lﬁ EEY 1 x1E A 274,865,000 248,000,000 90.22%HR A E % () ﬁﬁi* 6 Z’?
%ﬁgﬁ??glgéw RRREN TARIE A 204,054,000 184,900,000, 90.61%|/= 2 E % (FF) ;EE’%*‘T 7 Z’?
E%ﬁé%ﬁ%%§$¥% Mitxrs A 256,215,000 235,800,000 92.03%| (¥&) &R TEFr ;E‘;E’%*‘T 7 iﬁf’
ﬁ%iﬁé%ﬁ%%@%%%m TARIE A 234,091,000 216,800,000 92.61%|HEFR L (%) QE;E’%*‘T 7 ’;’%ﬁ;
ﬁ%iﬁé%ﬁ%%@%%%m TRIE A 231,836,000 213,000,000, 91.87%| (¥k) &R TXFr ;E;%’%*‘T 7 igf’
;‘;Egg@;ﬁ{g%ﬁ RERER TRIE A 161,933,000 146,500,000| 90.46%| (#k) finE74A ;E;E’%ﬁ 3 zﬁaf’
Ej %%Eggszéf; MU Tt xTs A 153,530,000 138,400,000 90.14%| (%) Saif5e ;E;E’%ﬁ 7 iﬁﬁ
B PEERMEERLE — lemmr | ms
BEEXH ROBLBEES | TATE A| 100744000 98,660,000 89.90% (M MEER (g 2| o5
%ﬁ¢ﬁ%ﬁ%ﬁ@@%@¥ . |emmn | Jlms
g?ikﬁ-%@;ﬁﬂmz%s TARIE A 202,502,000 182,925,000 90.33% (BR)BRTRAT |z 2| 550
ﬁﬁ%g’hﬁ;ﬂ?iﬁ'ﬁ‘ﬁ SHETE A 111,009,000 99,500,000 89.63%) () % & A48 Eiﬁi* 15|
ﬂ;ﬂfgﬁ‘mﬁ%”“iﬂ?ﬁ =W T A 104,379,000 93,500,000] 89.57%| (#k) 1% & A#l Eiﬁi* 1|
%ﬂfgﬁmzﬁéﬂim:”ﬁ =W T A 117,894,000 105,547,000 89.52% 1% A% B2 5% (%) Eiﬁi* 1|
ﬂ;ﬁlxgﬁmzmﬁ,iw:”ﬁ =W\ A 131,411,000 118,500,000 90.17% (#) FEF4d Eiﬁi* 1|5
@’}22’5342’?*#@[? =g Tm A 124,955,000 113,000,000 90.43%| (#%) B A A Eiﬁi* 15|02 g‘f)\* L
Egi@%ﬁgg@ffﬁg TRIE A 217,431,000 197,209,000, 90.69%| (#&) ITiTEE% i&%’%ﬁ 3 Eﬁf’
§%§§?§§§1ﬁ$$Tx TRIE A 139,977,000 126,000,000| 90.01%| (#k) /N B#8 5_,?:&%52’%*‘1 5 iﬁﬁ
ﬁmf’:k%?flfﬁ RERIME [t xTm A 226,064,000 211,800,000] 93.69% |85 A T #1 (%) éﬁg’%ﬁ flste
jﬁ%@ ” gjlgéﬁt RERER TRITE A 116,836,000 111,000,000{ 95.00%| A HZEE% (#%) éﬁé’%ﬁ 5 zﬁf

3/ 22




S FHMF—BEREFANL(IEALLL)
(B $MSFE4A1B~SM34E9AH30R)

% , TR | SOZHRE | e | s L AL | B
= IE4 FiE-FR (1) (B ) EALE | RWOMFH | T]EL |y o %’Ei e
(M) ()
REAEREREHFEXAR 0 —E =M 8 5
82 ;ﬁ MR EAE T TARIZE 183,687,000 169,000,000 92.00%|¥H % (%) 5 4| 55
83 1%%%5%-%@07&%1@2% TRI=E 164,542,000 153,000,000| 92.98%| (#k) &< K48 *&EEE 8 25'1.1
25T = i
84 1%%%5%-%@075%1@2% TRI=E 192,642,000 179,000,000] 92.91%| (#%) LIxoLY w%’ﬁ 8 ZE'E.J
15T = -
FEMFE—FEARRBRIENN |, . TR FERELAR &5 EAAL
85| 3 % 13 s R A S A T B METE 131,622,000 118,000,000 89.65%| (#%) & HIEE % kg 10| o5 =)
— B EFRRKERIINEE |40, o|= FELIAR 5 EAAL
86 4t [ [ /o R S 4k 4 T =5 ST 121,424,000 108,870,000 89.66%| FH HNiEE% (¥K) iy 1] 55 )
—AEEE 456 5 (EAMZ I X (F | 4, 0 T FELRK GE AL
87| 1\ gﬂgﬁﬁ E e HETE 118,498,000 106,150,000 89.57%| (%) & FIEEK iy 16] 571 )
— AR EE284 5 [EHH MM X (F | 4 g =n FEEL K ES EA#L
88| 1\ gﬂﬁiﬁ %ﬁkl% TS 130,934,000 117,400,000 89.66%| (¥) /ML E Py 17| 550 50
—iXEE2845 R /NEHMRXITH 4 ) = FEELAR GES
89|, Eg”ﬁL%ﬁ1;I$ AT H 138,481,000 124,250,000 89.72%| (#k) /MLEEER Py 17\ 5510
= ARFREREEFTSAREE |BE—HX : n Kinig L Y
90\ 3w 75 47 55 (J2 36) T 5 T= 150,700,000 131,750,000 87.42%| (#k) [E 2% gy 15 %2 B AL
REREREREREXEK ; KNinig= & %
MipRmom 1= TARIE 233,861,000 211,590,152 90.47%| 2 B3 % (#%) Wh% 2| 550
EEINS LIERUR (X LEE |BIEHRHE o | s Kinig L & &
92| m | N IB B 5 [ ) T :|:$ 211,272,000 210,000,000 99.39% Eti#Japan (#) |0 i 1| o
93 g;ggﬁﬁ;gﬁuimtmjﬁm i N = 118,330,000 118,300,000 99.97% (k) £ B #A ;ﬁtﬁﬁi 2 iﬁf’
— AR EHE340E [EMF R | pa. . Nz | RRIEL %
94| 3 et s T B HELE 205,729,000 185,160,000 90.00% (#) R&IEE |0 7|51 EAAL
—iRELE107S [ EAHR B E M 0. . KiniEL %
9| % (2 B AE S T 5 SHETE 253,243,000 228,500,000 90.22%| (¥k)BAFI LK X b 5 550
—AREE1075 (ZH B A X (T e, 0 AiiEL i58% EA%L
96 75\4% Lid s T HEISE 204,283,000 184,000,000{ 90.07%| (#%) BAFI LR i 9 55 50
— R EEAFERRPEFEMX EELE o| 5 masan Kiig L S
97| pe 3 Ty e (sesmina) T | T2 142,243,000 127,876,457 89.90% B IR % (¥) Ktz 2 55
FE G EKMELBERS \3 -
98 Eﬂ%ﬁ!ih\ﬁﬁiﬁlﬁgimz&h\ﬁ% HELS 112,101,000 100,350,000| 89.51%| (#k) £ & #H Zﬁé'gi 6 E‘E’;?’ %&*L
HIETE i
— B EAFERERTMIE . KiiE L B 5 | s [IEAFL
90|y R E By [ SR IE 7 () 4 T B TARIE 151,582,000 136,021,085 89.73% & B %k (&%) *Jg 6| 55 %)
— Rt EE 3405 EILEEH X — 5 2
100 (R #5) 1 SBBR LA T (KRR | T AT E 105,438,000 94,270,000 89.40%| (#k) K AH i 2 FZEEJ;;.J
I)IE -
— R EE 2835 /IMEE AT X (F | 40, . RELR & &
101 o g b T 25 HETE 211,268,000 182,500,000/ 86.38%| (#k) hRF 7 i 2| S EAAL
EIEBEDRG) X ELR 0 n BELAR e EAAL
102/ g8 T TKRI=E 104,972,000 94,500,000 90.02%| (#%) ILRZEER an 5 % 0
REBREKEHEE TR RE 0 — iRERIKE SEZ
103|7 é(;’ﬂlﬂﬂﬁ;’&’iﬁli Nem2) L& | EATE 126,459,000 115,000,000  90.93%| (#) LT i 3| 55
104( X [E A" éﬂ%frﬁﬁwﬁ(ﬁﬁ s HMETE 264,506,000 239,500,000 90.54% BE A E2 5% (¥k) il 6 0
F)IH -
105 %g%%;;;%;%ﬂBE% A @I";g&ﬁ 329,181,000 305,000,000 92.65%3=EEES (k) ﬁfi* 2 'Z’EF‘;T"’
106 %ﬁfﬁﬁﬂk&(*ﬁ #ﬁ{l"&?ﬁ\)l HETSE 229,046,000 206,777,000 90.27% = 4T3 % (¥R) Zg_: 5
TEMAEEXFERETHE TLAN =tk a5 =
107 fER LB TKEM|IBAKI93 |RhaVy 144,700,000 130,700,000 9032% (M)E—TR=% | |
8)IE )—hIE ~ -
— RGNS N RS )Nk (B E—=(C : 2 BEOLIAR B % |24
108 Eirsn T = T= A 105,300,000 96,610,000 91.74%| (¥k) & A B 3| Sy |2

4/ 22




AT FHEMA—RBEFALEALL)

(B $#3E481B~SM349AH30H)
% , FEMHE | SOZHRE | wyw | 0 . (AL | =R
= TE4 XE-FR (B iR) (B iR) ZALE | Z2HoOMFAS | THEEL = % | =0 %@lﬂg e
(M) (M)

— AR EE 1065 (MBI X (T 4o 0 BEoLIRK 57

109 75\4% o ypse HETE 386,012,000 350,390,000 90.77% =4F3E% (%) B 2| 55
— A% [EE 3405 M| #th X S 2 47 | e . = i N i5E%

110 ﬂﬁl’z%’- = GHIE TR 239,459,000 216,320,000 90.33% =1FEE% (¥k) B 3 o
FEihih X [ERIMERIEX R T ;A JER)ABDITS [BEEHLEKR i5EZ)

111 = T= 138,379,000 124,250,000  89.78%| 2 iy 2|5
SFMEEERNRE (E1IR) I P = TS 582

112 e T TKRKIZE 91,035,000 81,800,000/ 89.85% RE 1% (%) = 7 4 o1
— AR B KN EHERAT~XK ool = 7 BRLIK iS5

113 R Bk B (7 00d) TS TAKTE 93,584,000 85,800,000/ 91.68%| = {HE 3% (k) e 3 551
ZEGaINR ) g RAE R | TU AR . ”

14 EXRERREFNRZRIZXWER| ROV ) 244,451,000 221,500,000, 90.61% @%I/ 2LBh jﬂ;\%i* 6 gg‘f‘
TET)IE J—rI = ~
—%&/T“I/J\ZKJ”H?J Z,JjZiﬁ”:/—.[ Ly

1151 HEKERRHNRACIE LARIE 426,695,000 389,800,000 91.35%) R AL #x1k (#%) @’?i* 7 E?T’ g‘,}*"
#EHI)ZMD3I=E > il
ZHGRNIERRINEG R A H X ] . " o

1161 B st R A *ﬂégﬁﬂﬁ 102,846,000 95,700,000 93.05%| 3t B A<HEM (4% gfi* 2 E‘E’ﬁ’,’?’
(7J<FEH&W 1#)1% =

117 Jll,%&E“"”ﬁaa##ELw $¥ TKRITE 212,201,000 191,800,000 90.38%| = E % (k) @’ 3 ':E'E’;;.J %
(KFEKR)ITE > il
FEMABE/N\NPREFHEIENK o . =] a7 N H5

118 g i [ | /i R S At s T B | TR Lo 254,357,000 233,000,000 91.60%| =4 EER (#F) an 5 > 7
FEMAGEABZBEREIZIND | . =] 7 N i5EZ) EA*L

9y R E G TE |HRLF 282,371,000 255,000,000 90.30%| 3% FHE2 5% (¥F) an 6| 55 0
FEMAE—FIUBRIENI |, . =] 7 N 5

120 0 R [ A B R A T G T=E 197,352,000 180,000,000 91.20%| =3k EES (%) an 6| 55
ALBEHATHEX —4.5mFEE . B4+ K iS5

121 ST Ib s T +KIT=E 293,789,000 283,000,000 96.32%| =R () an 4 S5
FEMAEAEBSRBERALE

122 %/—9111/9—%%!%(%0)2) T |®ETH 176,045,000 157,900,000 89.69%| (&) /NEFIFiEiE ﬁjbi* 5 ’2’%5; %&*L
FEMABEAESRBERALE

123 g/—&:»’ﬂ—%ﬁﬂ%(%m)l FBIETE 184,556,000 166,200,000| 90.05%| (k) #EHE l;?“jti* 4 ?,f’
FEMABEABERERG2 .. . " =% 7 N i5E% EA*L

124 TRR/—rw it e T = BETH 142,531,000 128,000,000, 89.80%| () #EHE n 4 o =)
REAEHRERBREBHESREERR: . B4t =+t i5EZ)

125 e TRI=E 183,646,000 180,000,000/ 98.01%|3E ML (4k) iy 2| 550
FEMAE_FAFRKRIENE |, . - = o N i5EZ)

126 DI R 1 A S A T 5 G TE 143,581,000 130,000,000, 90.54%| (k&) FFE54H ny 1| o5

127 ﬂ;ﬁfgﬁmo’ﬁi*mtﬁﬁ M| e T 91,071,000 81,500,000 89.49%| (¥) FE48 if IR iﬁaj’?
FEMAEBE_FAFRKRENE |, . - = o N iS5

128 B 1 [X [/ SR S S S T 5 SHIE T IR 97,128,000 87,000,000/ 89.57%| (#k) FFHEF4H ) 4 S5
— fi% [E & 3955 IR S A M &= 77 o | 458 £ 3B | (BR) FRO—R = e o 5

129 T= T= 176,390,000 160,000,000 90.70% 7™ .7 = =y 4 S5
— AR EE 3402 B 45 7 . =n = 5

130 1@;%1;4%;_340?%&% PIBHERS kT 143,779,000 139,000,000 96.67% (A) F g2} g IX | 4 ?,f’
— AR [EE395 B (IHh/NEE KX | o, 0 =l i N 5%

131 13 et it s T o5 HETE 97,644,000 87,230,000 89.33%| % (#%) g 4 o5
— AR EE 3955 AL H iR th X &% ., " =n = 7 N 5

132 $$1I§I$ ReHHETE 111,191,000 99,510,000/ 89.49%| (#k) hEEE% ny 4\ 55 EA*L
FEMAE_FAATHREL |40, . 2 = o N i5E% EA*L

133|= S Hh X SR AR S T sait T 105,615,000 94,700,000 89.66%| (4%) FHEFHR g 4 55 i)
— AR EE 3405 LU N X [EHVER| o, . - = o N i5EZ) EA*L

134 %*% i MEIE 112,158,000 100,450,000{ 89.56% (#%) F1E5#A g 4 o5 i)
EThetEERTE T HAEESs |5 LE 0 - = o N 5

135 AFE L E T (28] T F T= 394,357,000 393,000,000/ 99.65%|dt B AN#4Hm (#k) ny 1 170

5/ 22




EREE: S —RBBEFAL(IEALL)
(B $MSFE4A1B~SM34E9AH30R)

B TH4 pm-mm | Tane | MOROER  Lux| swowmss |Tees|RLESER ms
() (F) - [E=
136 %Ef%ﬁﬁfg%ﬁi%;*ﬂ +ARKIE A 166,025,000 155,000,000| 93.35%| (4) 7 IL/NSA T %E’%*‘T 5 iﬁ,j’?
137 ’%%ﬁéﬁ%%giiﬂg%g% ITARTE A 151,164,000 135,750,000 89.80%| I % (#£) %E’%ﬁ 5 i@f’
138 fﬁgg%gffgﬁ%ﬁ%m TKRKIE A 101,319,000 99,000,000| 97.71%| (k) 7 LIS AT %E’%*‘T 2 Z’?
5

2y ST L 138 4

5% |05 5 7

ZF D ith 131

& 58 (Fiik) 21,818,329,212

5% €0 -5 & 957,938,085 F

ZFDith 20,860,391,127

EEALE 91.07 %

>% 815 -2 H 88.58 %

F Dt 91.19 %

REEmEEFL A 132

BAFLDFE 59 14

SHIEAFLEHL 17 &

6 /22



RET FHAF— R F AR (HEAKRE)

AfLARANREEIFE—ER

(B ©M35E481B~SM349A30H)
% _ FEME | SOROEE |y | o . [EHLpa|EX
= TIE4 =iE-FH) (*m)i()ﬂ) (ﬁ"d?}i()ﬂ) EHAIE | ZHOEFAHE | THEEY == 41| ST ghﬁi &
(EFRILEBEERRME ERHT 0120000 19480000 e RIRRIFL HEEE |
275;%“;_?:)?%?;&17:‘/ @I.ag-aﬁﬁ A 30,030,000 26,095,000 86.89% FIEPES T = (H) %ﬁﬁ@ 10 15 AL
3 E%ﬁmxi}gfzhlj’:’ ggﬁﬁl A 21,440,000 20,700,000| 96.54%| (k) S B 5 I %Eﬁ@ 4
4%%%%‘2’?5??’@73/ @f-g&ﬁﬁ A 22 560,000 19,680,000 87.23%| (%) T & 4t %gﬁ@ 6 & A AL
5 é%%ﬁ&ﬁ%@fg"l7:/ Egﬁﬁl A 22 300,000 21.900,000| 98.20% ;féé'j_“’" i %zﬁkﬁ@ 4
foféﬁﬁ Ei%ﬁ?’?‘gl @I'agﬁﬁ A 22 510,000 20,259,000 90.00%| (¥) BEEET %Eﬁ@ 7 16 AL
77’%:?5%%(%%%%%12"1 ggﬁﬁl A 25,940,000 25,300,000 97.53%| (¥k) S /KEBEIL%E %%m@ 4
85?‘;1{_‘ (F*ﬁhf ;Fh)%f%f"l @I";g&‘ﬁ A 17,370,000 15,633,000 90.00%| () EEET %ﬁﬁ@ 4 BEAAL
9???,5‘%(%2%_ ﬁ&)%fgf*l Egﬁﬁl A 31,470,000 30,550,000, 97.07%| (#4&) 7KiR/KE I % %’%ﬁ@ 4
10 ff E;E_(E'f_;if’fgl ﬁl";;_%ﬁ A 18,730,000 16,857,000 90.00%| (k) BEEET %ﬁﬁ@ 4 1 AL
11 %Cf %gﬁ(;@ﬁ Ft)%fg?l ggﬁﬁl A 20,060,000 19,100,000/ 95.21% KE & (¥k) %ﬁﬁ@ 4
1o EI AT EAT B TRy | RASE 14,050,000 12770000 90884 FHESTH () (20T | 7 Bt
13;5?_;% (@m%ﬁ%fgI? ggﬂﬁl A 33 620,000 32,600,000 96.96% (k) E3E %Eﬁ@ 4
EFRTARES LRI BREH N Pr—— HELE
14 hm (e ﬁ'_)’ T= I% A 22 670,000 19,739,000 87.07%FHEER (k) = 9 EAFL
1555%5I LRRBFLRITAV | EHET ) 17,000,000 16,400,000 96.47%| ELEIIR{E T 2 (%) |20 LBl 5
SE (BEMERR) TS =} =
16:i§§($7g%%§¥17 @fé—%ﬁ A 8,640,000 7.820,000| 90.50%|13E T (&) %gﬁ@ 5 g‘f)\*"
17 % i@%&""‘%%fgl7 Egﬁﬁl A 16,140,000 15,650,000| 96.96% 75> kT3 (%) %Eﬁ@ 4
185:?5_1%}?%2%;%?%"1 ﬁl'ag%ﬁ A 11,640,000 10,550,000 90.63%|1Z % E T (1) %ﬁﬁ@ 4
195*&%%&@@*@%12)@ ggﬁﬁl A 23,780,000 22,800,000| 95.87%|/K;RA X (#k) %ﬁﬁ@ 4
20 ff Eféﬁ%ﬁ%ﬁ)%fgl @f-g&ﬁﬁ A 12,030,000 10,905,000 90.64%| (&) LA E %ﬁﬁ@ 9
21 fffr_‘ éﬁ@%ﬁﬁi‘g"l ggﬁﬁl A 26,590,000 26,000,000 97.78%| 3L Fr#K T 2 () %EJ/E@ 4
22 fffﬁéﬁ':ﬁ%;%lﬁ*l ﬁl";;_%ﬁ A 19,350,000 16,765,000 86.64% FEIEIE S T (#) %ﬁﬁ@ 8 EAAL
BEFRIUKRREEXEEEFEFRT |BRXEL JFR)EURDILEE (BB E
238 i o T & A 34.040,000 33,500,000  98.41% 1yna = 4
EFERIKREEERI7IV | EREE . = HBE1TH
24 nem _\,nxfftl_)] 1= I% A 43,150,000 37,583,000, 87.09%|FEHERITE (%) = 8 EAFL
S E R KREESRI7I | ERET : \ E O
25 spem (Hartsn ﬁ'_)’ T= = A 33,880,000 33,000,000| 97.40%| (¥4k)7RVAH7D = 3
26 HEREAXZHERWET BEE—R B 39,980,000 36,382,000| 91.00%| (#k) /K FEL RIS =E 3 Fﬁ%
= = 2 #Y
27 E}Zﬁ*’l@%é'\ﬁﬁ & R E *ﬁgéﬂﬁ 20,100,000 18,484,777| 91.96%| 7794 (¥k) ‘BB 1
28 ir‘ TEERAERRFERET @fg&ﬁ A 19.160,000 19,000,000, 99.16%| B A (k) & BtE 2

1/ 22




AT FHMA—RESE AL EARS)

(#iF $#3F4A1H~FMIFIH30H)
E TH% gr-gg | TomE | SOCHSE | gaw | swosTs | TsEy | TLED ‘EE &
(A) (H)
29 ?;gfu%ﬁﬁ@ﬂﬁm@% iy = 29,930,000 27,100,000 90.54%|1t E % (¥%) EEIER 4 ’zﬁﬁ EAHL
30 %gg%géﬁﬁ FRERBH @I"S;‘E%ﬁ 4,453,000 3,825,000/ 85.89%| () ErEH ERIER 9 EA#L
31 %fg%géﬁﬁ FREBHIR @I";g&ﬁ 3,568,000 3,196,000, 89.57% (H)MIEES EEIER 5 EAHL
32 L‘iﬁ%ﬁ%ﬁ%ﬁ%ﬁg&%’ s @I";'g&ﬁ 16,900,000 14,625,000 86.53% {5 FEEH T 2 (4%) %gﬁﬁ 7 JEAH
33 Eﬁ%éi@'ﬁgzﬁt/ = gaﬁﬁﬁ + 14,920,000 13,575,000{ 90.98% gﬁ,}fﬁgfﬁp o= %gtﬁ 1
34 fﬁ‘f{mﬁ\.&%ﬂg%g i @I'S';‘_%ﬁ 16,750,000 14,650,000 87.46%|(H) R EHR %ﬁﬁ% 6 KA FL
35 %Eg&f]&gi%gi”ﬁ?ﬁ %g‘f_ﬁ 24,120,000 24,100,000 99.91%| (¥k) =& %gj‘“ﬁ% 1
36 ig%%g%gmiﬁﬁl TRIE 17,585,000 16,700,000/ 94.96% R &R LT K () 5%%1%5% 1
37 Egi@ggg%%iﬁm TKRIE 4,551,000 3,991,350| 87.70% FEAMFITE (k) %ﬁﬁ% 5 g—ff}* L
38 E?iiﬁﬁﬁﬁﬁ”%w@ %i_ﬁ 31,980,000 29,060,000 90.86%|F H L% (¥k) E%Eﬂt 5
39 E%gbj/\/&‘ SRENERY g 1o 32,980,000 30,140,000 91.38% (4) SHBET % %gm{% 6 iif’ %&*L
40 %{;?E%&"g FHRRERE ggﬁﬁl 20,480,000 17,795,000| 86.88%|= /K L% (k) %gt‘ﬁ 4 EA#L
41 gg%f%@gﬁé‘i‘; A L1 %gﬁ“_ﬁ 3,860,000 3,600,000 93.26%| (Bk) Bt TIE/E ";EEE“%OO':' i
49 %?gﬁ%v%ﬁ/ﬁ—ﬂﬁi EE%EEI 40,397 000 39.000000|  96.54% T)r:v;(i%//:T E*ﬂ%@ ) ’z’ﬁ af'
43 g%?ﬁfﬁf_féﬁﬁ?g:g’ 7 ggﬁ% + 2,780,000 2,545,000( 91.54%| (¥k) BALH1k ?%%i"% 1
44 g SRETREESHAT %%;?_ﬁ 47,620,000 43,900,000 92.18%| (H) k< BEE |RFER 6 iﬁf’ g—ff)\* L
45 %ﬁ@ @Ego[‘ HIRE 2 ggﬂﬁ + 21,180,000 19,360,000 91.40% %ﬁ)f%_llg 7= o 2
46 @?;@%2%&1&2&% = al";;‘_%ﬁ 4,870,000 4,398,000| 90.30%| H i (%) SETER 8 %3)\* L
47 @%ggg% TR T ggﬂﬁl 2,840,000 2,550,000 89.78%| & FrE% {iE (%) KETER 3 EAFL
48 i@%g‘ﬁﬁt’ S—RNE %%;?_ﬁ 25,540,000 23,250,000] 91.03%|H.AHFFIE (¥k) |=ETER 4 %L))\* L
49 E?%ﬁg% TFEZEBRIFS ?I-.;;;%F 3,320,000 2,878,000 86.68%| (k) FR B e 5 {EAHL
50 g;&gﬂzﬁgﬁ%%%nxﬁ 3 igﬁﬁ 3,640,000 3,340,000/ 91.75%|#HREX (#) SETER 6 g‘f)\* L
51 %ﬁﬁﬁ%g% TENERET %g_ﬁ 37,070,000 34,000,000 91.71%| (¥k)&H8 KETER 3 i@f’
52 Ei%ﬁgg BERERTEH %%;?_ﬁ 56,440,000 55,500,000| 98.33%|5EFFiEER (%K) KETER 4 Z’? g‘f)\* L
53 ;ﬁ;g?%@% BIEHERTE %g‘f_ﬁ 49,610,000 45,388,000| 91.48%|{F ik EE% (%) SETER 3 gg‘f‘
54 %Q%?;gﬁﬂqﬂ% RET Ei_ﬁ 74,670,000 68,480,000 91.71%| (¥k) &HAEH% SETER 7 ?ﬁ g‘f)\* L
55| i R 3t B 25 B 5% B % T % No.29 Iéﬁﬁﬁ 44,040,000 43,150,000 97.97% ?/_*gf—///;?wb 3; C LU iﬁﬁ’
56| —a EHFT ENo0.35 %EEQ% 10,160,000 9,620,000 94.68%|:&EEE X (#K) ?’E*E%” 3 1EAAL

8/ 22




EESE: FHEAF—EEFALL (1HEAXRE)

(#if $#M3F4HA1B~HM3F9H30H)
E TH% gr-gg | TomE | SOCHSE | gaw | swosTs | TsEy | TLED %’a; %
(A) (H)
57| %gin2§1$ BT E Igﬁﬁ 12,250,000 11,620,000 94.85%| (k) = {r % ?ﬁﬁ*” 6
58| E IR R AR 1B TENo.34 ﬁé'&._ 3,740,000 3,550,000 94.91%| (k) ER T#5AT ?ﬁﬁﬂ 6
59/, Eﬁg&_gf ETH ERETE E%ﬁﬁ 9,320,000 8,840,000 94.84%| 17 & 7 3 (¥%) ?’E*E%” 5
60| %gjﬁ:f ETH ERETE 1;%&‘&% 16,830,000 15,980,000 94.94% = F 18 BB % (#%) ?’E*’%” 8
61 EIRIEREZE T ENo.14 BETE 2,920,000 2,770,000/ 94.86%| (#k) = {5 ?"Eﬁ%” 8
62| B RIERERE T ENo.13 BETE 2,680,000 2,550,000 95.14%| (¥k) R EEE ?’Eﬁﬂ 8
63 EIRIR T ER T ENo. 11 BETE 4,590,000 4,400,000/ 95.86%| (¥f) B[R TF#5AT ?’E*E%“ 8
64| E IR RZER T FENo.9 FERIE 3,490,000 3,300,000| 94.55%| (#k) 1 2 R JL ?E*E%” 8
65 B HRIEREETEN0.8 BETEH 4,970,000 4,700,000 94.56%|I7AFEEE 3 (#%) ?ﬁ%ﬁ%ﬂ 8
66| EIRIR TR ERE T ENo.7 e 8,130,000 7,390,000 90.89%| &= FAZ 5k (#k) ?ﬁﬁ%ﬂ 8
67 EIRIFREETEN0.6 BETH 10,710,000 9,850,000/ 91.97%|’=F EIERHIFE (%) ?’E*E%” 8
68(33:@ 15 5B F T FNo.302 %gﬁﬁ 4,550,000 4,180,000/ 91.86% ZEE X (%) ?’E*E%“ 1
69| BIE T WAL TBERF T S=No.23 ﬁl";;_%ﬁ 3,030,000 2,850,000/ 94.05%&FETL () ?’Eﬁﬂ 1
70|30 B{E S AT TR F T 5 No.28 al";;‘_%ﬁ 5,930,000 5,475,000, 92.32% FAERE S TS (¥%) ;)Z’Eﬁ%” 2
N BESHEERERFITEN40 @I";g&ﬁ 2,960,000 2,880,000 97.29% FAEBE S T % (%) ?’E*E%” 1
72| R BIE SR F T ENo.41 @f’;m—& 5,110,000 4,800,000/ 93.93%FHEER (%) ?’E*E%” 2
13| R BIE T WA B R F T ENo.22 E'E;_ﬁﬁﬁ 6,570,000 6,107,000, 92.95% FIERE S L% (%) ?’E*E%” 2
14|35 BIE S AT FEE F T 5 No.38 Eg;&ﬁ* 13,380,000 12,650,000 94.54%ZFFH=ER (%) ;Z’Eﬁ%” 1
75|30 R {EEHENEF T FENo.19 @f’gﬁﬁ 7,780,000 7,120,000, 91.51%| % EE S (¥k) ?’E*%“ 3 EAFL
76| X BIESHEXEF LTENo.20 ?’E’?ﬁ’ﬁ 6,170,000 5,750,000, 93.19%|:=EFFHEES (¥ g’t’é*’%” 3
77|38 E SRR FITEN0.27 %ggﬁﬁ 18,260,000 17,100,000 93.64% & FE T (¥k) ?"Eﬁ%” 3
18| RBIEFHBMEBEFTEN0.26 @I‘;g&ﬁ 27,190,000 24,450,000| 89.92%ZEFEER (¥F) ;Z’E*’%” 2 1EAAL
79 R BIEEHBMEZE T ENo.25 @f';‘;%& 11,560,000 10,400,000 89.96%i=EF#F = ER (1) ?’E*E%” 2 EAFL
80| K BIEF A RFIEN.24 @I";'g&ﬁ 30,880,000 28,750,000 93.10%:AF BT (¥k) %’E*E%” ziﬁf
81? B1Z5 I SIE S TENo. ’fggﬂﬁ 33,300,000 30,430,000 91.38%|24 FET (#%) %’Eﬁﬂ 4255’ %&*L
82 ’gggfjﬂ‘;ﬁt g*@"‘l*?‘ %i_ﬁ 16,090,000 15,607,983 97.00%| (k) & R#H %gﬁ@ 1
83 [ﬁ%ﬁ;%%ﬁgiﬂ%%?*ﬁﬁi% %g‘f_ﬁ 17,920,000 16,459,000 91.84% B &R T K (%) %ﬁﬁ@ 3 1B AL
84 E%%%gg@%i&%&ﬁé ggﬂﬁl 22,790,000 20,966,000] 91.99%| (¥k) % #hiE 5% ‘%ﬁﬁ@ 2

9/ 22




AT FHMA—RESE AL EARS)

(#iF $#3F4A1H~FMIFIH30H)
E TH% #7854 ?f}@(f’é) é*’g;ﬁggﬁf wiE | =wonss |Temy|ThED %’a; &
M H
85|24, g%’;@*%ﬁ?f;hl?:’ ggﬁ% T A 27,830,000 27,500,000] 98.81%| K JI| 5% fiE T3 (¥k) %ﬁﬁ@ 3
86 g%%i%gﬁ.—;?;&:tj’:*/ @I"S;‘_%ﬁ A 51,320,000 44,762,000 87.22%|4t LET (#%) %Eﬁ@ 13 B AL
87 %gﬁgﬁxﬁgfg**IT:" ggﬂﬁl A 12,990,000 11,880,000] 91.45%|(B)A Y I IE %ﬁﬁ@ 3
88 E’Lﬂ;%éﬁ;ﬂ'}")’fg"l7:’ @I'E'g&ﬁ A 23,350,000 20,289,000| 86.89%| (¥k) — = T %ﬁﬁ@ 6 1EAAL
89 g%i%g;;fgﬂj:/ ggﬁﬁl A 19,750,000 18,190,000 92.10%| & 111 5% fi% (%) %gﬁ@ 2
90 g%fg%;;f%hlj’:/ @I"S;‘_%ﬁ A 20,130,000 18,330,000 91.05%| (%) ILEHEE% %Eﬁ@ 4 EAFL
91 %%(jg;ﬁjf%; f%th:" ggﬁﬁl A 14,580,000 13,980,000 95.88% J(Eﬁ)”‘iﬁ BRK %ﬁﬁ@ 2
92 Eﬁg%%ﬁ%x % fg"l7:‘/ %;“ﬁﬁﬁ A 11,250,000 10,186,000 90.54%| = tH B4 (¥k) %zﬁkﬁ@ 5
93 %gﬁ%ﬁgﬁﬁfgﬂjz‘/ ggﬁﬁl A 15,070,000 13,728,000] 91.09%| (#k) £5f8 %Eﬁ@ 8
94 g%%ﬁ%ﬁgi?ﬂj:/ @I‘;g&‘ﬁ A 15,260,000 13,295,000 87.12%=EFFEER (¥k) %gﬁ@ 6 EARL
95 fjjféﬁ(%mé@)%fgl gg"ﬁ% T A 40,720,000 37,400,000 91.84% 3' j’ ,77 &%’ v=7 %ﬁﬁ@ 6 ?,f’ g‘&* L
96 ff y "x‘“ éi@_a;é Fh)%f%f*l @I'E'gﬁﬁ A 24,230,000 22,800,000| 94.09%HEEER () %ﬁﬁ@ 5 g“f)\* L
97 g%iﬁ;ﬁ%ﬁ%hﬂ?:/ ggﬂ%l A 15,450,000 13,530,000 87.57%(B)A YOI %Eﬁ@ 5 EAFL
98 %%ﬁﬁgﬁi {ﬁf’; f;hl?j/ ifgﬁﬁ A 27,260,000 23,700,000| 86.94% ‘& EEE X (#R) %ﬁﬁ@ 7 EAHL
99| = %ﬁ%ﬁ% kﬁ;*"IT:'/ ggﬂﬁl A 17,580,000 16,050,000| 91.29%| (¥k) =% %ﬁﬁ@ 2
100 g%(ﬁ%ﬁ?ﬁ")’fg’@7:/ @I'E'gﬁﬁ A 25,650,000 22,260,000| 86.78% (¥k) A ERER %Eﬁ@ 4 EAHL
101 g%ig‘ﬂ*ﬁ FRIT Y ggﬂﬁl A 16,650,000 15,480,000, 92.97%| (¥k) K2IETH/ %75@@ 4
102 fff?ﬁ%ﬁ*ﬁ%fgl ggﬁﬁl A 43,420,000 39,910,000 91.91%| (%) 54 R %%m@ 7 ggf’ %3)\* L
103 ffj%ﬁ%ﬁk%%%fgl if;‘_%ﬁ A 42,850,000 39,200,000 91.48%| ALEER (¥k) %ﬁﬁ@ 5 gg‘ﬁ EA#L
104 gi fg‘f‘%ﬁﬁﬁlﬂ’?%?&& Egﬁﬁ T A 31,860,000 29,205,000 91.66%| (¥8) 7 KVAHD %Eﬁ@ 5 ’zﬁf %f}* L
105 fffg‘gggﬁgfgiﬁ ggﬂﬁ T B 8,660,000 7,960,000] 91.91%| (¥k) BRI 1& %ﬁﬁ@ 3
106 fi%%ﬁgﬂﬁ?ligﬂi ggﬁ% T 3 6,870,000 6,520,000] 94.90%| 7k K& i (%) %ﬁﬁ@ 1
107|F ;:E%ﬁ%ﬁﬂ%i%ﬂw %g_ﬁ C 13,260,000 12,120,000 91.40%| (#R) /X2 /\ D R %ﬁﬁ@ 7 EARL
108 E$%4$§%§§*X HEX ﬂ%’“&ﬁ 7,020,000 6,340,000 90.31%|{HHE T (%) %ﬁﬁ@ 2
109 fiﬁﬁ??&jf;_%?hg HH %i‘hﬁ C 14,690,000 13,950,000] 94.96%| (&) A=l %ﬁﬁ@ 2
110 fﬁ%ﬁ%ﬁl’gﬁh’%ﬁﬁg HH %i_ﬁ C 19,710,000 19,126,000| 97.03%|(H)FBEI & %ﬁﬁ@ 4
111 zﬂg‘:‘iﬁ:—;&{ff%*%%)@g %i_ﬁ C 11,510,000 10,400,000] 90.35%| (F) &iFK %ﬁﬁ@ 3
112 fi%%flﬂfh’%iﬁg HH %i_ﬁ C 14,810,000 13,800,000 93.18%| (k) /M %Eﬁ@ 2

10 / 22




EERE - —EF AR HEMAKRE)

(il $#3F4A1B~FH3F9H30H)
% = sy e = =)
: TEZ = FEME | LUURHRE | oy A
- £78- 4 il ZUEE | mw | 2wonTs |Teas |TLESEE e
(F) (M) TR
EFRIEBESFFIRZEN EE—A z=
113) - f(l/?%ﬁl%m * = * 8,380,000 7,788,000| 92.93%| (¥k) KX %ﬁﬁ@ 2
EFRIKREXSFFRFF |ERET ==
114 H%EE%EE&{I%§$” Eie ; % ff 13,170,000 11,999,000/ 91.10% (A)AXEEIL %X %ﬁﬁ?@ 3 gxl}ﬂ
(15 EFRITEBSFFRERN |EiFT _ 2= ot
EMETS = 55,760,000 48,900,000| 87.69%| (¥k) Tk E%{E %ﬁﬁ@ 4 ;E’,f’ & A#L
EFRILEARSEERA BE—X z=
116215 %BE#EMEIE * = * 14,870,000 13,800,000| 92.80%| (#k) AXH X %'E“/EE 1
SFRI-BEE-_SEFERX BE—AK z=
(A Er e 95#3&11%?:% * T= * 19,440,000 19,200,000 98.76%| (#8) £HHFAILXE %ﬁﬁ@ 1
EFRIAZBESEFZRZE EE—A .
118 E@#\—)L%BE#EE@I% = = 16,790,000 15,940,000 94.93%|(F)BE %ﬁﬁ@ 3
EFRIRBAE=SFFKE BEE—AK z=
195 yosh = 1 5 3 T 8 x> T= * 13,400,000 12,098,000| 90.28%| (#§) X %ﬁﬁ@ 4 EAAL
0 E;Eg%ﬁ%ﬁz%ty@—% T
\IT 73 & (BE5 R X\ ax 1/H . . i Lo g e s
iz LB (BRE | Tx 49,340,000 43,200,000 87.55% B A () %*"%“E‘ 10%? JEAKL
10| BEFRIUXMERY1—R | EHET (B)E—IoP= EEsT
‘ 13,000,000 0 E—ITZ |HEFE
M TS = 11,822,000 90.93% X T - 2
10| EFRIUXMEZEERIFE | BXXKR —
w2 T= 26,970,000 23,528,000 87.23%| 3L BB (#k) -;'-’E*E 8 EAFL
T T 18,510,000 16,030,000 86.60%{£BEEHE T 2 (#%) —?Z'E*E 19 B AL
AEHFREERVIBELARR BE—AK S 2 ST 5
124 i ot B tne T T= g 37,590,000 36,500,000 97.10%| (¥k) REAX T#/E -?Z;E%’E 1 F'Zﬂf'z'
125 il Z EATE MR F TS i N 53,966,000 53,000,000] 98.20%| (H) #EE R %’Eig 1 ﬁgﬁ‘
2 1
EFRIEDBEFELVFOR BEXERE P 1
126| 3 2 o %E*&E%E% %%‘ . 13,020,000 11,420,000 87.71%| (%) ERE% -;";E*% 14 EA#L
o BEFRIETEEFOEOR EElET (BB —T N
IR T 5,550,000 0 F—ITZ | HEFSB
BRTES TE % 2014.0001 30.3%%i01j o T 37 3
eFRIEFEEFIVFOR BE—AK S 2 ST
128 s TR T= 9,280,000 8,399,000 90.50%| (F)BaEEH -;'-;E*jé 4
IEE@QE%E&—?%&E@&E il b 2
129 gzmﬁgﬁ’ﬁaxﬁ%ﬁ(%m )T I$EX A 42,814,000 42,000,000 98.09% agim‘wkﬁﬁ% g‘%'ﬂi* 1
MY LIEEAREREES EXEHRE ‘
130 axX 1/H BB X\, X |/H ]
T= T= 48,797,000 43,908,000 89.98%|FAERE S T (¥k) @%9 L 5 1K A KL
HMEHERE /B -88RIR(E
131 T ) oo T ¢ = BRR(H2) kT 57,651,000 54,760,000 9498y P FIEITET EEIME | M=
B—TS4RX &R 2%
TERMMX BB B 1L (kMR
132 R ~ T AT
BB TH TARIE 10,871,000 9,520,000 87.57% (#R) X AN TYI A g%'ﬁ*ﬁ% 4 1AL
SMEEEEER(E1IX) [ZEOE :
183 = T T= 20,186,000 17,846,500 88.41%| (#R) E LK i=Ek g%lﬂ*ﬁ% 3
&= == > A = =
34| FHEE B IR 2FHRAA T T k3
= +AITE 18,144,000 16,049,000 88.45% (%) B L 2 S g“?ﬂ*ﬁ% 5
FMREFELRR - TRIE®RS
135 FHEREE RoPREEET 1 r 1 84,545,000 76,000,000 8o.o0y RIBIEELTET EEIME | %
B—TF4RX &R 2%
—ﬂﬁﬁiﬁimﬁiiﬁﬁiﬁl J‘E1§§)‘bﬁﬂ=
136 i’@“i%'z BRERIEZERE(ZD ng ; 27,170,000 24,210,000 89.10%|dt B A& 1E (%) E‘E'ﬂi* 3
—EQ%EE%FI'J%E%-‘?%XEI ﬁ{ggnﬁﬂ:
137 fﬁ)ﬂii%lz BiRERFER(ZD Ig" ; 54,218,000 48,420,000/ 89.30%|dt B A&EIE (¥k) %’;'ﬂi* 1 ?ﬁ'
—EE1065 I BRIV B : e
138 pymar T 5 T i 61,793,000 55,450,000  89.73%( /1N LI I 2 (#%) Z“?ﬁi* 1| g‘])\ﬂ
5 7 L
— B E R EERED T | e,
139 40 X | P S B S T 22 WEIE 32,236,000 31,500,000 97.71%| % [E &8 (¥k) ffﬁ'ﬂi* 2 iﬁf’
— #RA N =W ) LR AL A | s
10| B WUETE 17,744,000 15,680,000 88.36%| (#%) 1k & A#d E"E'ﬂi* 5 i’ﬁﬁ

11/ 22




EREE: S —RBEF AL (1EARR)
(B $MSFE4A1B~SM34E9AH30R)

% , FEME | UOBHEE |y | s L AL | B
= TE4 XE-FR (1) (B ) ZALE | Z2HoOMFAS | THEEL = % | =0 g e
(M) (M) g
1417 LEEAERMETSE SHEIE A 65,509,000 58,550,000 89.37%| ¥ [F&fHE (¥k) glﬁlﬂi* 4 ’;ﬁf gj\* L
142|811 7 LR ER B ISR A T E %’;ﬁ?—ﬁ B 29,710,000 27,350,000| 92.05%| (%) /N REH g“?ﬁi* 3?55’ EARL
—REBEAXEHEERGRXF : .
143 géﬁﬂ%ﬁé%iﬁlﬂ(wés%); +AIE 19,381,000 17.162,000| 88.55%| ()7 —2X ?ﬁ'ﬁi* 8 ;E‘,f’ g‘f)\* L
FEMAERBEEFEREPRE - : ot
144\ R E R ES (Z02) T | e s 76,371,000 76,000,000 99.51% SAMTIKEARE &k LA p| 8
FEH A E LKA FREHEE o (FR)ABDL) TS | iS5
145275, LS L= +TAIZE B 44,257,000 44,250,000  99.98% 2 ’&B o5
FEH A ERENE SEEEE 0 27 N iS55
146 RS EMEE T +TARKIE B 48,611,000 48,500,000 99.77%| (k) HIL T an 1 o
FEMAERBEIRRERIIAL | = :n A :
147 |0 X #h T &8 1 K xF SR (FE ?%‘Eﬂﬁ " 17,646,000 16,400,000 92.93%|=sEE S (%) ffﬁ'ﬁi* 9 g‘&* L
ERREXRR IS : B i
FEMAELEFRA2—HRILH - N ‘
148535 B 37 {38 2 78 7K o S (K *ﬁgﬁﬂﬁ 24,258,000 21,550,000] 88.83% 3';" 5 (i‘*f/ =7 El’;'ﬁi* 4
RIEEHIE i
FE# G ERMEIEFRETER 0 — B2 + R 5 EA*L
149 EREE TS TARIE A 60,311,000 53,168,000, 88.15%| (#k) =& an 9 o % )
150 Eﬂégﬁmﬁ%ﬁﬂ%ﬁ%ﬂ% +ATE A 74,806,000 66,600,000 89.03%| = [+ 2 (1) g“?ﬂi* 1 ?ﬁ
— AR IR B RR [ EIR R T iR |, y | =n REfE] + R i5EZ)
151 IZBEX%E& B (20)0) T SHEETE A 41,561,000 36,797,000 88.53%| iR % (¥k) an 3| 55
— AR IR E R EEAE 25 . REfE] £ K 5
152 IZEXE%E& BTE +TARKIZE A 71,713,000 64,000,000| 89.24%| (#k)A2HY an 7 o5
HEEIKFIFEERAMYII R AY - _—
153 h%éﬁ%?ﬁﬂﬂtzxwl £ *ﬁgﬁ"ﬁﬁ 24,920,000 24,500,000 98.31%| S8k T (¥k) %E’Eﬁ 2
=T £
HEEBKFFERAMYII R DA R 2 4 o =
154 h%%é%%ﬂi&&l\%%ﬁ% TARIZE B 49,385,000 49,000,000| 99.22%| (#k) /KA Mﬁ’f‘z 1 Eﬁm
35T = -
HEEBKFFERAMIIIR DA R 2
155\ FEXEF7HMRX (F28RHA|IERIE 6,653,000 5,929,500 89.12%| FE R F T 3 (%) WFE
7k%)%1%1$ = 1IFH
PSR S B IEEERF | . _ B2 [ =t
156 RS 82 T SHETE 9,368,000 8,000,000| 85.39%| (%)t FE T i s EA*L
EHKENRBEHESEEFIL 0 = B2 [T =
157 = X 0B (BN &) T TKRKIE 44,250,000 44,000,000| 99.43%| (#k) T [R#H i
HEEBKFFERAMYII R DA R 2 4
158| =X EFTHAM X M) ILERKE | T RITSE 45,005,000 44,800,000| 99.54%| (k) S EEH WF}E
%Z%IE = 18
EEBEESEXEERERE) . RE [ = %
159 MR ECE TE TKRIZE 27,780,000 27,700,000 99.71%|$r T{EEE (%) i
SH3FEERRBKEEKERE o= =n A7K E 7K EA*L
160| & yionpe T 2 TARI=E 8,037,000 7,640,000] 95.06% =iEER () B 50
—REEFEAE/IETE/ N ol ez zn BFxLK
161 5 N imim m i T % TARI=E 35,534,000 35,500,000 99.90%|{&ZEEER (&) )
FEMAERE/\BEEXRE |BEXHKE ) - BFTK
162 o [ 322 PR BB B AT 25 8 T =8 T= 3,769,000 3,280,000, 87.02%| (#k)ELYTA s
— R EE281 5 KM 2t X E |;EmELE . N AFLEAK
163 PR B (7 0)14) T T= 10,556,000 9,260,000, 87.72% (}R) XA NVTVIR s EAFL
FEMAEEFFEEHRAETAN o| == =1 BFL K
164 R 5 E T TKRKIE 3,631,000 3,180,978| 87.60% =R/ F| T2 (%) B
FEMAEKRE/\BEFEEKR (ZEmNLE JER)T) =2 RAR | BEFELK EA*L
165 X R T T= 48,134,000 42,836,000 88.99% % T b =)
166 gé%%?g?&h‘%% L P 27.172.000 27,150,000 99.91%| (i) == 48 ﬁf A
— AR [EE2825 E Kk th R ERUK | BER & E 9 P BFXK
167 MR (2.0 2) T & T= 27,160,000 26,600,000 97.93%|&fEE R (F) B
— R EEFEAE/\IETLREE 0 ~ BFEX XK
168 %ﬁ*ﬁ{@l% T KRKI=HE 23,902,000 23,800,000/ 99.57%| () BcHE#E s

12 / 22




AT FHMA—RESE AL EARS)

(3 $MSFE481H~SM3E9A30H)
% , FEMHE | SOZHRE | wyw | 0 . (AL | =R
= ITE4 =1E-Fih (73 k) (B ) ZALE | Z2HoEFA | THEES == 4| ST %@lﬂg e
(M) (M)
169 &i’ﬁ?ﬁﬁ%}fl‘g’\'ﬂw e et A 82,357,000 73,648,500 89.42% HEAREER (%) ﬁf TR 10 iﬁ‘f’ g—f,j\* L
170 g%ﬁ’%’: B (RKF+ZF| _:E;U ~7 5,176,000 4,470,000 86.36%|BILAR—"1)>T () ﬁf IR 2 EAFL
— 8GR RN B EE LU X [ F w4 o =
171 AN EEIF(2K45+16 |TKRKIE A 71,174,000 63,687,000] 89.48%| MR (#F) =, 4|17
5)I%E NV 27l
b E I EFfRRE T /K& X hER A KBS 5=
INRERBFENRERE)EZN2 |TARTE + 43,815,000 39,480,000/ 90.10%| =pE L % (¥k) w-ﬁ’“ 3 FZE'E’;;.J
I$ B TJJF =
173 g%ﬁf'_'?”";&@ﬁﬁ%% +TARKITE B 35,412,000 35,400,000| 99.96%| (#k) &PFA % gg;§’5$ 1 ’;’%ﬁ
174 5%?&;;%;}2%;&2:&2% ggﬁﬁ L A 32,530,000 29.820.000| 91.66% f)r j’ ,7_\7 (i%’ v=7 |E z %Hm 7 zﬁaf’ g‘f)\* L
175 ;ﬁﬁ%ggﬁé%éé_q]*% ggﬁﬁ% = A 43,700,000 38,500,000| 88.10%| (#%) bZ54 X %ﬁ%ﬁ@ 7 i@f’ EARL
176 %%%g%@%ﬁlgtp%ﬁ HETE A 72,524,000 63,090,000| 86.99%| (#%) s #H jlzi% IR 26 EAFL
177 %%i%ﬁ%ﬁ%gg HiRERE SHIETZE A 64,848,000 54,973,000 84.77%| B FEMET % (#%) 1';? =20 27 EAFL
178 ﬂjﬁ%’-%)?; BREEEN L x 1 A 83,216,000 73,700,000 88.56%| (¥ 1k Hk4d j:'ffi* 4 ?ﬁ g‘f)\* L
179 ﬁgﬁg[‘%;;;f%&% 1% T RKIE A 81,830,000 70,999,000| 86.76%| (¥k)/NHE#A g%’%ﬁ 8 ?,f’ EALL
190 EHTERRUREILEON 115 o 36,088,000 35,014,000  97.02%| (#) {E AR -t 1
_ﬁ I/‘RL’[E%*D %? X/l:l H.ﬂ-i‘lij, o A= =N A e
181 Eﬁﬂ&m HEHEEREH(TD %g"ﬁ& + 8,569,000 7,450,000/ 86.94%| (¥R) 1LY TA j'z‘% =X 3
3)I%H B >
182 ﬁg'jmmzﬁmﬁﬁﬂ“%'ﬁ ifgﬁﬁ B 6,059,000 5,300,000 87.47%2E;RES (¥) LE? IR 10 %3)\* L
183 ﬁfﬁghgﬁﬁ)‘% +ATE C 12.894.000 11,354,950| 88.06%| (#) MR g‘% IR 6
184 EE’;E’E%%@E’%‘”EE‘?? SEETE A 43,450,000 43,450,000 100.00%| = 3F L7 T 2 (k) j‘éi%i* 1 Z’?
185|TEETEEZHEH (TN IH|ZETE 3,655,000 3,360,000/ 91.92%|& FEIKEIF (k) gggg,g 7
186|fEATEHRITTOVEIEISE METE A 3,529,000 3,529,000 100.00%| (#k) {FrEHE %2% 1
187 E;ﬁégﬁfiﬁ%iﬁfé %g_ﬁ C 4,820,000 4,820,000 100.00%| (k) RKHE{CHAE g_%%% 1
188 %%iﬁﬁﬁggﬁig'ﬁz;ﬁ TRIE cC 6,502,000 6,500,000 99.96%| (&) #KHEH ﬂgfi* 1
189 %g%gﬁ%@%%ﬁgmm +TARKITE B 54,537,000 53,500,000| 98.09%| () =15 = 14 i'gfi* 2 zﬁﬁ’
190 Eﬂégﬁm%qﬂ@%ﬁ%ﬂg +AITE A 86,184,000 76,298,000 88.52%| % I ELHE T 2 (#%) ﬂgfi* 5 'ZZ?' 1 A KL
191 ;’é%%g% IR Bz %gmﬂ 20,622,000 18,217,700  88.34% é*f\)ﬁ')_’ AT j'etfi* 8
HEFKFIFEEHRRA MY IR IOA -
122N EXE5F7THHR(ESEER *ﬁ%ﬁ f 3,777,000 3,597,000/ 95.23%| (#%) EAR/KRIE iﬁ#&i’ﬁﬁ 3 g‘f)\* L
%B)%?)%I% = 18
193 g%ﬁ%ﬁ;&%ﬁdﬁ;éﬁm +RKIE B 45,046,000 45,045,000 99.99%| () EEH %#‘:ﬁ%ﬁ 1 ’2’%5,
194 E‘kﬂ%uggﬁgg%ﬂmt TARIZE B 24,590,000 24,580,000| 99.95% FNHEEZ (H) iﬁ%’%ﬁ 1
195 EE%%EE‘E;“‘E%E% LNETS = 34,363,000 33,837,000| 98.46% = H L3 () iﬁ%’%ﬁ 2 ?,f’
196 E’E%ﬁl;g«gﬁiﬂk TARIE B 30,998,000 30,900,000, 99.68% & RE% (%) iﬁ#ﬁﬁ’%ﬁ 1 iﬁf’

13/ 22




AT FHMA—RESE AL EARS)

(B $MSFE4A1B~SM34E9AH30R)
& , PR | MORERE | gy o L AL | B
= IE4 xiE-Fik (1) (B ) EALE | ZHOMEFAH | ITHEEH == 4| ST %’Ei =S
(M) (M)
f= A b ik [ S8 ¢ S5 S T ith . = = dt E 2=+t 5%
197 ey TAKTE 31,964,000 31,900,000 99.79%| () 5=EH% o 1 o7
BEFEREITEESMNHIVAEE |BXEL i PR =ity
198wz Simnpant o s TH  |= 3,260,000 2,949,000 90.46% R E L (¥k) e 3
Igﬂﬂﬁﬁﬁaa_ﬁﬁﬁﬂkﬂ* oy ol = =R iS5k EAAL
199 R R R S (2 (D 2) T B sHAET = 15,234,000 13,438,000 88.21%#SHE (k) ey 4 o =)
— iR E B EE R RIER T ol et =EF TR 5%
20015 4= 53 1 2 (2 0y 3) T 2 = TRIE 35,370,000 34,000,000 96.12%FER I % (H) ity o5
FEMMAEERAEFHEEWRE EZmLE 0 : =B+ K
201 Mo R 3 08 E it o T T= 8,377,000 7,370,000 87.97%| (¥k) L FNFxIL ey 3
— AN EFINFH KRR (X . =T R i5EZ
202| 4 s E ¥l = T 2 TARIZE 42,840,000 38,400,000 89.63% tREEMI R (#%) |3, 3| 5
— iRl ILEF BRI B B R ) =EF LR i5E% EARL
203 B8 e T T KRKIT=E 58,247,000 52 100,000 89.44%| (#k) H(E5 ey 4 o %)
— AR IR T EE SRR (A AnIE . _ =EF TR 5%
204 RERHETE T= 48,694,000 43,400,000, 89.12%| (#k) = LA BEL1Z ity 4 o
— % [E 182835 £ i i#th X & BR % | A m AL vl 11— zmzn =B T K
205 TR (23 T T= 27,228,000 24,000,000| 88.14%|1LU—% (%) ey 8 EA%L
— AR [EE 396 5 N KilEith X 1E | 0, . =T R 5%
206 Pk B oI T SHIT TR 49,337,000 43,800,000 88.77%| (¥k) M L5 iy 5 551
REAEREBREZEESRSXETER . STR—— == EAAL
207 R SEOE T = T KRKIT=HE 9,637,000 8,469,162| 87.88%| () i&[EIE% = 4 %)
;Eim'*"ﬂi*%%(u’ﬁ HEE) | . =n =EFF e
208 D Th AL TR 8,389,000 7,330,000, 87.37%| (%) /NREEX i 2 EA%L
REABREBEESEERI - [=¥ea) ¥ ) 5%
209 ey e N+ KRIE 69,640,000 66,860,000 96.00%| 5325 (k) 5 fis 2| >3
T NXOR H BERBEEM |4, o | e 7B =N Bt i3]
210 ﬂ%*%ﬁfgéiﬁ% | gpae T 44,001,000 39,600,000 89.99%| % 3 E= =% (1) ;T‘ﬁ A 8 ;E’,f'
— AR R ERRRE/IFRKRT |0, ol == — =¥ 7 7 N i5E%
211 »% %ﬂxlg ” ST E 45,207,000 40,150,000, 88.81%|EF—FLF (%) an 7 o
212 ;ﬁéé%%zfg*ﬁﬁﬁﬁ X TRIZE 5,392,000 4,725,000 87.62%| (#4k) FLEE:&E ﬁﬁi* 7 EAFL
— g EEHRAL EFR(FE AL B 5+ &
2131%3@(&75&552%@5&1&%1 BIETEH 15,310,000 14,520,000 94.83%| (k) BRI &N ;&fi 6
— iR R EKIIELRRE /iR o 0 fdh 738 S/ BmEiLRK %
214 ,% %{#I$ SHIE T 89,679,000 80,100,000| 89.31%| R HE 1% (#) an 82&J
215 ‘Fiﬂzl:lib\,‘m I“‘Eﬁlﬂ(zﬁé TARIE 44,013,000 43,003,000, 97.70%| (#%) L= 3= an 3 E‘E‘m
365 -385-398)T%E i —
_ﬁ Iﬂ—JEHE/Réb'mT%iK/RﬂE 0 = 238 SN %ﬁi* 'FE%-%
216 X5 ﬂ’; S (7o) T TKRIE 54,568,000 49,600,000/ 90.89%| (¥k) k= 2% an 7 o F
— iR R ESHE A EREEH o | e 7B EN BmiK %
217 IZ*E;E RE(Z0A) T T AKTE 81,418,000 74,800,000 91.87%|HEF IS (#k) an 7 o5
218 %g%ﬁﬁg’gjuﬁ:/ RA8 T RIZE 64,089,000 53,950,000 84.17%| (#k) KRA{RE% ﬁﬁi* 4 {EAFL
—BEE397 B KRB . . =¥ 7 7 N i5E
21915%1&;(%0)2)31$ = |EKRIE 33,139,000 31,482,000, 94.99%| (#%%) HiLRvhI % an 2 o
BEEFKFERRA MY IIR DA Jp— o
200(FEE L F MR EIERK [t ATSE 32,152,000 30,480,000 94.79% (K KEEE | TH™ 2| o
BE7TEITE =R =
HEBKFIHEEHRRAMY IR AY it
221 h%%ﬁ%%ﬁ.ﬂi’mzw%ﬁtm *ﬁg st 52,923,000 49,300,000| 93.15%| (#k) RAIKIET % f;ﬁ’ﬁﬁ 2 zﬁf
222 h%%a—?ﬁﬂiﬂ&&ﬂéﬁ% TKRIE 16,674,000 14,890,000 89.30%| (#k) fH=EEE ;gﬁtt’ﬁ 4 =)
AKEBE1EITE =R
REAERERERHESERIER . B i5E%
223 T K B T T KRKIT=HE 67,338,000 63,300,000 94.00%| T EEiE% (#k) s 3 o
=R KFfEE 1%@“@1!:%% . 2 B =+t 5%
224 S MR 6 T T+ KRIE 45,450,000 44,000,000 96.80%| (#k) L{EILFHE 5 2 o %

14 / 22




EREE: S —RBEF AL (1EARR)
(B $MSFE4A1B~SM34E9AH30R)

% , FEMIE | UBEEE | ey L A e =X
= TE4H (E-EH (B iR) (B iR) BALE | BHYOMFAS | THEEY %,& =T 12! =S
(F) (F) R
ErHIg P R K EEXIRS A 0 =n B =+t [i5]
225 s e EsE T +TARKIZE B 54 486,000 52,000,000| 95.43%| %5 Hh &% (#k) %ﬁ’ﬁ 2 zﬁﬁ?
226| RIRMX FRra LTS TARIE 23,782,000 21,400,000 89.98%| (¥k) L FNBHFE %ﬁ*ﬁ% E?T’
EFRIEEXRERENER EXEL ) =n =¥ Sy =2
22780 e T L 9,540,000 8,730,000| 91.50%| (#k) B RG R g
228 FMEEERRRFARTIE |TAISH 62,084,000 57,700,000] 92.93%| (¥&) IR i % i_JE}%** Eﬁf
B B4 L e % 3 et
229 Téf'a:é%'z*ﬁ'” L (IR R %gﬂﬂ 4.222 000 3,700,000| 87.63%| & FHEE% (%) %’EM
oS =100 B g <H L V=R "
230 Iquq ')“Iﬁgm'z'*g'” L (RR R H01R igﬂﬂ 7.423.000 6,500,000 87.56% FIEpsk T &% (H) ;,E’E**
231 FF X FPra L TS ITART=E 9,237,000 8,750,000| 94.72%| (B)\NEL K %’%**
232\ SMU X FRGAIL TS %g@ﬂ 15,064,000 13,250,000| 87.95%| (¥k) i TEE% ?_JE}%**
— AN AKBNFERMER [pe - B
233 gﬁ%ﬁﬁ(%wﬁulﬂﬂzm %”;f ZO 21,800,000 21,500,000| 98.62%|FESREk T (H) ;Eﬂi*
HhHE— % 3 —
234 %gﬂgg’ﬁlgﬁiﬁﬁ“”@ %gﬂﬂ 44,837,000 40,500,000{ 90.32%| (#k) 74l tiﬁi* iﬁf
— AR IR EENIE RIGHEMX . o —B K
235 BT T E +TARKTE 24,177,000 22,900,000 94.71%| (¥k) BT % tj
e (K Rl EL ARk Z i
236 f@égggfgﬁﬁgﬁaﬁ’ TKRIE 29,199,000 28,600,000| 97.94%| (#k)RAE:% ﬂﬁg’ﬁﬁ
B ok iy — 3 £t
9237 g%gﬁ'ﬁf;i%ﬁ H—/Rit |4 k1= 54 804,000 49,050,000 89.50%| (%) B4 éﬁfg’ﬁﬁ Eﬁﬁ
=K sy B 22 fh B By . —BHER 4
238 E%i’?ﬂﬁ?; igg%ﬁﬁg *ﬁg % 63,184,000 57,000,000| 90.21%| (¥k) BEAEEE E%Eﬁ EAAL
HEKFFBERRA MY IIR DAY c=n, NN "
239 ;ﬁg%;&ﬁﬂ%ﬂlz(ﬁu | #57K *ﬁf’gﬁ"ﬁ 12,352,000 11,400,000 92.29% f)r j’ ,;\’ (/)1-:%/ =7 ;Eﬁ;’ﬁﬁ 1B AL
_’? n
8 1 S T IS o =
240 ?%Eﬁ$%wﬂiﬂzgﬁ3? HETE 16,215,000 16,200,000 99.90%) (#%) /ML ;&E;g’ﬁﬁ
241 Ef%fégggjé.;gg%%m# T RITEH 14,348,000 14,340,000, 99.94%| (H) &E/R#A ;E.fg’%ﬁ
"zr‘é‘- B ’_-l-_‘ﬁrhﬁ.tlﬂ-:z - =1
242 %i i§§f§f$ RERIME |41 71,106,000 70,800,000 99.56%|#5K T4 (&) ﬁéfﬁg’ﬁﬁ iﬁf’
— A= IEEEMH 0 FEE L
243| = 1% v S A T 2 tRIZE 23,200,000 20,900,000] 90.08%| (¥£) /" &8 tg A
— AR EHE343E [EMIRE X (| pa. o (BR)=ZVKRERT [FELK 5
244 N R SR A T st T2 62,272,000 56,000,000 89.92% s % iy ;ﬂ
— iR EE 3435 IRIRb R ILIF SR a—a—F |[FEL X
245 INEIET 5 TKRIT=E 10,734,000 10,000,000 93.16% ﬂ—éx kg
_ﬁQ@E456%m5%imlzng$*ﬁ o | 44 2= :Fjﬁi* a
246 15 (=) T2 T RIZE 39,799,000 37,000,000| 92.96%|#% 7% T & (%) Py iﬁf
247 Eﬁé;ﬁ%G%EﬂTiﬂBiﬁiﬁE&ﬂ% +AT= 77,848,000 72,000,000 92.48%| (#)HEA TS Eﬁi* ks
— BRI IIMERK | o=
248 D F RO BLHIERR W& (JSVM I %77"1 65,552,000 59,000,000| 90.00%| (#) 548 ﬂﬁi* %%
£ o 2 Fil
= EER SNEE | R ol
249 %g%ﬁg’é@&ﬁ ﬁ’;g g fm T 26,310,000 24,390,000| 92.70%| (¥k) k% {E iﬂ;‘“\’gi
SHNFREREHEFZAERE BREHE . k1 KipiEtL w [IEAAL
A RRARF 1515 A : 2
251 ﬁ%;;ﬁi) %%O)Zggi(%*”"i”"a& +ATE : 46.919,000 41.880,000 89.26% ()£ ?ﬁé'g* ;E’,f’ 1B A KL
1R ER IR MR AR I AR L (3R A ; . Ak % 5
252 R (K E) 70 1) L T AIE : 44 331,000 39,700,000 89.55%| (k)X & #A fiﬁ% o7

15/ 22




EREE: S —RBEF AL (1EARR)
(B $MSFE4A1B~SM34E9AH30R)

E TH% gr-gg | TomE | SOCHSE | gaw | swosTs | TsEy | TLED S %
: (F) (A) - 'R
253 ngﬁé}%@%ﬂﬁﬁﬁfgﬁﬁ% TARIE % 10,838,000 10,000,000 92.26%| (#&) BAFIL K g?ggm 1 zﬁaﬁ’
' i
254 égﬁﬁéﬁiﬁgﬁ%ﬁ EtxTs A 71,883,000 64,540,000] 89.78%| (¥k) 1= AHaiEK |2
7 #i 2%
255 ggmﬁwg oGl TRIE cC 5,131,000 4,511,400| 87.92%| (%) #21L#A ﬁ?gg’% 6
256 %s?%zg‘g’ém (35 1 £ 45 %g&&f@ 4,494,000 4,246,000| 94.48%|IL—E&% (¥x) ﬁﬁ’% 2
257 %?iﬂz@laiﬁml%(mﬁ +ARIE B 27,190,000 26,840,000 98.71%( () M ILHKE ﬁ?gg% st
258 EKT?EEIEQ*EM’W%ZI TRKIE B 39,957,000 36,600,000 91.59%| (¥k) /= HEEX ﬁ?gg’% i??’
259 gfﬁgﬁ%%ﬁéﬁﬁ(%zj: TARIE 69,247,000 63,361,000 91.49% 2 Bk (%) ﬁ?é’g’% zﬁg’
260 ﬁ%ﬁ%ﬁzﬁﬂﬁ(%ﬂ'lm 5§§me 21,351,000 18,570,000| 86.97% EIEE R (k) ﬁﬁ’% EAHL
261 ﬁ%ﬁ%ﬁwﬁ%ﬁﬁzﬂ@ ;‘%gwﬂ 42,652,000 38,010,000 89.11%| E IR (1) %ﬂgﬁ% iﬁﬁ’ g‘f)\*"
262 %ggﬁ%ﬁﬁ%ﬁ(%zlz) TKRKIE B 59,967,000 53,474,000 89.17% EXEL KT X(H) ﬁ?é'g’% 2 f‘f’
263 fﬁ%@?gﬁ%f%&ﬁ%%ﬁm TARIZE A 69,128,000 62,018,079| 89.71%= 5iEE% (#) AR |2
T E A8 AMIELBERTS = —
264 BEAR~ABEARLED | LATF o 265470000 25200000 94925 BKILER | FEET |3
265 %ﬁéifﬁgg’;ﬁﬁ%ﬁga @I'E'gﬁﬁ B 7,900,000 6,748,000/ 85.41%| (¥k) R EER F@ﬁi 8 ZE|EALL
266 %%ﬁé%é%{é%izﬁﬁ TAIE B 26,120,000 23,282,000 89.13%| (H)REAHKT %ﬁtﬁﬁi 1 %5
267 %%%gﬁgggg%fg%g% HETE A 84,389,000 75,850,000 89.88%| (¥k) R&)IIEEH %ﬂ;‘“\ﬁi 5 E?T’ g‘f}*"
60| B £k (BT £ [EEALE 44,455,000 At u:
Eol: TE 455, 39,455,000 88.75% () f=mLABE | 4 ;E‘,f'
269 ﬁf@g%@% gggziﬂyi’% TKRIZE A 90,199,000 76,833,000 85.18% R FNEE% (1) F@Ei 21 EAHL
270 ;*%ﬂggfgﬁﬁémﬂg& TRIE cC 12,264,000 10,787,000 87.95%| (F) SHEIL K %ggﬁ 5
5
271 %ffé[ggﬁg%gﬁggtm% TARIE B 34,499,000 30,590,000| 88.66%| (¥£)/I\MH &#8 ;’Eﬁ A 2 zﬁf’
272 ﬁ%)ﬁ%{gﬁﬁg'(@fggﬁg TRIE A 86,972,000 86,000,000 98.88%| (¥k) K JI TF5[E gcg’u_“_: X 2 ’f’ﬁ’ ZY %&*L
273 %gggﬁﬁiﬂmﬁﬁ%ﬁ%%ﬁ TRI=E g 40,729,000 39,000,000 95.75%| (#k) LT fﬁ A 2 gg‘ﬁ‘
274 %ﬁg%ﬁ%@%gﬁﬁ&ﬁ HETE A 88,946,000 75,700,000| 85.10%| (¥k) A1+ 7 ;:{E’ui A 7 iﬁﬁ’ EAFL
275 g&&gg%gllﬁﬁll\ﬁﬁﬂtz&ﬁ +AIE B 25,626,000 25,247,000 98.52%| (¥k) FE[E4E ;’Eﬁ O zﬁf’
276 éfffgggigﬁ%ﬂ%#ﬁwm TKRKIE cC 21,808,000 19,576,000| 89.76%| () KF Q/EE’U_“_: A 2 ’Z’ﬁﬁ
277 ;2%%%{2;31%$1¢%m1mz(§ BETE A 75,323,000 69,300,000 92.00%| (%) HRFH ffr';’uii* 2 iﬁﬁ
278 ;ﬁg%ﬁ{zﬁ;g@ﬁﬁﬁﬁﬂ%& +ATE B 29,208,000 29,200,000 99.97%| () HAA4A Ztr';’uii* i ’;’%ﬁ
279 ;E§§%§3%mm FoAILIE ;ﬁm‘l 38,104,000 33,870,000 88.88% Er*i) #BNDNTZ i’fﬁi* 2 iﬁﬁ'
280 %g%’%ﬁ%rﬁgﬁ%ﬁ%ﬂ&%ﬁ& %g&&ﬂ 87,260,000 78,300,000 89.73%| (¥k) ILFREER ;lfg’u_*d KE 4 gg‘f’ g‘&* L

16 / 22




EREE: S —RBEF AL (1EARR)
(B $MSFE4A1B~SM34E9AH30R)

% , FEME | UOBHEE |y | s L A e =X
= TE4 =1E-Fih (1) (B ) AR | ZHUOWEFA | TG = % | =0 g =S
(M) (M) g
281 %E@%ﬂﬁ%ﬁiéﬁéutﬁﬁ TRITE A 86,576,000 78,100,000| 90.20%| (#k){EE 4l Zf’ui KE 2 ’;ﬁf
282 ﬁg’ Fé%'zh%ﬁ"ﬁm (RRiRHTE T+ AKIE cC 3,566,000 3,120,000, 87.49%ZH/HRATI = (¥) ;Egu*d’%** 1
283 gﬁiﬂz (EOEIBBUT |\ x 1= g 33,151,000 32,600,000 98.33%| LI EEEE (1) ;:E”;‘E%% 9 iﬁﬁ
284 FFMIE X EAFENRIREE IS %g@ﬂ 16,510,000 15,050,000] 91.15%| #Frf i E% (%) ;ﬁi’%** 2 iﬁﬁ
FMNEEEE—/EE(GER 0 - REEMK 5%
285 TR)E T = T ARITE B 34,083,000 33,560,000| 98.46%| (#%) B[R #H an 2 o
— B EIE 1065 KIEE— 15 R 0 N =il i N i5EZ
286 T E T ARKITE B 30,964,000 30,900,000 99.79%|¥ < F#ZE (%) B 1 o
—H#)NEONfLBEBR(F =tk e
287\ hvil I B R FEHEFEECTER| T KTE B 43,544,000 40,500,000 93.00%| (#k) FAl &R 4H o 3 ;ﬂ
Hl) T >
— G EE 1065 Kb R L4 0 = BEHLTAK 5%
288 TS TRIE A 88,650,000 79,100,000 89.22%| M| BiE% (k) B 6 o R
EgXarEEEIB@3K |BFE—HK . =3 a7 N I
289 5085 )k FE b RSB D2 T | T = B 26,350,000 24,100,000| 91.46%| (¥k) TA 7 .y 3 A=
290 gl;?%ﬁ%l%‘ifﬂg%gﬁég% WETE A 28,730,000 25,500,000 88.75%| =4F 2R (#4) %*E 2 iﬁ;j’_’_’?’ B
291 7%3\)%1,2%,@75 TRE (AR SHETE A 24,110,000 21,400,000| 88.75%| = 1F&&E% (#k) %*E 4 iﬁf’
B R K e R R AR (- A : n B K EE 5
292 mipiBiE) T & T KRKIT=E E 46,790,000 45,900,000, 98.09%| KIRZEE% (#k) = 1 o7
IWHBBEEKEFEIR ERBEE| s o= =n = KE B |zp e
293 75) T SHIETE A 16,560,000 14,647,000 88.44% =173 (k) = 5 3 o 3=
BB ENBERIGE A o .. oty o
294 E!)IE% HBEMEEH | xrx ’ 40,459,000 36,400,000 89.96% A IR &2 EE (k) % KE 2 ;E’,f'
LI 8 K E P fe B AR i gE 0 = = KE i5E%
295 R (SR T +TARKIZE cC 3,523,000 3,390,000 96.22%| KIxIE% (#k) i 15 7
EOaERMEMAREEEE BE K 0 = =2
29615 |3 o 5 T == = C 13,160,000 11,845,000] 90.00%| (A7) =& K B 17 4 EARL
A
297 E;’?’;ﬂz%ﬁ%m (RRIR IR T KRKIT=E 5 13,541,000 12,900,000| 95.26%|(H)7—X %E*ﬁ% 4
C
B —
28| Mg XM FEEEFIETSE (£ KRIE  + 22.232,000 21,800,000/ 98.05%| () mEE% %E*ﬁ% 2
C
FMEEEXRRE (F2IX) P =T i5EZ
299 T & T ARKIZE B 27,390,000 27,300,000 99.67% T FEiE% (k) = 1 o7
FMEEEEFRREE1L ) I = TS i5E%
300 R)IE D FE T 5 T ARKIZE B 39,456,000 39,400,000| 99.85%| KUZEL (k) = 1 o
FMERELREETERRIBER 0 =TS iS5
301 i e T TARKIE B 40,517,000 40,500,000/ 99.95%| (#) STELLA = 1 o7
302|RER AR FRria LTS %gwﬁ 87,248,000 79,300,000| 90.89%| Rt #x1b (¥k) %E*ﬁ% 2 ’;’%ﬁ,
Pl #E i X IR B R 1L (Fe s+ 0 R =T
303 Y1) T 28 a T RIZE C 3,526,000 3,250,000, 92.17%|(H)mEE% = 1
S04 EEMMRX FRA/AILTSE +RKIZE B 24,062,000 24,055,000, 99.97%|(H)=ZB L+ KT % %E*ﬁ"% 1
305\ I ARt XEIHBILT S TKRKIZE B 51,750,000 51,600,000 99.71%|(F) Fa:EH %E*ﬁ% 1 gﬁﬁ’
06| FIX#X{EIRAILT S +RKIE B 65,829,000 65,800,000, 99.95%|;R 5% (%) %E*ﬁ% 1 iﬁﬁ’
307 Ji;gi'ﬁﬁ;ﬁ;: O%Ziggﬁ%l(% +ARKIZE cC 12,499 000 11,187,000 89.50%| () AEER ﬁfi* 3 iﬁﬁ
ZHGANBAR R (O EF E ) B 4 + A a5 =
308 %EEWJ IJKFEMNRARIET | T KRKIE A 61,903,000 55,320,000| 89.36%| L% () .;é.‘fi 3 15&”

17 / 22




EERE - —EF AR HEMAKRE)

(#iF $#3F4A1H~FMIFIH30H)
E TH% gr-gg | TomE | SOCHSE | gaw | swosTs | TsEy | TLED % &
(A) (H) -

309 gﬁgﬂz*ﬁ%ﬁggﬁt'%ﬁ‘tﬁ TKRKIZE cC 19,179,000 16,921,000| 88.22%| (¥k) TLI R4 — ;f?f”:*ﬁ% 2 f’f‘
310 gwﬁﬁﬁ/ \RElRFAZ T TKRIZE B 49,350,000 44,010,000 89.17%| 5 DU E% (¥K) ﬁjmﬁ% 2
311 %g%g,ﬁf&”g??%ﬂz TARIE cC 18,767,000 16,576,992 88.33%| (&) +FihiEs% %L?T‘jti* 5
312 f%?ﬁﬁ&%f )’ﬁjﬁ?{gg\g TKRIE B 44,299,000 44,000,000/ 99.32%|4+ BIEEL (%) ;'ijti* 3 iﬁf’
313 %ﬁéﬁ%iﬂg}%ﬁ’%ﬁmﬂz TARIE A 88,854,000 79,450,000 89.41% = IHE% (k) ;ﬁjbi* 7 ’;’%ﬁ
314 %ﬂé%%%%ﬂl BHELSE e T A 44,427,000 40,000,000 90.03%| LI (152 5% (4%) l;?“jti* 5 zﬁaf’
315 %Eﬁ'ﬁgﬁ TR IEM R TARIE g 30,891,000 30,000,000] 97.11%|'=IMEEER (%) ﬁjbi* 3
316 ;ﬁ)ﬁﬂi%%'-?—ﬁ‘ﬁ%@lﬁ (B&BA @Iégéﬁﬁ B 4,740,000 4.275.000] 90.18% (@ﬁ)?]‘«fﬁ'?%&ﬁﬁ ;'?E:IIQKE 9 2y a1 %LJ)\JFL
317 Egﬁfg%ﬁgﬁgﬁ%ﬁ% TRIE cC 3,300,000 3,240,000 98.18%| (H) EEEER ;ﬁgjb’kfé 1
318 é?ég%*%ﬁggmt(_“'om’% TARIE /:E: 15,928,000 15,500,000 97.31%| (#k) /ML#HE ﬁjm’& 2

C

A
319 %gggkzﬁéﬁgﬁgﬁgﬁ TARIE % 8,699,000 8,600,000| 98.86%| (#k) /ML %LLET‘;"”KE 2

C
320 égﬂfﬁﬁ@%#ﬁﬁ%ﬁﬁ: (Lt xT1s g 50,036,000 49,000,000| 97.92% =R (k) l;ﬁjt’”é 2 iﬁf’
321 Zﬁ%?ﬂfﬂ‘?ﬁg)’&@ﬁﬁ%ﬁ% TKRIZE g 23,700,000 23,000,000 97.04%| = W K (¥k) ngmkfé 2
322 %ﬁggf&%ﬁiﬁ%ﬁﬁ% *ﬁgﬁﬁ 70,898,000 70,800,000 99.86%|t B A B4 (#K) ;E;fﬁg’%ﬁ 1 i@f’
323 %g%ﬁj’;%éz g%j%%*l“g TRIZE B 28,240,000 28,100,000 99.50%| (¥k) R EF#H éf K 3
324 Igfgﬂ%;%%’#_%qﬁmm TRIE cC 3,619,000 3,076,000, 84.99%|(H) LIS & fzf AR 10 1A AL
325 &i%%%%g&gﬁgmﬁz TKRIE cC 9,425,000 8,288,000 87.93% thE % (H) 1:35 ORI
326 éﬁg«%ggﬁ@gﬁgﬁgz %g@ﬂ 17,284,000 15,110,784 87.42%| (¥R) iAFH B if K 6 EAAL
327 ﬂ;ﬁfgﬁwf’%ﬂﬂgmﬁ*ﬁwﬁ +ATE B 49,158,000 49,000,000 99.67%|(H) BLEREHE if A zﬁf
328 éé%ﬁ%éiéiﬁ%ﬁqﬂ@ﬂ WETE A 73,601,000 65,580,000 89.10%| (¥&) FHE7#H fz;i* 1 ’2’%5,
329 g_ﬁi%i%%:ﬁ BEARIRRARAE ETE A 20,183,000 20,000,000 99.09%| (¥k) FEEEEER fzf A 1 iﬁf’
330 Efﬁgggﬁigﬁgﬁgz TKIE cC 12,209,000 10,277,600 84.18%| (¥R) 7L ARSA4 X if =0 9 EA#L
331 éﬁ%%%%?”ﬁ%ﬁ% 3t %gﬂﬂ 23,537,000 20,860,500\ 88.62%| (H) KBTI X if K 4
332 m%gg;tm% e it B e TARIE A 54,734,000 49,000,000 89.52%| (#k) A% fzf K 2 igf’
3 HIEMEEEFERAZKIE |TKIE B 31,182,000 31,150,000{ 99.89%| (H) & Er#l %E B 1 iﬁﬁ
334 ﬁg%&;ﬁ%ﬁ'ﬂﬁﬁ(% %gmf@ 11,595,000 10,227,050| 88.20%| () KEBI ¥ %’E x2 2
335 %%M{ﬁ%%%ymz%m% WETE B 13,561,000 11,700,000 86.27%| (#%) FAthi2 sy %E’%*‘T 3 f‘f’ IE AL

18 / 22




EREE: S —RBEF AL (1EARR)
(B $MSFE4A1B~SM34E9AH30R)

B TH4 wH-HR | oE | AOEOER ) x| swownss |Temw | THES % s
B KFIBER AN IR A = o — \ ,
36| BEEF T B (EENS *{%ggﬁﬁ 9,713,000 9,500,000{ 97.80% 3':(' ,;(i%/ v=7 EE&E’%W 2
K E25TE i
sa7| e DV AEREE TR (BETR 9,970,000 9385000 94134 () TLTRY— [ | 2
338 %g%gg%@%ﬁgﬁ&ﬂ) TATE B 35,918,000 35,800,000] 99.67%|MEFNEREX T3 (#%) %E’%ﬁ 1
ZZ
L5 338 4
5% #I8-BH 9
Z Dt 329 ¥
240458 (Biik) 9,453,496,805
5t 18- 8 231,142,000 [
Z0fth 9,222,354,805 M
T AL 92.48 %
5t 18- 8 93.56 %
Z0fth 92.45 %
REFHEEALA X 142 4
EALDFRAE 101 4
IR A AL FL 63 4

19 / 22



ELI-EDEDENIZELDED

ks 112
EiES A FE R4 (2505 M)
= -
= s AN
: e | | TR SRR B _$Rs4R18~SisEORDE
TR R O | || PR 2 s
1]s TERGFEHEXE R SA— |BE—K (MY I E$E #f1H T s
2oy A— s T £ £ 3 =2 =A% | BB
170,000 3,000,000 SRy a— (%2 =
VO TREREL oa oy ZH 75T e
’ ELST A% 5% e
RSl bl 380 A A e
o| WD TR RIEHRZ R 800,000 3,500,000 92.10% 7)LT % (#) e, -
URSHIETE o S— R s EL CLomeR | BEL
T 10,060,000, 10,000,000 ; o (%2 =2 B
VD TR RIERIE Rt 4—H 99.40% BRI RS (#r) .
24 Wﬂéﬂ&ﬂ%lém VA—#| AR %,J_gka) Z\gh\ggftxé%gm 1 A
I= 2,820,000 — =% 171
DR R 2600000 92108 ()17 TY  |BEEd
5 - ' i NIL —_— ETLE}'L =
I$ 20,530,000 20,500,000 0 5%7__7/ SS__ = (""" = ij{i}]
. VSRS —— : 99.85% 34| O o—X E;gf;g{?& )
Bf il fEEx Fa%ﬁf%t/g_g Eﬂﬁl B "ﬁ'ﬂ%%gggﬁ&ﬁg;gé%t% 1 %‘f%tﬁ
NHTERRES 16650000 14800000 88geuSAY YAV A~ [GEEE) - i
7 2 LoR [EER 3T H A A — B )[,x“(*ﬁ*- BR =R S it "
PR A e L o ) B omeR | it
y 0,000 6 . P — nn
8 }Eﬂféfz%ﬂué%%qjinmﬁﬁﬁéﬁt 2,784,000 99.87% ¥ 42— (#5) (%&?-51;( HE
BB () (34 A EE— B EL CLomeR | L
(BFE)ISE BT B 38,760,000 38,000,000 : LEN SO0 155 128
B AN 08.03% () E2THE |(FE5)
o zji*nf‘sfifxu.l%ﬁﬂlﬂﬂlkﬂjj@ =20, ALFAD=0, ! ERe
2 7 5% iR BT (BEMER R) T X fiR (F£65) n%
I= 104,182,000, 103,000,000 98.86% (%) IHI[E SR AR T I$ngéﬁ€1%&zﬁ‘ﬁru~
A oYYy THERDT-OH IET_T]L myjii)
1o BIEMILEG AULBIER T ik LIRS BB | R
SHES (SRR TH | T% <R 105,635 CIELE > ’
E—— 635000 105000000 99 39y PRIHIEIERELRT | (%£85)
=) 1 E| E 4212 N o ‘ = S, A Z
N = N EHER LB flmg e - LOZFYLY | AAFHAORES 2 % ERe
,189,000 20,500,0 o | (BR — R - "
AT EMEBEE AT L | BER o0 seeoy SEEEITT R0 2B
FEBRER)ERETD2IE J:E;I?ﬂﬁ%: 1849 5= 2 = RiE
— 723,000 183,500,000/ 99.33% f“i:'r VISVRT <"’:215> “
13 ST R EREREE LD BRI i BEEECRBLTIAESR | 1 AR
- - I% 28,214,000 28,000,000 99.24%|;AIdLiBIE T (%25)
lEFRAmEmERIETO [BER ST BRBHOBELTL
1IT= D BEISKIE ﬁga—éﬂ\gb\gé;;)é%tgg 1 ATIER
I$ 31,782,000 31,500,000 0 (% -
S 5 ' 99.11%| (¥k) HE+t 2%)
5| BFRKHERERBIEZD EIEH = BEED SR |- B L TUY
3IE ngﬁ* 24 808 frﬁmz\gb\fgéf} PEER |1 llE::
898,000 24,800,000, 9 % n
LLs . ’ ’ 9.60% 40 ( 25)
16 EFEAIGEHR AT LEE |BEIER R R (5) BEE%E% il *EJ_L,—CL\%) 7
I= > e = %M@ 1 T BRENH BT HER 1 AT )15
ES 50,026,000 150,000,000 JHEALIFoRT (B
AR A ! 99 ogy| RN I TV AT 2%)
17 i{%nﬁiml: AR ABIKEE | e LR (#) BEES 25 11 **J_L,’Cl,\é%&;n ,
TRNEEIE BERBIE 4.059.000 T BBENH B0 1 Pl
059, 3995200 98.42% (_*953 AELLR | 25
L —T B bR 2 R ’ BRI T2 HER :
18 ﬂ%(%o)z;ﬁllzﬁxﬁﬂiﬂﬁﬁiﬁ %ngE o T;Zif\gh\%éf* 1 =y
2 =
347,000 102,000,000 99.66%| A IENREHERVEER
HEKFIHE R LIRROIS ﬁ%’ﬁﬁggﬁﬁ A
ER Ry ITRTA =L — AR LD 1 K
19 ;“ﬁg%fjﬁﬂiﬂz(_ﬁ# g 0 ot BIT2HELND il
ST% T% 4089000 4000000/ 97.82° (%25)
, 82%|dt B AR A4 (¥K) Elogiﬁﬁ M EE LB
" _ I HHE T, KRICHRELIZE 1 BE[E = A
. B ISHELSEARENHZ1-0 ]
é';gz%ﬁg“‘@ LR (g [R5 Sﬁf’%
502 TH T 42,265,000 40300000 95.35%% R BRE Rl
, 35%| =+ @Japan (k&) ﬁlJI%t'ﬁ%EEma’“ D,
— iR R B B Him R REARER: REQHEMN Z
21 Eimi%ﬁ%%?%%%ﬁ% LATE G TR O FER AR ;
8,911,000 8910
| HEEE 1075 AT I 58 910000 sasey IVRATR |Gl .+
=11 s X 18 i% SR DT 2 /N
MR TR AR T E TATI=E B 68,110,000 68,10 (E5E) >
110, 100,000] 99.98%| (#% n g
o ELHRPERERER X mei  (PICENERENES | o
y X F485I1%= ITRIE B 45,026,000 44 80 (204t TOBRNHBIL FREE i
€D, 800,000 99.49%| ;2 ymEEme (F25)
2| EERTAEERHEERA) s RX emrzcssamcsoos | 1| (LR
EAETE +AIZ%E A | 155146000 140,143,290/ 90 RIS, =
’ ’ 32% N =n o=
25 g%gﬁﬂzﬁ i3 B i 2 2 B (B FLES ;\ifgé)ﬁ@f—&) EmEH
65 LE IRIE A 41.731.00 = 8 ;Fié{f':}E :
e e 731,000 41600000 99.68% (AH)EFRER (%25 ?
NN o /\
oo EERE AR HE LIS i TEIRR-SOBS-BL) il
X ESEITE =~ I+ KIZE A FLELDEDEZHIZLS TE 1 %L';ﬁ}?zﬁ
56,869,000 56,800,000 (A Eme (B L0 =R
800, 99.87% ’\l%i VEFREg (F25)
I TEHRZEICLKIAFICENTE : 1B R 2 4
i

20 / 22




EEEE RN (2505 1)

(HifR S#M3F4RA1BH~TFIFIA30H)

= == =EIES S
= IE4 TiE- =4 F E {H % ol : == 44
=] 1 . E 35 5373 *7 B %Iu 5 =+ | /=N
(2 & AL HDHEF i 52 R ‘
W = 73 T Ly EH| THEN | fFE
97 .‘E?{ZSEEJ’ZE%%{%%%%*UH +ATE o (/A% (Eom) i
X E19E A ) 0 INSOF = IE\EE F25 gh
X E 195 TH 9,214,000 59,100,000/ 99.80%, 5+ JETRRE PERRICLPAEICHENTE | bl
ELELDEDZHIZEDED, 2
s (res)
28 — 'XEL343%H¥*%2§%5’§§ ‘ \HLEI &1£I$t75§s _1$0)1:§
YT 270,000 13,190,000 99.39%| (&) /INEpF Rk @I%t?ﬁl%@ﬁﬁ:ﬁ;\@é 1 i
B8 1. HLIEREEOEE N b
SRRSO FE A A AR
=BT, AR
’9 qj”jllaﬁjimiﬁ%%é%%ﬁ%%i’l‘ + gffgéﬁﬁ&%Tﬁbf*I$ﬁ
ARAESRINESOE TS AIZE B 2,996,000 2,950,000/ 98.46%| (H) L% THHEND, BIIELHTE BEEM
OEIARLEBAE ALE | 1| |
1§§§I?\§’l§b§$ﬂﬂﬁﬁﬁé%ﬂlﬁ‘ =R
30 %ﬁgﬁggii%{ﬁ%%ﬁ/ TARKIZE B 24,618 (A EFRER (%2’%7; TR
3 2] = , , o | VB ,\@ Eh
ETE 000 24500000 99.52%, 54 T T | PEBRICEBRHEITHNTE | RERA
ELELDEDZHIZED LD, 2w
HEKMMBERR I T R A . (%25)
31 )FE%%$7§H1‘EB (Egmﬁ*% *%mg&ﬁ% 58 877 000 E%ﬁ@gﬁ1ﬁ&%*§$mﬁmrﬁ1§
K18 212 T T= 877, 55,000,000 93.41%| (%) SFARES I=HY. A—HEIHUSDLO —BE
CEIS¢BE, BRORME | || |®E
pARERRBREAURG BERH e (F22) =
; 7 0 _ - _’5_ N
il ?3>I$ T 527,000 7,400,000 98.31%| H L& M (#K) RFERE: EHLEEMOS 1 RARIEK
BERRER RSB0 e SIELEHES ST =i
8 Z560 S MMERIEZ 02T Sl 303 (&25)
= T= 303,000 30,000,000 99.00% (F) £ R REXTLFT |BfpEHE - ERELILEEDSH 1|25 2y | R AR IK
BT EIHESNST=0 EE R
1% IR E RS Skiel
34 = INT ZE Bl = EEI ar ,
IIZ?ﬁ':' > i*IE A 317 0 AILEERBRIEDHIENEY .
=ZM2TH 50000 3175000 100004 () /NEBE  |38A. ALBEEEORER | 1| |k
RSB BEZNAHS. B iR
5 2 AR DL THS=0
35| e e ax 5 AEHBIX (555)
Py AR i, +AXIE © 34010000 2745000 80.71%|(%)FEEE | NG OmSEEREIETH =y | AR
). S ARLISHT BLheEs| B
L=, A
— A2 E 8 3405 ZE | LI FE #F (E65)
36 k] HER ‘H_j.lz L N
IE*?* [F/T i*I% A 54,1 0 = _ TEDLZEHERRUHEIER .
EEENTS 24000 54000000 99774 () EANIRE | THEOLS Bamieor| 1 | SHEL
fﬁ;ﬂ"]l:ﬁ’ﬁlﬂ’é%gb% Rt
KR 7K h R 45 e 5 (56%)
37 s BEREE % ~
H(Z02) T +RKkTE A 73.677.0 NYADLAEES TEOREHARRUE I .
= 000/ 73,000,000 99.08% ) ERE \Tmeporeo. mamitoT| 1|zl AeEL
fﬁ;ﬁ%l:ﬁ’ﬁl?’é%g;ﬁ% Rt
FEMAEAMEER= (%6%5)
38 A /& _iff;? T e s
RIS H X 3 SETE A | 125277 ; ITENREHFERVBELH ~
BB ZD6TE 000] 125000000 9977 (H)/INEBM  |TEEOR®D. BERIROT| 1|my SHEL
fﬁ;ﬂ"]l:ﬁ’ﬁlﬂ’é%gb% Xt
o B R E R S AEE gt ~
EzmaT +KIE A | 31,200 0 - TEOREHERRNBIESIE ~
= = 000| 31,000,000 99.35%| (#) kA THEOLD. BEmTenT| 1|3y ArEL
fﬁ;ﬁ%l:ﬁ’ﬁl?’é%g;ﬁ% Rt
— iR EE 2835l AR ILIE ("':6 5
N — = > == )
40| B EERRER (Z02) T CAEE ] I%E D
5 /ta 7152 0 — DEEHERRVBEILEL S\
= T= 5000 71,000,000 99.26%dt BAREIE (¥k) |THERD=®. B T clfaﬁ)EI 1 ﬁ?’ii*
%f;)%ﬂ@l:ﬁ’ﬁlﬂ’é%g;ﬁﬁ@ B
— R T E R —
41|, R AL X o
-é- 10 0 éni :I:*I$ A 0 (%5|=)
tﬂ%if&ﬁﬂ%’fn IsE 2,681,000 2,650,000 98.84%| (¥k) hF7 IS EFOEIETETH 1 ATt a7 N
- é%-&uﬂ T M:é HEEETH = Y. BRISTIBERHEH. b
ANIKEEIBQKME)T | TRIE + 4 =
= 171,000 3,950,000 94.70% ( (%8%) PAY--
C LT ALTRHD=8, 2 g A
KA K EE M S R AR B (F65)
43 fiaE it e :
1%%(;‘;': ;* 18 i*I% A 41,36 0 _ TENDEEERRUEIER I\
BhiE1E) T 3,000 41,200,000 99.60% (#) LT THEDH. ;ﬁm’glq;‘aﬁ)ﬁl 1 DR K E
?f;)%ﬂ@l:ﬁ’ﬁl?’é;z\gh% =B
B R (B0) st s e R A B (#56%)
44 i 'S i 'H.’. I:IX*% ﬁbgﬁ L N
1t (BEE1E (B TKRKIE A 51,76 . TENRLERRVBEIER <\ Ll
2 (RR)ZN3)IE 1,000 48,000,000 92.73% (¥%) RIITHE |THED:D, omraar| 1| |[BEKE
fﬁ;%ﬂ@l:ﬁ’ﬁld’é%g;ﬁ% il
vl v :@:%7}(?195?%’;};»% (%6%)
45 =] I:IBIm\l =3 ﬂ:__'L.I:IﬁIEﬁ%: [ s
(FEYE) T TARIE A 83,009 ; IE=DREMHERVE ELHE =
BY)B) TS 000 83,000,000 99.98%| (k) &HY THEO S, BAEETEOT | = K
?ﬁ;%ﬂ‘]l:ﬁ’ﬁl?’é%%;ﬁi@ i B
=R 115 E R £ S
46|71 - A
El]\ Em&t% I%I ﬁﬁ%l% A 4,606 ol = - I%‘@?éEﬁ{%&U i%IEfNﬁE =
DI R ERHIE TS 000 4,600,000 99.86% =iFEEE% (¥) TRED:H, REBIAOT | 1 RS0
ff;%mtmlﬁéﬁgﬁ% >
R EEE (#6%)
SKEERR AIARH | TRIE A 69,219 =1kt AR RN
219000 69,000,000 99.68%| = HEEE (1) THEOLS. BAEETEOT | RSERE

X)ITE

FE—KMIZEITIHEN
51=-86, B

=}

21/ 22




TERE MEEREN (2505 1)
(B SfSFE4HA1B~5FI3F9H30H)
= Pty | SORNE | M 24 [3 ik
= TE4 TiE-FH) v %E iR | ZHoMEFEA o=t L 1EIEI THEHEY | &
(H) /' a
(Z62)
TEDLRTEHEREUVEIELIE 1B b #R T

A8 KNHAMMXEIRALUTE |£KIE C 13,397,000/ 13,350,000 99.64%| B! F &% (#) IHFEOESO. BEBEIFOI| 1 an
EE—RHICTETI T 2RELH a

B8,
EmBEEL (RERERE) Ny preee |(828) —FEH
9 R EoE T = +RKIE B 27,217000] 27,200,000 99.93%) , 3+ iﬁg ﬁag &OE)%)A%%I ot&g%g)L 1 ey
EmBEEE (EEAERE) ) prpme |(825) R —FEM
50 B RS (42 TS TARKIE B 32,633,000 32,600,000 99.89% 54t E%IT;‘%O;&J;?L\%%I fag%’g)L 1 2 i
XKEEZNEBERED ( )ESIL. Bi;*’”fﬁw IR A A B A LT 67D 2FEIIHD XY TEZE T THHA_E,
EEIEET, 50 &
5% 518158 5 &
ZDith 45 {4
S 18 (Fik) 2189.742.490 H
5% EIR-EE 261.745,000 A
FDh 1.927.997.490 H
EHEFLE 98.34 %
5% HIA-EH 99.19 %
ZFDih 98.22 %
- HASEI6TKD2E1IEE2S 24 14 (48.0%)|EE MR FE AFLICE S
;’,g;fl] BiESE167KND2E 115555 3 (6.0%)| BB DBREICKYFBFALLISHTHILEN TS
HE|BAREICIEN2E1IEE S 17 & (34.0%)| % F AFLIZAHT T H2ZELTF
BASEI6TEN2E1IHESS 6 14 (12.0%) |35 AFLIZHF U A FLFZ AUV

22 / 22




ALARARETITE—BES ZF¥INo. 2-2

BB FH A —EERE AL T EME1EMRLLL)
(#AR SF3F10A1H~TFI4E3831H)
= TH4£ T %4 ?Fﬁgjﬁ | éf’;j;%?*i wil® | zpomss (ThED % THEL | %
H M —
1 ﬁ;ﬁ;?%‘"ﬁﬁw_ﬁlﬁﬁg& %gg&ﬁﬁl 129,514,000 128,500,000| 99.21%| (¥k) HEFL 1 iﬁf’ )15
2 _HI"%’EW’?*B@EWEM TKRITE A 1,070,744,000 077,900,000 91.32%| L ESE GRENLARY 5 i@f’ T’%B RE
3EFRIIMXEIRAILTSE TRIE A 129,497,000 116,280,000| 89.79%| (#&) FTERE% 4 ?,f’ g‘%ﬂ*ﬁ%
4 %2(3) BR BB AARAR %ﬁmﬂl 200,593,000 182,000,000{ 90.73%| (#%) F=h L A/ B 6 ﬁ’gf‘ g‘%'ﬂi*
5 %ﬁ%@%gmﬁ?ﬁ%gﬁ IRIE A 202,404,000 181,150,000 89.49% RBRiR &% (¥%) 5 Eﬁf’ g‘%'ﬁi* EAFL
6 éﬁgﬁ%gig i;f’ AR i xTE A 132,594,000 118,859,000 89.64%| (k%) /K HER 19 ?ﬁ’ g‘%'ﬁi* %L))\* L
7 %%%ﬁé%é%%@gm@ IARIE A 139,305,000 126,600,000 90.87%|FERIER (%) 2 iﬁf’ %Eﬁ’%ﬁ g‘f)\* L
8 %%iﬂfﬁﬁ%/_\géﬁgg?’ TARIE A 146,285,000 130,980,000| 89.53%| (¥k) =& 7 iﬁf ﬁf A
9 Iﬁ%%@’%%ﬁ BEMRNER | xrm A 133,009,000 118,440,000] 89.04%| (#%) & & 11 Zf” ﬁf X At
10 4%@i§1ﬂlz$fﬂ¢’<bjﬁ%(ﬁmﬁ IRIE A 116,672,000 105,000,000| 89.99%|fBAR—1J> % (¥k) 2 iﬁf’ iugif A
11 ;ﬁg%@*%é*;ézﬁ”ﬁzj —vT ;@IW%I 200,268,000 181,200,000 90.47% (#)/NUBAT 27T | 2 Z’E’f’ fff A
12 Tﬂgg\ﬁ%ﬁ&wg“ =5 %EE%EI 270,391,000 270,000,000 99.85%|% +3&EJapan (#) 1 iﬁf 'ﬁggé@l*
13 ?Eﬂ'i—"'ﬁé'ifmgé%@ﬁ;@ gﬁ_ﬁl A 128,800,000 128,800,000 100.00%| (#k) = FER 4 iﬁgz’ %;E’EE
ATINS Ry T p— — ,
14|t %— ﬁi@/ﬂfgﬁlitxiﬁﬁ gj" SaximL A 108,800,000 94,820,000 87.15% ;;*@% BRLR 9 %;;E’EE EAFL
TaxlimoE (EXEEE) TS
dbEN EFRRETKERmESE | o TAEE
15 A—EBAREEFNERT EXRFIE A 257,100,000 229,000,000 89.07%| (¥k) k% s 6 2 = EA#L
S50 RaE (MERE) T ki
16 Eﬁé;’g%g%ﬂ( ggjgl)aaltgm TARIE A 168,179,000 151,150,000]  89.87%| (¥%) /N &#i 3?5’ f‘;‘?ix %ij\*"
17 ‘é?:zé%' AERWERR (T METE A 281,591,000 266,000,000 94.46%| (¥k) R iEE 3 g%g’%
8 éﬁ‘%{bg?g‘;mzmﬁ @*ﬁi%ﬁl 277,264,000 256,700,000 92.58% gﬁ;ﬂp*j_ﬁ’_ 2 'zﬁf i'gfi*
19 ;ﬁﬁégo’g:gg MAEESHRABAR R @*ﬁi%ﬁl 150,979,000 136,000,000 90.07% gg:?j:g&:'_ﬁ’_ 2 iﬁﬁ‘ i'gfi*
20 Egiﬂff££w$¥ﬁﬁﬁ IRIE A 103,735,000 97,500,000| 93.98%| (¥k) MR EFHH 3 iﬁg’ QEEE’%*‘T
21 %?é’%%ﬁ%j%%g':ﬁ%m éﬁw@l 223,154,000 202,000,000  90.52% |3 3 32 % (B 14%"}? fﬁﬁi* %‘&*L
22 %E%E’Jﬁ:gﬁﬁmm[ﬁ”ﬁ SETE A 113,482,000 102,000,000  89.88%| 1% % B2 % (4%) 11 ’z’%ﬁ ;'f?;ﬁi*
23 %%%Eiggé@%ﬁgﬁy i%ﬂw %EM@I 367,218,000 342,000,000{ 93.13%|ERZEER (%) 4 iﬁf ;fﬁﬁi*
24 f?/@%ﬁ;{ ;;‘(1%**)') 7 gﬁ_ﬁl A 141,000,000 130,360,000 92.45% (#k) R = B2 5% 5 'Z’E‘,f’ ;f?ﬁi*
25 ;E%@%ﬁszéf; /ML TARIE A 247,015,000 226,000,000 91.49%|EFREE (#%) 5 ’Z’E’f‘ ;EEEH
26 ;E%@%E&Sff; A N 257,428,000 234,500,000 91.09% A EEE (k) 5 iﬁf ;EE’%H
27 ;ﬁ%@%g 4§éf§ *MUyxTm A 224,866,000 205,000,000 91.16%| R & % (1) 5 iﬁf ;EE’%W
28 Q%ﬁﬁgiiﬁﬁ%ﬁﬂkffé AT %EE%E + 410,913,000 389,500,000 94.78%|Jt B AiE1E () 3 ?ﬁ’ ;EE’%H
29 %ﬁ‘é%gkflfﬁ R/ IRIE A 160,313,000 155,000,000,  96.68%| L 17 &% (¥k) 4 iﬁg’ ;EE’%H
30 §%§§§§§§1ﬁ$¥”‘m IRIE A 328,012,000 320,000,000| 97.55%|ERZEER (¥F) 4 Eﬁf %E}%ﬁ
31 %‘%Eﬁi?f;;éﬁ%%hm IRIE A 329,482,000 329,480,000 99.99%| (¥k)1&ERLEFR 4 iﬁﬁ ;E;E’%W
32 %%iﬁgmf?;ég R IRIE A 180,165,000 164,824,000 91.48%|{£BFEEER (%) 1 ?,f’ ;EE’%*‘T
33 E%E;’%g IFREBERE |t x1m A 134,348,000 123,000,000 91.55% A A% (%) 7 Z’E’f Eiﬁi*
34 éﬂ%@’%gc’; E’;ﬂzgﬂ%e& TARIE A 116,282,000 104,400,000|  89.78%| &5 A T 41 (k) 8 Z’E’f Eiﬁi* g‘fj\* L
35 ;mg%gjlfw RERTR 1x1E A 111,405,000 100,100,000  89.85% FERIEE% (&) 5 iif’ g;&f;g’%ﬁ
36 :g 2%555%;1# Rt xTE A 153,355,000 138,740,000  90.46%| (¥ )£ E A 3 iﬁf }zg}g;rgyk
37 E;%ifgi%’;ﬁ EER IRIE A 216,364,000 196,600,000, 90.86%| (#k) BAFIL K 3 iﬁf’ ?ggﬁ* g‘j\*"
38 %ié%%ﬁféfqﬁgfﬁfﬁg ;ﬁg&ﬁﬁl A 150,339,000 141,600,000 94.18%#FHEE X (k) 9 ’Z’%ﬁ ;ﬁgﬁ* EAFL

1/12




2/12

ERSE: ST —RFEFALNL (FEMBE1{EMRLL)
(BAR S F3F1081B~5f4E3H318)
. _ % 52 ks LD | ey \ AL g | =X "
= TITE4 T7E-F4) ('ﬁﬂ?i() | (%ﬁ?ﬁ() ) EALEE LYIDHEFEA 2 g | s g TEHEHEL | FE
= F -
B RS RBREHEEERE (R . he i5E% KiiE K
39 BB (3 ) 2 2) T TRIE A 172,533,000 156,410,000 90.65%| (#k){E&E 4R 2 o % EiE
FEMAEEZERETFRE /Kt . i5E% RELTAK
40 B BT H +ARKITE A 335,903,000 305,500,000 90.94%|F I iEE% (#k) 16| 5 3 ,;['S T
FEMAEEA=ETFIREEE ZEOET 0 =n 5 REIAR
= R EIR (A119) T = = 103,595,000 92,800,000 89.57%| (#) L EZEH% 8| ?f['s T
42 E'!‘;IE'"*@'R(?’”&': Bk TRIE A 141,083,000 126,500,000 89.66%| (%) K JI| TF#IE 12 ﬁg’%’ ﬁ?’“__“ A & A AL
ﬁJ&I$ 23;: nB
P =] VAN —
43 EEE%@RM”&E DL TRIFE A 114,169,000 102,900,000{ 90.12%| (¥k) FE548 12 iﬁf’ ;&Er';’“__“i*
44 zggg‘”?”"’iﬂz WiELR +ARKIE A 118,455,000 106,700,000| 90.07%| L% () 10 iﬁﬁ gcg’h“__:i*
45 %?ﬁé?é@)?umiﬁl: Bk +ARKITE A 311,427,000 283,450,000 91.01%| &I E% (#k) 11 iif’ ;ﬁ‘%i*
—EEE106 B AAR/— )L |ST{EHT | (BR) R O—RL— i5E BEH1IK
46 9 ﬁ{lﬁlg = 142,662,000 138,400,000 97.01%( )21 1550 b
EDRQ) S EMXEDHIE . i5E% BhIAR [EALL
47 i'; =T = TRIE A 144,760,000 130,700,000  90.28%| M| E &% (¥F) 7 o iy )
—fiXEE1065 FEE LR (FTORT | (BR)HEDL)T A iS5k =N 7 N
48 LA E TS = 199,906,000 186,000,000  93.04%) 1550 b
KRB KEYEGEREKS 0 i5EZ) =T KE
49 (B ([ e T TARIFE A 103,075,000 93,090,000, 90.31%| AKIxiE% (4k) 3 o1 = 5
KR BEKEFEIH2IKIEEE596 . S |zp . | BOKE
50| 5 St R 2 A0 T TARIE A 102,537,000 92420500 90.13%| KIxiE% (4k) 6| 5 5 %= i B
_%&,‘IJII/J\ZIKJIIE::F'EJiﬂI:iEIJII "
51| KERIBBK(ERI)ZND2T |t RKIE A 194,866,000 179,000,000 91.85%| (#k) kb #H 132@% T';’?i* g“fj\*"
$ == g
T ¥ DR 25 KGRt X Eb A »
S2lMESENFFRRAERT |£TRKITE A 132,749,000 121,000,000| 91.14%|/NEF T2 ER (#F) 7 iﬁﬁ’ gfi*
=
FEMAEETEREEZNMR . i5E% ERIAXK
53| =15 |3 A iE DA (B T B TRIE A 130,071,000 125,000,000]  96.10%|/NEF BT % (#%) 2|5 3 Iy
TGRSR ) R 224 1 X 5A] 5 = -
54 IIXEEIHBMKGEFT)ZTD2 £RKIE A 342,529,000 313,000,000 91.37%|/NEFHTIEER (BR) 9\ 53 E:
T=% =
— AR ELE4SSFIEMNBER IR |TTIRT . = i5E ERITXK
55| )L 1F ko R LA ETE & 183,097,000 164,500,000 89.84%| (%) KR ARE% 2| 570 t;
56| IZMEIREFRHE(EZDI0EF, |TAITE A 390,249,000 355,680,000| 91.14%|ZYF 3% (¥k) 9 2'5'1.] CE IS
I$ o A
ZHGAIGRN B F R OEME  |#EEiET ) [P i5E% Bt R [{EALL
57 R PB4 T 25 = 108,404,000 97,600,000, 90.03%|{EREZ (%) 6| an )
hvd N — 3 B == e =)
58 %ngﬁm'z'ﬁ’ﬂﬁ'ﬁﬂ%m’ﬁ% +ATE A 212,002,000 193,000,000] 91.03%| (%) /1M LLi4A 6 ;E’;f’ ;;Ejti*
_ﬂ I/‘I_L F'%?*Eﬂl_.li‘lﬂlz g 0 =n FE%-% :JE:I:K
59| 5 hféﬁ %ﬁﬂ*l% WETE A 134,741,000 120,800,000|  89.65%| (¥) P EEEE % 3| 5 g
—#BGAT )11 22 e ) A P U 3t X 5A] . -n 5% “RFxXK
60 Nk (£002) T= +TARITE A 160,434,000 144,600,000, 90.13%| (#k) hEEE % 9 55 ny
— S EE395 R IR RS 0 o= 5 = o
61 (PR T = TRIE A 312,585,000 281,300,000| 89.99%| (¥k) 7 IL/NSA D 5 % g
FEHMAE—FEESIREME 0 =n H5 = o
62 P&k E T o TARIE A 121,289,000 107,745,000| 88.83%| (#k) HERE% 7 550 ny
5E
28 e 62 14
5% {EIR-1EH 2
FDith 60 14
LHEEE (Faik) 11,620,078,500 M
5L {E10- 1§ 448,100,500 M
Z Dt 11,171,978,000 M
% AL 92.03 %
5b {EI1R-1§H 90.93 %
TNt 92.07 %
A siEE AL A =X 59 &
EAFDFEE 15 4
SHEAFLEAL 6 14




RS

BT KA — R AL (P EME 1EARE)

AARANEITIE—FE

(BAR S F3F1081B~5f4E3H318)

= TH4£ THE-ER | mm | SUZEE gax| swomsss |ThED % THEL | %
e (M) (H) —
1 f?ﬂﬂiﬁl(:qﬂﬂanﬁ’[;ﬁn ﬁi%ﬁ@ BHREIE A 25,080,000 25,000,000 99.68% 5(;)’]‘5@%5‘* 2 e
ziaiﬂzlz/-\ﬂrf%‘ EJEEEJJ%IJ

2 %ﬂ M (PREFREE)REL |BXRELIE A 23,460,000 20,400,000| 86.95%| (¥k) LT 6 R |[IEAL
3 ﬁﬁﬁgggﬁ RN IK 2% 7';%” ~7 26,158,000 22,810,000{ 87.20%| (¥&) RMI/KIELE 2 fl_:j g

4 ﬁg%&%ﬁﬁﬁﬁuﬂ;ﬁm@% §%_ﬁl C 8,590,000 8,440,000/  98.25%| (¥k) KH 1 fé‘t*’ﬁ'i

5| REEHLENMLULREISE §ﬁ_ﬁl B 34,940,000 32,220,000 92.21%| ([E]) & 3 iﬁf’ _'_‘ Vi

6 fﬂfgféﬁg BSERMRA gﬁ_ﬁl c 3,290,000 3,120,000 94.83%| (1) K P 1 ’_'_3_“/ i

7 ﬁéﬁ’%g(iﬁi’%@”@%)g BHETE B 2,420,000 2,300,000] 95.04%| (£k) 7 —)L T2 i ’_"3_“/ i

8 ?%EW”’“*j_”""r"E&ﬂg gﬁ_ﬁl C 7,770,000 7,750,000] 99.74%| (%) KH 1 TR_“J &

9 EEZ% MR E AR R FRETE 3,710,000 3,345,000| 90.16% %*)EE'FE’E‘%I 4 XT_J i EAFL

SRERECARELILGE= R

10 ?;%%&Bﬁﬂﬂmih\ﬁﬂﬁ ITRIE C 2,433,000 2,135,000| 87.75% MIYABI (k) 5 -

11 égﬁﬁﬁggﬁéimﬁ%ﬁ% g?ﬁggﬁﬁl B 3,091,000 2,787,000 90.16%| () AFESR 9 ?ﬂ%%

12 ééﬁ%ﬁ%éé'mﬁ% ITRIE C 2,913,000 2,555,000 87.71%MIYABI(#k) 7 i"%ﬁ%

13 fﬁggﬁgﬁ%ﬁg’% ITRIE C 22,687,000 19,900,000| 87.71%|(F) ILF T % 5 %%ﬁ% EAFL
14 %iﬁﬁgggﬁ EFESH \wamTE B 6,900,000 6,600,000 95.65% ~ITFEZ (k) 1 'OL;*E%L'

15 ;‘i”éib’ﬂ%ig}gf%/ e %ﬁ_ﬁl C 10,420,000 10,390,000| 99.71%| (¥k) B4t T#5IE 1 %gﬁ%

16 Z‘fﬁ;ﬁ‘;ﬁ;&.&%’fé EREILE B 5,280,000 4,980,000 94.31%|Frk KE% K (¥k) 2 %rﬂ&% %3)\*"
17 ;‘f:é’)ﬁgfgﬁé%/léj %EE%’%I 26,400,000 24,300,000 92.04% %*”EQ*%*&K 4 ?ﬁm% g‘f)\* L
18 %gﬁgéﬁ?;ﬁ%ﬁ#%m“ % Eaxim T 5 310,000 4550000 85.68% %*%)/J\E%%%#ﬁ%?éﬁ 5 :{éﬂh‘zili 1 AL
19 ;%i%ig@mﬁﬁ%ﬁ%# ERHIE B 6,690,000 6,080,000]  90.88%| & ik T i (#%) 6 RATER
20 ﬁi%gg BERERT S M %g&_ﬁl C 4,360,000 4,360,000 100.00%|{E£BREE% (&) 1 SETER
21 %@E%gg BRI TERTT & §§_KI C 3,560,000 3,220,000 90.44%| (#%) L&A 4 =EtER [BAAL
22 Eﬁ@g%gg BRFRZET gﬁ_ﬂl C 5,380,000 5,000,000 92.93%| & FIEEK (%) 5 RETER %f)\ﬂ
23| BIEBT AR FTEN0.ST zﬁgﬁﬁl A 14,580,000 13,978,000 95.87% A FEL (%) 2 %’jﬁ%”
24|35, 15 5 HEEXIEF TFENo.53 gﬁﬂﬁl A 3,690,000 3,530,000/ 95.66%|HEER (£) 1 ?"E*ﬁ’&ﬁ”
25| 3B IE SR F THENo.50 gjﬁ_ﬂﬁ T A 8,000,000 7,860,000/ 98.25%| ‘S FEE X (#K) 2 ;)Z’E*E%"
26 Eﬂffg&_iﬁl%’é%*ﬂ'i g 8T 17,290,000 16,400,000 94.85% (Bk) 1R L 6 ?’E*E%”
27| 1E B4R EX 1B T % No.45 ;Eﬁmﬁl 3,990,000 3,750,000 93.98%| & FAZ=:H (%) 7 ?"E*’%” g‘f)\* L
28 E%gfﬁgﬁl;ﬁ%ﬁfi g (X8 T 26,720,000 25,100,000| 93.93%| & F1Fa8k (FR) 8 é i AR
29|32 BIE S A F T ENo.56 gﬁgﬂﬁl A 2,630,000 2,500,000 95.05%|E%EE R (¥K) 1 %’Eﬁ%ﬂ
30 éﬁ‘f\f W= ST ’%E%ﬁﬁl 7,260,000 6,800,000/ 93.66%|&FE T (¥) 3 %’Eﬁﬁm
31| SEBESMMEEFTENS, |2 T A 4,620,000 4180000 Q0ATHEBHESEL (M) | 2 OB
32 %@%ﬁg%%%; Vs T A 9,080,000 8,400,000| 92.51%|fERI/KE L K (#k) 2 %gﬁ@
33 %&Qﬁg”ﬁm”’ gﬁ%ﬁﬁl A 29,520,000 26,980,000 91.39%|FEHE T (#) 3 %’éﬁf@
34 Eg@gﬁzﬁ?ﬁf?"ITZ" ERELIE A 17,150,000 16,850,000 98.25%| (¥k) h¥Faw 1 %Eﬁ@
35 %gﬁ;‘fg&%ghl?j’ gﬁ%ﬁﬁl A 15,280,000 13,878,000 90.82%|f&HE L () 3 %gﬁ@ EA#L
36 ?gg(_ég__ffﬁ#—)]f§h17: ;ﬁ?ﬁgﬁﬁﬁl A 17,540,000 15,730,000 89.68%| (k) EEER 4 %EJ/EE EAHL
37 fﬁ;@%ﬁ%ﬁ?ﬁ; L7 gﬁg&ﬁﬁl A 13,150,000 11,925,000  90.68% 5 XH B (4%) 4 %gﬁ@ {EAHL
38 ;f;*éf;gﬁ&ﬁmﬁl ERELIE A 16,150,000 15,800,000 97.83% %;%jﬂaw}(ﬁl 2 %gﬁ@
39 ggﬁ;&_{&gf%hl?jy gﬁgﬁﬁﬁl A 16,160,000 14,500,000] 89.72%| = Kl =4 (¥ ) 4 %gﬁ@ EA#L

3/12




LB A — RS AL (PRI AR

AARANEITIE—FE

(BAR S F3F1081B~5f4E3H318)

&2 - "
F4 TiE- %4 F S LB | ey o e
_ (Bt4k) OSHE i | zwomss |ThED e ‘
WEFRIEREEERITIY (F) (FD) AR THEBY | BB
S0 e R) TE BERFELSE A 18,330,000 17,240,00 —
e i 240000 94054 (#R) FRREEHNE | 2 AE L
x5 (R ax ) T = A 12,090,000 =
4 Egﬁ gﬁ# Ef;%é =D e 10,880,000| 89.99%| (%) M ERHEE 3 HEHE 1 AL
EXIE btiale) T =axXiE LS A 14,550,000 =
NGk Ganm s e 13532000)  93.00%| () /KB | 4 HELE
X5 (R R axm) T % A 11,280,000 =
p| ETRUBOKESFLARLT |zn 10,215,000 90.55% (#k) # L EHmE S 2 HE
1 W (BRER) TH ERiEIE A 16,290,000 14,847,000 =
45 gﬁh‘g(i,ﬁjﬁ’;%%%g&I? EERET 041, 91.14%| (¥k) 88— KE K 3 BELE
1521 (E S E i) T = A 16,570,000 =
MGt ettt o 15,560,000 93.90% &t & L (#%) 4 BELE |EAK
== ~ S o = _ ==
TE 7AVERE (HEkIRE) |EEELS A 12,660,000 11,509,000 ” 22
’ ’ , , o/ | KON &S
EFRUBEAIESTRT SOSNEHTR ) 4 ZREHE
47 %gﬁ%IijEQE(%ﬁEQ{%) ;l'!?./f\iﬁ{ﬁl A 139 =]
170,000 12,550,0 0 Y=o
R LRI EEERE 550,000 91.14% | HBEE (%) 4 BELE
;I:él-_\ .~ = o = =
48 %%:.ITZI./EQE(*%WEQﬁE) EHRELIE A 17,000,000 =
EFRUEAALESIRE o 15,496,000/ 91.15% #HS T (%) 4 AREE g A4
e '='_ =] 3{ L = ==
9| REETT I BE BRI BRBMT , 7100 =
740,000 8,805 .
| EFRTEEAEEREIT 000 90.40% (B FTILEHER | 4 HE LE
ia&% (HEeAmE% i) T =5 BHRHIE A 12,210,000 11,350,000 -
51| EF R LERABEFHIT S BRRHT 350000 92.95% () SbIRk 3 LELE
a8 B ) L E3 A 9,320,000 =
5o EFRIEABZEFRITIAY [ 8,422,000 90.36% (#) T ILEHAES | 4 BELE
i’f'ﬁ g%@jﬂﬁﬁ):l:% EXEIE A 29,740,000 27,255,0 =
53 E‘%'L"_i %E%%f‘ﬂ&I?jy ESET 255,000] 91.64%| (¥&) B — /KB % {H 3 fii 7 HEHE
B (BRI TE = A 16,840,000 15,800 28 | =
A EFRIZEELEEFRIT e 800000 93.82%|IEHET (1) . BELE
B S (iR iR) TS HEfELE A 26,140,000 22,950,000 =
s BT RUEEBLREFHIT EARMWT 990000) 87798 ()L 6 LELE
ijﬁ’;'ii_(f?i_ﬁ_ﬁﬁ )IE = A 14,130,000 12.940,00 = AR
56| BT RUZASFLRITAY |meen 940,000  91.57%| (#) ELFNE R 9 BELE
X 15 (ﬁfﬂ}ﬁﬁ):ﬂ% ERfELE A 33,570,000 30,783,000 =
| EFRIBEEEFRTITY EARML 783,000 9169 (R JE2 (HAEEE BEAR
S (B T 5 A 25,430,000 23,250,00 i = %Y
so| EFRIBESFERTTAY [y 2500000  91.42% /ML (#) 3 HELE
E’J‘Lﬁf‘ﬁ"kﬁxﬁ>l$ HaiRLE A 12,100,000 10,590,00 £
so| B L MIAEABEFHITI | BARMT 5900001  87.52% (BR)FALKELH | 6 BELE
= (;@f‘jﬂﬁ ) L= = A 10,130,000 9,150,0 = BAR
0 BEERIBHBEFRITIAY | 150,000 90.32%|3t T BS (45) : BELE
i g@fﬁﬁ) L% HaiRTE A 32,330,000 29,700,0 = = B
61 Egéﬁﬁ%lﬂ%%ﬁéﬁzjmp EERET ;700,000 91.86%| (¥k) &= 4R 4| % HETE
Eiu_(gﬁa_l_mﬂﬁﬁ)IE = A 16,740,000 15,100,0 2 =
62| EFRIAMERE EFRTT en 100,000  90.20% (#) BEET ) BECE
i/a:f_ (MedisaiE) T= ERIELIE A 45.440,000 41,8000 = EAFL
o3 BT RIAERBEFRTT BRBMHL 800,000 91.98%| (%) # E # JER| | BERE
1 Ell (AR R TF = A 21,510,000 19,400,00 - 22 =
A EFRIEERIEEFFRT | 400,000 90.19% () BEEET 5 5B
i’ﬁ’;ii(‘*ﬁ*%% )T = ExfiALE A 15,350,000 13.600,00 = AR
65| BT RS RIREEFRTT | BARMET 600000 88.50% (¥k) ifL Bk fi 10 HELE
ijﬁéﬁ;(ffiiiﬁﬁ ) LS 2 A 17,170,000 15,200,00 v e e = = BAR
66 g?%ugﬁ%%?*;?ITJQ s 200,000| 8852%|:E=EFEES (F) 3 HELE
BE (il L SHHTH A| 10430000 146000 =[BT
67 E%Eﬂ%@?%%%ﬁﬂzy ERRET 600,000  88.86%) (#&) i Bk fis 10 BENE
EL(%}E%&) T= E ) A 40,620,000 37.250 - = = EAR
el EF RIBRATXEEERT 250,000, 91.70%ZEFHEES (k&) 5| 5 HETE
7O 8 (MR TS ERRIE A 32,840,000 29,500,00 2% =
o EFRIRRA T EBEFRT BRBRM L 500000) 89 82% (#) AR & |85 BAECE
Z:'/;’_‘LE (BEXiak{E) TS5 = A 45,030,000 41,350,0 22 = BAR
o EFRLI AR EFRETT [z 350000 O18MEHMESIEM) | 3oz |AALE
i/aﬁ% (BEmERE) T3 ExiELE A 35,450,000 30,980,0 2% =
EFRIL L RE S PR AR 980.000) 87.39% (#R)ES% JER|  |BELE
J/axE (BXE k) TS = A 31,970,000 29,270,00 o = BAR
P EFRIBESELRITIAY |o. 270000 O1SSHAMERIEM | 30| |2OLH
E.'fﬁ (Ei‘ﬁ_%jﬂzggﬁ)lg HfRIE A 15,750,000 14,350,00 2% =
| ETRIBEBEEHIT L |ERRHT 350000] 91.11% () A YT T 1 BECE
28 (SSAR) T3 & A 8,860,000 8,000,000 =
ETRIBENSFARITI EXHET e 90.29%| (¥f) A BERER 2 HELHE
~ ﬁxﬁ; (_._ B xaxim) L5 = A 29,250,000 25,4470 = BAR
15| BT RILEME RS EFRTT | 447,000 86.99%) AL T (#%) JER| |EEEE
2 BB UHE ) T3 EREIE A 37,960,000 34,850,0 = =5 = BT
| BT RUIERAEXSFARLT BREHET 850,000 91.80%| & T /K T3 (¥) 5| %1 % WE
ijaé'ii-.(%ﬁgﬁﬁ)I% = FET A 37,320,000 34,174,000 gjﬂ =
mkﬁi&ﬂ?’zﬁﬁﬁlg = 9,350,000 5,297,000 0 25 =
78 %ig%;ﬁ&ﬁégﬁﬁi BE—RT o 99.00%| B&FE =y 2> (¥F) ! HELE
o 5T % c 15,030,000 =
14,950,000  99.46%| (1) KT 1 4ELE
=

4/12




ALARANEIIE-ER

EELs MBS AL (P EME1EMAERSD)
(Bife] SF3FE10A1B~SFf443H8318)

. " - X oo | B
£5 IE4 THEER | mae | . | #AE| mwonss ELESIER Temx| @
(F) (F1) i
S ?g
79|%2 R XEIHRILTE +TRKIE A 77,110,000 69,043,000| 89.53%| (#4k)i=E 5 gﬁf’ g‘%'ﬂ*ﬁ”
EFREEROHFLAEEHKIE |tKIE B 35,932,000 34,000,000 94.62%| (&) LLA#A 6 2@5’ g‘%'ﬂ*ﬁ%
—REE X EEREAER . N i5EZ) 24l N
81 iﬂéiﬁﬂ%&ﬁ(ﬁﬂ%l)l% TRIE A 68,641,000 61,205,000 89.16%| (k) /K:EE% 19| 53 an
—REE396 T (EMNENNMRIF |4, o | e 57 B LERK {EA#L
82 75\%%%1@1?% sEIETE A 41,518,000 36,780,000 88.58%|‘&FET (k) 1) 551 s %0
—REERATZERFRIID |, o | i5E LR {EA*L
83 o X (T abit s T | HELE A 41,252,000 36,537,000 88.57%:EFET (1) 9| S an )
FEH A ERMEFRIEINE RS FE + A
84 giﬂli(i#iﬁﬂ%li@.ﬁ%&ﬁl FETE 22,080,000 18,870,000 85.46%| & F E B BIF (%) 9 an EAFL
—RARELEASSEIENEINHMXIT | ... . — s B[] £ K
85| 1\ i B (X S SR T 5 RETH 21,614,000 18,800,000| 86.98%| (#k) k571X 9 s E AL
— B EE36 R EMNZEPHX(F | .., . 24l N
86| 1\ iaoR R E SR E T B BETE 20,946,000 18,280,000{ 87.27%| (¥&) WAL LRS 9 an E AL
FEMAERFMEFRIINE | I iSE LR [{EAFL
87 T 0 [ | 5 A B Aok s T 8 HETE A 41,736,000 36,970,000| 88.58%| 2% ] & & (#k) 9 o1 am )
— B EE396 S IENFRFMEX ) p— B K
88| [z [ BB T TARIE B 27,027,000 23,784,329| 88.00%FR T % (H) 2 am
FE A EREEFRLUKE . T iS5 B K
89| 2 LRETE TARIE B 28,308,000 28,250,000 99.79%|(HB)EFZREHT X 1 o T a
— R EERXMAREREESE . y i5E 2 a7 N
90 _IjE/ S UASET S = +TRKIE B 28,417,000 28,400,000 99.94%| (%) /MA%E 1550 am
—BCAT I EE B ) AR (D BF 4K . . i5E% 24l N
91 H0 [ [ 0] ) || 4 5 T =8 +TKRIE C 11,823,000 10,391,000 87.88%|(H)7—X Ubse an
FEHMAELRIEEREE LU ) p— BEfE K
92 KRB (202) T :I:7|<i|:$ B 45,916,000 41,500,000 90.38%|*FER T % (H) 2 n
03|EE )| 4 L FBEASRE T = ;?mﬂ’ﬁl A 22,815,000 20,780,000 91.08%| (#k)4&)I| BB 4 g‘%'ﬁi* g‘f)\* L
Z)I| 7 LEBREREFFATE R (R . . iGEZ 2 a7 N
94 KR T = TRIFE C 17,826,000 15,750,000/ 88.35%| (H)7—X 6 o % am
FEMAERFBMIAMEBZEEFTK g 0 =n H5 B K
95 iﬂB%ﬁ%%{@I% R SHIETE A 46,430,000 41,178,000 88.68%|1& < REZ% (%) 2 o % a
— AR IR B M K BEREE R 0 — iS55 24l N
96 0_,%; IEIE P e T | TARKIE B 26,080,000 26,000,000 99.69%|BARKIER (%) 1 o5 a
97 Eﬁégﬁm&?qﬂ@ﬁﬁ%ﬂ% +AIZE A 99,280,000 88,000,000 88.63%| (¥)4HY 6 ;Egz’ fﬁ'ﬁi*
g TN CRNESE: 27 N1 E AN o |4 3= i5E% 24l N
984t 2 s T 3 tRKI% B 42,464,000 42,000,000|  98.90%| BATEEE X (#5) 1| o s
—$RGAT b B 1 57 AT BE Hh X S Y = mzBen 57 B[] £ K
99 I TE +KIE B 32,792,000 29,840,000 90.99%| (k) FiZZE% 2 o7 a
— G N AB AR EA KA . . i5E% 24l N
100 R [0 BT EI [E T & +ARKITE B 26,737,000 26,700,000 99.86%| /KA F#4 (%) 1 o7 ’&B
7 7]y = = == 3
101 ;tﬂ“'@ rmes THEEEL |4 x1m © 10,305,000 9.100,000| 88.30%| (H)F7—X 3 ;E;f’ g‘%'ﬁi* %L))\* L
— AKX BRI B AL EESE v | = =R i5EZ) 24l N
102 R | R IEZ Do T 5 TARKIZE C 18,157,000 16,016,000 88.20%|=H/RFI T2 (#) 4 o % a0
ERTH ETIEIE B8 T 45 87 1l BE 3 o= iS55 245w N
103 5807 )\ A $THh [ 5 PRl BT B :I:;IE 2 59,431,000 53,000,000 89.17%| =PE1 32 () 6 o % n
EEREX@ERFRE) BE-XTI | 0 N REER [{EAFL
104 B AREHBRE5ETE | " 6,720,000 6,182,400 92.00%| (H) L;FEH 5 g et
EBKFIEHRR IR AY o5 2 R 2
105\ EXREF7HMRELE=H £KIE C 16,178,000 14,250,000( 88.08%| FTHFLFI T3 (¥K) 3 ZEﬁ;.J WFE EAHL
KBEIETE = = 1R
EBKFIFEER RN II R A o= R ] 2 A
106|FELEF7THMRABEE—H1|TRIE C 16,710,000 14,760,000 88.33% () 7—X 5 Eﬁﬂ Y
%I$ T= IIH
HEPKFIFESR AN IR IR E o, .
107| 2 F 78t X (E&F - £ LE A b §m511ﬁ,§1 4,404,000 3,875,000 87.98%| (k) EM/KIRIXE 1 %E’Eﬁ EAHL
R)E1EIE =R
th LS i e & B iESE X K . . B2 ] = 4
108 W E {92 T 5 TARKIE B 26,772,000 26,500,000 98.98%| (#k) 7V —ILITZ% 1 .
EEMEC I —BERARAZE |men 0 — BEWE
109 sman 15\ Tmer T 3 EXEISE B 10,070,000 9,482,000 94.16%| #r >k K E% & (¥k) 1 ==
—EEE281 S IEMBEARMEX aF LK
110 (igfcﬁiéﬁﬁE&%ﬁ(z@ﬁ) BETE 18,141,000 15,700,000 86.54%| {73 FEEE % (#k) 9 E*/ EARL
T
111 Eﬁégﬁzw%ﬁmﬁ%%ﬂ% +AIE A 90,656,000 80,400,000 88.68%| (#)4HY 11 'Z'Er’;f’ ﬁf X
112 ?Eifﬂiﬂzkmmﬁ (BEA +ARKTE C 19,345,000 16,800,000 86.84%| (¥k) 7RA1AY 6 iﬁ X EARL
i) TE >
— e Ae ENNER )N R AR X . s i5EZ EFLXK
113 2 (2 05) T3 TARKIE B 33,214,000 33,200,000 99.95%| (#k)ED LK 1 o1 iy
— #AT)IE £ )R 7K e 0 X (X 0 S = PEER PN
T4 T R T TARIE C 15,171,000 13,371,000, 88.13%| (FR) F A VTV IR 8 ) BEAAL
— &l RN ITHRFH X | g ez =R BFX K
15| = i I 2 2 T TRIZE C 21,975,000 18,800,000 85.55% &I (H) 10 s AL
—#BGAT KA AR A L X (X o BFLRK EA*L
116) o st s T TARIE C 15,013,000 13,229,660 88.12%|&F T3 (%) 6 B )

5/12




ALARANEIIE-ER

EELs MBS AL (P EME1EMAERSD)
(Bife] SF3FE10A1B~SFf443H8318)

i _ % 52 ik LM | o AL e | =X "
B5E TITE4 T7E-F4) (Wﬁ()pq) (%ﬁ?ﬁ() ) EALER LHYIDHEFA = g | s g THEY | [FE
Fq P
117 ;Tﬁg&:(lt%%llﬁgﬁilgmﬂlz TRKIE A 64,089,000 57,395,000 89.55%| (#k) /K &2 8 gﬁf’ ff X g‘f)\* L
dt B EFRRIET /K E &R m o .
118152%1?(9 ;é’h:ﬁ?(%%*gzﬁ% §ﬁ AT ¢ 2 730,000 2.480,000 90.84%| () FlE TIETE | ;;;E’Eg
B
BHINFRIETKE—BERMEEY nem .
119 %—5’%5%@%@@%@5%%&1 gﬁ AT C 3,120,000 2,870,000 91.98%| (%) E=RBE 1 %;E’EE
b N EGRRETKEIL L% s =t .
120 1I:1$§/9 ),L’é),LJﬁ'kﬂﬂﬁEEE%‘ﬁ §ﬁ AT C 5,980,000 5,432,000 90.83%| (H)#HAIE 3 %;;E’Eg
T
b N ERRETKESR)IE 5 = TKEE
1213 ¥$+%§FF$EJII7K”"$ EHST(HE [tATE A 92,474,000 87.000,000| 94.08%| =P+ & (1) 3 Eﬁﬂ %%FJ?L
£I)T
122 2%%'_';:3“1"%:’%%7}(%%1@; GHIETE B 11,156,000 9,400,000| 84.25%| (#) 7 O—F 5 %;;J;’EE 1E AL
123 RIRMX FHrall TS TARITE B 29,554,000 26,300,000 88.98%| (#)HLE 2 Zf” %’%H
124 %%ﬁ%%@ﬁgg%(fﬁﬁ% FIETEH 10,488,000 9,330,000 88.95%| (H)EHAIE 6 f‘;‘?i* %3)\*"
125 iﬁggfg%g%g%g’% FEIETH 19,006,000 16,420,000 86.39%| &= F41Z:H (%) 9 f% A ‘AR
126 ;ﬁﬂé;“%’ﬁfﬁi&ig*ﬁ%’Tﬁ SEETE A 44,594,000 39,520,598 88.62%| R FNIEEER (#k) 11 iﬁf jg‘%i* g‘f)\* L
127 *%?g%§456?‘|<,;mimlz%ﬁ§ GHIETE A 44,951,000 39,855,918| 88.66%| A FIIEER (4%) 11 i@f’ quf‘i* %f)\“
128 gﬁéﬁgigxﬁﬁ%ﬁiﬁiﬂ TARKRIFE C 11,321,000 9,950,000 87.88%|(FH)&HARKTE 4 i;"i% X
129 égiﬂﬁﬁﬁﬁgkfgﬁk TARKIE C 10,046,000 8,700,000/ 86.60%| (H) ILZ#x1t 6 fg% R
_ﬁgzl'ltL'fb%{'_'iiﬁ'fb%/m% ’F"-’é]% 'TE%:I:*
130 gﬁﬁ&ﬁ#ﬁ# BIFEMMEET | TAIE B 29,234,000 29,200,000 99.88%| (#k) ZEFn#F1L 2 z?i“ s
131 %f;;’%%%fé?giﬁm METE B 5.118,000 4444326 86.83%| (%) LU T4 4 jg% RN
132 %%f%ﬁﬁfgggﬁg —MiE |1xTE C 11,915,000 10,442,000 87.63%| ()AL 2 jl%‘ X
133 ﬂ%&glgig IFF AR FH X +TKRITE C 7,593,000 7,014,360 92.37%|(HB)T7ATvY 5 LE? A ‘AR
134 E%EQEQ IBRRTRE |y xrm o 7,392,000 6,750,000 91.31%| (¥R) B ILX 6 i’?? A lEAsL
135 Bt XM EAIERIEREZMD2TF [T KRITE C 8,074,000 7,073,000| 87.60%| (&) LU=t 2 qufi*
136 %%fﬁgﬁﬁgg HiRA TRIE C 21,317,000 17,990,000 84.39%|(HB)T7ATvY 8 13% A EA%L
137/ e BZERITHBEREFLS g*gﬁ&ﬁl 3,620,000 3,550,000 98.06% & TF & B F (#5) 3 g%g’% %3}*"
138 %%mﬁ’;g%%};i;mll:gg 217 METE B 8,752,000 7,654,000| 87.45% (k)L T4E 2 ggg%
139 Ig?;;’éggggé\ﬁ; HAlA FETEH 27,272,000 23,610,000 86.57%| &= F1E#; (%) 10 fgfi* EA%L
140 b—\fggg%zﬁgﬁﬂﬁﬁmz& TARKIE B 46,629,000 43,800,000 93.93%| (%) /N E#H 2 iﬁﬁ’ jé:i::l:*
141 |5\ &R RIBIRIEfE T TRIE B 46,788,000 46,700,000, 99.81%|FNAEH (H) 1 ?,f’ i_'ffi*
142 @ﬁfgum’?’ b2 L5 TRIE A 69,294,000 61,690,000| 89.02%|& FE T % (%) 2 ggf fgfi*
143 EE%? ng% BERERKR TKRKIE C 12,163,000 11,490,000 94.46%|(B)T7ATVY 2 %E%ﬁ
144 Eiﬂ%’%ﬁ%l%ﬁ REERDT TRIE C 22,141,000 18,900,000 85.36%| (%) #EHE 3 iﬁ#&fﬁ’%ﬁ 1K A KL
145 gz(ﬁ\i‘cﬁiéﬁﬁﬂﬂﬁl TARKIE B 48,644,000 42,300,000 86.95%| & FAE:H; (%) 9 ;&ﬁ EARL
146 é%‘ﬂgiw |5 555t B ] TARKIZE C 6,859,000 6,009,000 87.60%| B’ &R AR (#k) 5 ;fﬁi*
147 &i%ﬁgégjgg\lﬁgﬂiﬁﬁmz tAIE © 12,505,000 10,800,000 86.36% (%) & Bk % 9 fﬁi* IEAFL
148 %E%E%g%”‘@*@mzﬁ +ATE B 37.307,000 33580,000] 90.00% 2R EEE (#) 3 2@5’ fﬁi*
—BCA T EENN B8R (A KNS
149 J:iﬂl:(ib»‘%l%“‘iﬁla(zﬁé TKRIE A 55,901,000 53,000,000, 94.81%| B & E% (%) ‘ iﬁﬁ fﬁi*
37E-408)T i) &
150 f?‘l@%ﬁ?&%&f f; R e\ 50,930,000 46,700,000 91.69% %*)'7_”’" dlEtse | iﬁf fﬁi* g‘&* L
151 frjé /VEI%EZL ’,231;)" gg BT gi_ ﬁl 37,120,000 33,875,000 91.25%|13 % T T () 6 iﬁf fﬁi* g‘f)\* L
152 %Z;’_ Alﬁﬁé%ﬁgfﬁfém’% METE B 5,036,000 4,490,000 89.15%| (%) SEEERIT X 1 f;%%ﬁ
=M SRR B RIRS AR . I=Nea)—F )
153 £ 50 48 4 7 22 2 T 2 TARKIE C 4,344,000 3,820,000| 87.93%| (#k) B K& 3 5 [

6/ 12




ERRET KA — REEF AL (FEME 1EARE)

AARANEITIE—FE

(BAR S F3F1081B~5f4E3H318)

= TH% T8 %4 f%}g‘é) éf’;j;%?*i wil® | zpomss (ThED % THEY | #E
H M —
154 ﬁggggfgﬁgﬁxﬁﬁ TARIE= B 51,434,000 45,900,000  89.24%| (¥£) /N S#H 2 iﬁﬁ’ ;EE’%W
155 %E%ﬁ%ﬁﬁéﬁg%mﬁ tKRKIE B 39,159,000 39,158,000| 99.99%| (%) EFNBHSE 1 'Z'Er’;f’ QE;E’%W
156 %E%ggfgﬁc%%haﬁ# TRIE B 47,299,000 47,299,000/ 100.00%| () EREH% 1 ?,f’ ;EE’%*‘T
157 %E%ﬁ%ﬁﬁﬁ%ﬁﬁ%%/h%iﬁ ITRIE C 6,239,000 6,239,000/ 100.00%| (#k) LU TR % 1 ;E;E%ﬁ
K FI TR R "“1;77*2{‘/ 5 = 15 2
158 ;Ej:ff;f;éﬂ(ﬁm 288 |£KIE B 35,536,000 35,500,000/ 99.89%| (#k) ALK TFEIE 1 om 4 fix
159 ﬁggﬁg%g%ﬁ%%ﬁﬁ TARIE C 15,512,000 13,700,000 88.31%| (#k) {H=1EE 3 ;EE’%W
160 %E‘gi%%;%i?ﬁE%ﬂ/ & TKRIE C 13,719,000 12,250,000| 89.29%| (F) KFEE% 3 ;E;E’%H
161 f;ﬁ%@%gf}kﬁ?ﬁgﬁ g“ﬁg&ﬁﬁl 5,440,000 4,920,000 90.44%|tHEKETL (%) 2 TS
162 ﬁg'@ﬁ’%ﬁkf_‘éw"”’&{@ EEEIE B 5,780,000 5,249,800 90.82%| (k) R ra ks 2 %*xﬁ g‘f)\* L
163 Egg@ﬁ%ggﬁggﬁwg gﬁ_ﬁl C 3,190,000 2,919,000| 91.50%| (B {EBEE 1 ERES
164 gﬁﬁgﬂﬁ%ﬁﬁ(%ZIzﬁ TRIE A 73,617,000 66,650,000 90.53%| (¥k)/I\FH S#A 12 iﬁgz’ %’%**
165 ;ﬁiﬁ%;’gﬁgﬁ%ﬁim%mz WMETE A 17,562,000 15,900,000  90.53% FH#REE % (#k) 5 iif’ Ei’gi*
166 ;%E%g%%%;gigmzﬁ ERTE 44,443,000 38,900,000| 87.52%| (¥k) &R TH#AT 9 Eif'i* 1E A AL
167 %ﬁgfﬁﬁggxiﬁq:%ﬂ HETE A 26,713,000 24,450,000 91.52%| (¥&) 1k < K#H 5 igf’ Eiﬁi*
168 *—ﬁﬁéﬁgmz%ﬁ;mmz%ﬁg WETE A 20,509,000 18,800,000 91.66% 847K T#1 (%) 4 iﬁf Eiﬁi*
169 %%?QL’EEE’ IBREBR | x12 B 37,956,000 35,600,000 93.79%| (#&)/NH &4 3 iﬁf’ Ei’gi*
170 %Eﬁ%g%“;ﬁﬁfmzﬁ#ﬁ tARIE C 6,902,000 6,600,000 95.62%|&H & 2 Eiﬁi*
171 Eﬁ@ﬁzm%j@jﬁiﬂ@%i@ +ARIE C 5,983,000 5,600,000 93.59%| (&) KAILIERE 3 ;Eﬁi*
172 ;%ng%ggﬁlﬁgb%iiﬂ TARIE C 13,441,000 13,000,000 96.71%| () L —1E% 4 Eiﬁi*
173 %%%gﬁ%@%iﬁmg# TRIE A 93,355,000 83,360,000 89.29%| (#) HR'= % 9 iﬁf’ Eiﬂi* %L))\* L
174 ;%Jgi%ﬂ@'ﬁﬁf&%ﬁm tAIE B 38,376,000 34,380,000| 89.58%| (#)RAEH 1 ’zﬁaf’ Eiﬂi*
175 %E%@E%fé%;mﬂz'ﬁ% TKRIE C 13,985,000 13,980,000 99.96% FaRsk L% (H) 2 Eiﬁi*
176 E%ﬁ&%g}%ﬁ;ﬁﬁf\lhﬂgmiﬂz TATE B 24,131,000 21,700,000 89.92%| (4) #HAHA 2 ;Eﬁi*
177 ;E%E;%;Fﬁ;%ﬁ%‘##ﬁ#ﬁ tRIE A 69,806,000 68,900,000 98.70%| (#) R H /&K 2 iﬁf’ Eiﬂi*
178 fﬁg%ﬁgﬁ;ﬁéﬁ%%ﬁg ITARIE C 11,142,000 11,140,000 99.98%(H)FIL % 1 ai&%é'%ﬁ
EFRFIFEERRA Y T2 R A ] R
179 ;ng%ﬁgtmz(%mamzm TARIE C 13,406,000 13,123,000 97.88%| (H) AL HFEXK 1 g
180 i%%ﬁ%%iﬁ\é?ggéij *;é%wéﬁﬁﬁl 23,874,000 22,800,000| 95.50%|F EF kT (#k) 2 ﬁ;&ﬁé’%ﬁ g‘f)\* L
5
181 i%;%;%géﬂ%;?{;ﬁ%;% %%WEQ{%I 10,662,000 10,460,000| 98.10%| (¥f) B L E X+t 1 ;E&f;g’%ﬁ
el
182 %%g%gj;g%ﬁ%%?%& TRIE A 58,048,000 52,300,000 90.09%| FHNEE R (#%) 5 iﬁ;f’ g;&f;g’%ﬁ
183 ;‘;Egﬁ%g’;giﬁﬁg%g'ﬂ TRIE A 76,447,000 71,000,000 92.87%| (¥%) ILREHK 3 iﬁf ﬁ;&%’%ﬁ
184 §%§§§§§§1ﬁ$¥vx gmg&ﬁﬁ + 11,338,000 11,000,000 97.01% ,7)1' j’ ,77 &';EI)’ v=7 1 ;éﬁ.fg’%ﬁ
185 g; %Eﬂ%égé%ﬁ%%ﬁi tKRKIE A 56,913,000 51,000,000, 89.61%| (%) EH 4 iﬁf’ ;E&f;g’%ﬁ
186 &i%gﬁggggg\lﬁgﬁmmz SETE A 26,992,000 23,795,660, 88.15%| (i) R e B2 5% 6 E;Hi*
187 %E%%gﬁqﬁﬁ@zg%ﬁ WEIE A 31,537,000 28,400,000]  90.05%| (#) /ML SR 5 Eﬁf fg;’ﬁi*
FEMAE-BEARRRIEAR | FE+ A
188 giﬂzlib\ﬁﬂﬁzﬁﬁaﬁﬁl FETE 13,135,000 11,390,000| 86.71%| (k) 1R IL 10 iy EAHL
189 iﬁ%@fé%éﬁﬁ%gﬁ% gﬁgﬁﬁﬁl B 6,742,000 5,598,000 83.03%|(H)RFEEH 8 Eﬁi* 1B AL
190 ;ﬁ%%%gﬁi%;%ﬁmz'i +tAIE C 6,351,000 5490000 86.44% EIERSA T (A) | 3 Eﬁi*

7/ 12




ALARANEIIE-ER

EELs MBS AL (P EME1EMAERSD)
(Bife] SF3FE10A1B~SFf443H8318)

= " - X o | EK
£5 IE4 THEER | mae | . | #AE| mwonss ELESIER Temx| @
(F) (F1) i
—FBGAT IR SR AR #Y 1| b (X 22 . ; FELR [EALL
191) 4y st naap e 1 2 TRIE A 56,890,000 51,200,000, 89.99% (k) ABATL % 9 PRy )
FEH A E—BERELRIZH K . L. i5E% FEEE K
192\ 5 im = 1 i ik s T 25 TKRIE B 38,216,000 37,448,000| 97.99%| () cBEE 1 155 Ry
BRAE BRI (R 0 o 55 KK
193 iR (R B) Z]3) TH +TKIE A 72,241,000 65,063,000| 90.06%| (#%){E&E#H 3 o phyed
\ 3fF s B 84 - \?
194 AR ENREREERERE TARKIE B 30,557,000 25,850,000 84.59%| (#k){k&E#H 3 j"%{f'g’k EARL
FMIZE EEIR
hvid [ R =2 = a3 \J
195 E%"@%Eﬁﬁﬂ(ﬁ“"%ﬁﬂg) HETE B 5,886,000 5,298,000 90.01%|FEBF-2 (¥) 1 g?}%@k
HER BB KERBEERE . he KiniE K
196\ 201) £ et BaTe) T 25 IRIE C 3,151,000 2,600,000 82.51%| (#k){EE#H 1 i EAAL
Ve S o | BB A j(ﬂll:}igl;% 1-&)\*'.,
197 tE#XEIHAILTE TRIZE C 13,494,000 12,218,000  90.54%| A& &4 (#k) 5 rhyed )
AMEEHEFRILUE(E1ITRX) . iS5k KERE |[1BEARL
198|ag=n T 2 TRIE A 93,134,000 83,950,000 90.13%| (¥)/INH S#8 9 > phyed )
3 \pF B8
199| EMEEBAR TS EE TS éﬁmﬁl 37,954,000 33,735,000 88.88%| HIRERER (#) 4 zﬁf’ ﬁ?gg’ﬁ %f)\*'*
2002/ AMMXEIHALTISE +TKRIE B 30,053,000 26,650,000 88.67%| (H)REA/HT 2 ’zﬁf’ ﬁ?gg%
HZMEEHEHREZRE F1IR) [ZELET o |ea =n i5EZ) KinEE |[1BARL
201\ oy T g 4 52,728,000 47,066,000 89.26% = % (¥F) 4 o7 iE et
— AR EE397 B FEIR M X EHEE |, ) [ AiEL
202 %ﬁ{él% = |eEETE A 21,278,000 18,692,000 87.84% =425 () 14 X t'f EA%L
203 @&E%éﬁﬁéﬁé{ﬁ(lzﬁﬁﬁ FETEH 27,064,000 23,400,000 86.46%|EF=FL F* (¥k) 10 *jg'x EAAL
BF) T
204 1;1%%@55107%&@@2%%@ METE A 16,131,000 13,900,000 86.16%| (¥k) E&)IE% 18 %Jﬂgiﬁi 1B AAL
—AREE343 B P T XEHEMF | pa. P AiEL IEAFL
205 4e T2 =W METE A 13,742,000 12,016,378| 87.44% EF=FL* (%) 12 i et
FTEMAERMEZERE = ER | o e e KiiELT [1EA4L
206 o+ MR E R TS SHIETE A 13,789,000 12,061,329 87.47%|{kE T3 (#) 8 i )
207| KISEBNITFEEHTE  |LAIE © 10,869,000 10,680,000{ 98.26%| (¥%) fhiZ4a i ;ﬁéﬁ?ﬁi
ZHGA N RGR N ER [ FE AV K I th . + - KiniEL
208 R (5 0] || 54 T 22 TARKIE B 25,242,000 24.850,000| 98.44% (B)STHIFEIE 3 et
FEH A ERRELBER S o5 = FNE +
200 AR AR~ AMXEEKBERT | AIE B 28,462,000 25,330,000| 88.99%| (¥4&) htaFEDEE% 3 E‘E’m ,,(;g'*
$ o
— B EHE39T B (EMNEIBIE 9 I iS55 1+ H 2
210| iz piEpi s T 5 TKRKIE B 30,936,000 30,318,000,  98.00%|LLI— &% (¥k) 155 = 7%
EFEIHFNITEE I —EH |5 0 — ey A7 b B4V EEN
211 R EHERE 4,304,000 3,670,000| 85.26%| (%) = {ea 4 10 Fg) s EA%L
— AR ENE283 B MR (INRK | ... . " =EF LK
212 E480E T 5 FETE 22 516,000 19,700,000| 87.49%| (#k) Rkl 10 sy EAFL
— AR ELE396 S T EfEEH X | L. o e e =B+ K
213z AE RS I T METIE A 27,233,000 22815040 83.77%|1ERE T2 (%) 11 g 1K A KL
— A& EE283 5 [T LR (T | e, o e e =BT K
214 N PR SR T 1S T METE A 26,817,000 22 461,714| 83.75%|{k % T % (4%) 11 ey, 1E A KL
—iEEE1078 /MR X E B . iy E=EFLER {EAF
215|sp o2 T 25 TRIE C 8,152,000 7,073,000 86.76%| (FR) EEILE 6 ey 0
— i [E 152835 B A Hh X & PR . g 7 S =R
216 ’E%%%{I%}IE TARIFE C 7,534,000 6,625,256 87.93%|(H)EMERR 1 ey
— BT B AE T I B R A <F D . " =B+ K
217 GBS M L T TARKIZE C 18,103,000 15,600,000 86.17%| (k) FiE 7 B, EAAL
— i [E 18396 5 N Kk X & . iS5k =EF LK
218 PR3 5 (7 (D4) T 28 TRIE A 57,033,000 50,800,000| 89.07%| (#k) M XS 11 o1 iy
219 ReBF it X FRra L TS TARITE C 20,980,000 19,690,000| 93.85% (B) 7 ATV 2 E’E**
FEMAERME/NEREER EZEROLET 0 =n 5 BELTAK
220 RE R E RS (A316) T = 82,932,000 74,130,000, 89.38%| (%) lLEZE% 4 o1 %.Er's
— iR R E/KERKERIEINEA N+ R HEARL
221 | X (IR BLLHERBET |TARATE C 13,637,000 11,950,000 87.62%| (H) & FIE% 3 ifr';’“:“ HY
$ A
_IrL,E\"é' B/NER '_Hjxi X s 0 =n i} 5I\Lu:t
222 éﬁﬁé%gﬁg VERRER par A 25 786,000 22738.000] 88.17%| (k) LU EiE% 6 ;E‘,f’ %.Er'sﬁ A
FEMABEZARTFIRENNE | ... 0 — ek A7 b BAELIAK
22355z 0 X (0 X 149 T 56 BETE 7,195,000 6,180,000| 85.89%| (#) = e 4 9 a EA#L
224 ?;ﬂiﬂz(ﬁ@ Frig iz e TARKIE C 14,621,000 12,990,000 88.84%ZEHHRXITZE (%) 2 ﬁg’ii* g‘f)\* L
— AR IR B KEE/MBIRIEMNRIER [ T5ORT 0 =N 57 AEFELIR
225 RIS T = % 91,553,000 81,700,000| 89.23%| (k) KA REH 2 o %1 am
ZHCANN B FINGHREMRIF o | an =n H5 BELTAK
226\ gy T TKRIE B 28,577,000 27,000,000| 94.48% $5 AR (#5) 1550 i
— AR R B REE/NEIRRER R |EREEL o =n e am = i5E BELIAK
227 LB EE s T = = A 39,830,000 35,580,000 89.32%|:REER () 6| 5 5 a EARL
ERABKEYHEGERKE FZEUET 0 = 5% BEIKE
228 B (CEEZ Do) L& = 50,785,000 45,390,000| 89.37%| (%) ILEEH 3| 57 i

8 /12




ERRET KA — REEF AL (FEME 1EARE)

AARANEITIE—FE

(BAR S F3F1081B~5f4E3H318)

. _ F it MBI |y | s ALl ea| =R .
B5E TITE4 T7E-F4) ('ﬁﬂ?i() | (%ﬁ?ﬁ() ) EALER LYIDHEFEA = g | s g TEHEHEL | FE
= F -
KiggEsrREKEEIB(E . =5 1R EIKEE
229\ 7 i R I 4 ) [T/ T 2B TARIE C 19,924,000 17,670,000| 88.68% MIYABI(¥£) 2 ZH |ar
230|TEZ= DX AR FEBERAIE T éﬁmi@l 8,235,000 7,411,500| 90.00%| B IRZEER (%) 5 iﬁf gﬂg’i’fz** g‘f)\* L
TR 2B RIRHT &% o | 52— e REEMK
231 B A yia +TKRIE C 2,794,000 2,790,000 99.85%|F¥HHAIE (%) 1 %.Erli
ZHCANNBRFNGKEMRE |#EERiEL JBEBEBIDO=ZTFYY BELTAK
232 e = 14,217,000 12,590,000 88.55% 5 () 2 am
HE(8R) BB AE m e aesR . - 5% RERIKE
233 1t (P58 (R B 2004) T 2 TAKRKIE B 53,130,000 51,000,000 95.99%|(#4k) & JI| T#EJE 2 o1 a
ZeERERIIGIENRE . . i5E REIR
234\ % |5 AN R T = +KIT=E B 35,179,000 31,400,000 89.25%|(B)EER L K 2| 50 %Er"
ER/BKEYHGEERE . - i5E% RFRIKE
235 B2 A EE(F ) T | KRIE A 82,788,000 80,000,000/ 96.63%|(#k) K JI| TFEIE 2| o5 %.Er's
= AR XA E R HEK 0 = =N 7 N
236 HEEp iR s T 3 TARKIE C 19,910,000 17,350,000 87.14%|(H)EBHHES% 11 B EA*L
ZHeA N B EENKY |EREET . 5w | BHEER
237 BT S $" A 75,635,000 70,000,000 92.54%| (%) #FTILEHE= 3 o % %= B
— G EE106 T AR R~ IL4H Es =n iS55 BHt1TARK EALL
238 4e T o TRIE A 84,023,000 74,897,900  89.13% BYF K (%) 5 550 b )
EsaEKMEMRIRAERIET |BFE XTI 0 = =il o N
239 Bk T |¢< iﬁ C 7,070,000 6,490,000 91.79%|(FH)RBEE% 3 =y
EhERRMXEEIELEE BE—KT 0 =n =i a7 N
240 70T E = C 9,030,000 8,179,000 90.57%|(#H)RHE% 2 iy
—REE340EFIHAN~HAL v £ i5E% BHETARK EALL
241 REEN LTS TARIE A 65,145,000 58,110,000 89.20%| FiREEZ (%) 5 5 50 iy =)
ZHNEONEgREONIKME |(BEREEEL . = 14k B |ew BELER
249 BT E = A 78,777,000 72,500,000 92.03%| (%) #FTILEHE= 2| 55 %= B
— B ER = 5 |- 31 .
243 %ﬁl’z%@%’?“'mmi”uﬁ TARKIE B 43,949,000 43,900,000 99.88%| () /MK BRABHEIE 1 if A
244 EE?*WTH%%BE&ENEW% FHETE 18,528,000 17,400,000  93.91%| KR K (%) 3 %f A
245 Eigﬁﬁiﬂziﬁgﬁﬁwﬁ FETE 26,701,000 25,000,000 93.62%| KIREEER (#k) 3 Ef S
WorEgth X 2UERIHERIEX R Z [ZEOET . " & 5 BT K
246 DoTE = 54,690,000 51,500,000 94.16%|¥ <% () 1 170 b
B A G X S EERh -kt |BEREREL . - = T =S b7 N
247 Bl (Es) TE $" A 65,233,000 55,710,000 85.40%|dt B A&1{E (%) 10 %= B EARL
BEKR7/NN—MUASENE |BE—KT 0 = BHEARK |EALL
248 SIHTE = C 4,450,000 4,050,000 91.01%|(B)EFK 2 b )
N % VAN = 2
249 {gz&,ﬁﬂnz@a,n (€02)T TARIFE B 27,390,000 27,350,000, 99.85%| (H)FA:EHE 1 iﬁf :ELE_E**"%
250 ﬁﬁgﬁﬁmﬁﬂﬁ%;@?ﬂ TARITE A 85,353,000 76,800,000/  89.97%| EHEER (¥) 8 ﬁg‘f’ %E*ﬁ’%
251 ;Q@E“%%q:@m'zﬁgl HETE A 26,623,000 23,800,000| 89.39%/NEFETERER (#5) 50| | BRER
FEMBERRFEFHEETRE |, »
252 AR X EER K FRIA l(5'3&1 AELET 70,864,000 64,500,000 91.01%|{ERRER (%) 1 F’E"?’ SREIN
— B EE4558 Z X R E%1E 0 =n H5 BERIERK
253 pesn= T o +TRIE B 38,165,000 38,100,000 99.82%|4# FH =% (%) 1 o1 t;
ZHGAININAR B ARER¥E R [ TLARLR o5 2 T
254\ )| K EEIHBRGER LEH )T (a2’ 80,286,000 71,950,000/ 89.61%| (¥%) HAE—I X 5| e il
5 J—F T 2% 2
EHE OREAFIETH X FD L T iS55 BERIEK
255 B 48 ot e BR 2 10 T TARIFE A 75,524,000 68,000,000/ 90.03%|{&ZmkiE% (%) 6 o e
B g NNITIR==F, = =] 7
256 %ggﬂﬂz*ﬁﬁ’”m*nﬁ +AITE C 14,623,000 14,290,000  97.72% FRISEEE (k) 1 ;Eg” ;'é?sjt**"%
257\ EF X FRAILTS TARIE C 10,710,000 9,853,200/ 92.00%| (F) +FiHhiEs 1 2’15," ;'ijt*ﬁ’%
—EEE281 S IEAKIIEH#EX 55 1=k + K
258|[FM R BER MR (RERE |(BEIS 33,596,000 29,641,000 88.22%| (#k) U RJL 7 551 &
MEETSE e =
—IRELE281 B IEMNNFH KT | Y I £ =2 B4+ K
259 PN EER S A I T SHIETE A 48,506,000 43,200,000, 89.06%| =% () 5 o1 a
260 ;&%%%2)552?*@3@“’% TKRIE C 6,616,000 6,600,000] 99.75%| (B) R+I/KEL R 2 ;fgjti*
— i E BT H RN IZH /2 . "y b A 1=k K
261 SIS (F R RIS T TARKIZE C 20,036,000 19,800,000| 98.82%| (k) XN EE 3 an
—GRIBFRINER IEAKIII . v s (=1 a7 N
262 5 B b R [ A S R A T TARKIE C 18,028,000 15,868,000, 88.01%| (#k) XN EERE 7 o 1E A FL
— iR R E P HEEPREMNS . N i5E 24+ K
263 HOFE [T A iE P s T TAKRKIE B 53,802,000 48,674,000 90.46%|(H) AtthirZ 2 o T o
ZHGA N ER N BR (A EF A th . oz 124t + K
264 R T 5 TRIE B 27,336,000 24,000,000 87.79%| (#&) IE3& 7 an BEARL
— e k4 2 N _ =]
265 *%J(%;;%ﬁf%{uéﬁfgﬁh\ﬁﬁﬂ TARKIZE C 22 508,000 21,956,000 97.54%| (F)EZTEBHTE 1 ’z’%ﬁ ;;T;jtix
— AR [EE3955 B HIEAIEIEE . -n i5EZ) 2L+ K
266 P s T 3 TARKIE B 52,552,000 46,261,000 88.02%| 4} BB 328 (4%) 5 o an
— AR 2B AR NER /R 0 = 1=k + K
267z |z pigpr AR EmTE | LATFE C 7,486,000 6,727,400/ 89.86%| (&) +FithiE sk 2 an

9/12




ALARANEIIE-ER

10 /12

TESET: FHT—&EHEFAL(FEME1ERRRE)
(BAR S F3F1081B~5f4E3H318)
. _ % 52 ks LD | ey \ AL g | EX "
B5E TITE4 T7E-F4) ('ﬁﬂ?i() | (%ﬁ?ﬁ() ) EALER LYIDHEFEA = g | s g TEHEHEL | FE
= F -
—REEE ﬁ/J\E;fsEEﬁJ:iﬁ ol 5% 124+ K

268 iﬂl: ;EE%E& E”ﬁ ( %0)1) I$ TRKIE A 83,520,000 73,500,000| 88.00%|HEHEESR T % (%) 10 o1 a EARL

269 E;ﬁg%mﬁn/}/m &Mﬁ TARIE A 72,485,000 65,500,000 90.36%| (#&) /IMLIHA 8|5 &7
1?1 = A

270 g’ IR BT AT +AKIE B 24 562,000 21,748375| 88.54%| (#k) IE% 7 ;f?sjti*
FEmiREKEYHGE G . I8t K EE

271 (22 (TR T 5 TARKIE C 18,036,000 18,000,000, 99.80%| T EEEE R (#%k) 2 an
NEBERRBKEYHIGELS . E6| ) §7:5

272 g s A (LT g ) T 2 +ARKTE B 24,522,000 22.000,000] 89.71%| (#k) /M L%E 3 o

s A F— =t B B -

273 ga‘ﬂ’ﬁﬁ EREBIRAT gﬁ AT g 24,410,000 22,600,000 92.58%| FKIEEEEE (#%) 4 ;EL';?;EE’E*T g‘f)\* L
B LIEESMB (CCTVEEE @IESRET . = B LE

274 mi) T = = 33,513,000 30,800,000, 91.90%| (¥k)¥EEITZE 2 e BEAAL
B LERBRBFTLULA—2BGR BIEXRETL . + B LE

275 |gssppe i =) T | 26,317,000 26,200,000 99.55%| (B) HHE= 1 e
—REE_FERBEREME | .. . =n i5EZ) “RFxXK

276 P x%ﬁﬂJEIE * IETE A 42,384,000 37,509,800 88.49%| (%) H4EEEH 3 o %1 ny
FEMAEF SETEREIED e . -n 5% —_FxXK

277$ %KX (T SR AR IS T SHIETE A 40,257,000 35,643,900| 88.54%| (%) H4EE% 3 o1 g
— iR EE3955 [EMEILH X (X . = o N

2178 N BRI T TRIFE C 18,053,000 15,025,800, 83.23%| (#k) &2 H#H 12 "y 1K AL
TEMAEZF A BHRIED R

279 giﬁ%iﬂ@&#@@ﬁa&lﬁl FIETH 24,104,000 20,700,000| 85.87%| (#k&) = {eh £+ 8 ny EAFL
“AIEARNINIGERSR . =l o N

280 T =l TARKIE C 22 487,000 18,894,000 84.02%|thEEHR (H) 8 g EARL

— A £ HE— I 52 B Fth . . iy = o N
281 s IS¢ =18 B (25629 2) T = TKRKIE C 15,717,000 13,172,772| 83.81%| () Lk#H 7 g EA*L
— $BGAT )1 22 EE )1 A P 5 b X 5A] . - i5EZ =l 7 N

282 B (Z03) T = TRIE A 66,596,000 59,450,000/ 89.26%| (¥k) FHEF#H 3 o %1 ny
BEFRICAFSFERMEMKR -

283|A AL TR HNEFRPO— |BR{EIE B 2,660,000 2,500,000 93.98%| (%) E ;1L 1 S ESE
SRR AT
T4 IE _ —

284 g*ﬁﬁ’a“‘ﬁﬁﬂﬁﬁﬁxl +tAT=E B 32,928,000 32,900,000 99.91%| (&) kg O k2% 1 ’Z’E’f %F' X

285 A ERRMX FIAAILTE TARIFE B 25,224,000 25,000,000 99.11%|N;REZ% () 1 zﬁf’ %’E W

286 gmﬁ*ﬂ*/\lﬁiﬁﬁ EimT TARIFE C 9,277,000 8,305,800| 89.53%| (%)= ME#A 2 ;_’E XE %‘&*L
%$+7K*IJHEEXXI‘ Jb?*:)}\/ s =y, — — Hh

287 FEEER)INNS LR ES *;é%mﬁ"ﬁﬁl 3,206,000 3,200,000  99.81%| (¥k) B 1188 T 7 2 ;&%’EW
HEBIKFIFEZRRA MY II R A = L

288|FEXEF7HIX (A RNS gaﬁ i T 48,944,000 48,500,000 99.09%| = LT @Japan (¥k) 1 gﬁﬁ' ;QFEW
-l-\)hk1‘l?:|:$ = |IH
EE‘T‘7K*IJHE ZI‘JQ??‘/}/ o A= =N ﬁH:I ) —)3_1;:].

289 h%%g EXNPHKT LHXES %jm "B 2,140,000 1,965,000 91.82%| (¥k) FRLEER 8 ;&ﬁ%’ﬁ EAHL
"FI =
REAEREREHFEEILURN . “REM

290 R o2 T % TARIE B 45,273,000 45,100,000 99.61%|(H)I XY (EE 2 = (i

& 2 iz —RER

291 Iﬂégf‘ gj_j; BEFESERLA TARKIE B 34,643,000 34,552,000, 99.73%|(H)FEZAEH 2 %%Eﬁ
Mt e B EERINGF . . - i5E% ZREM

292 b A R OB T 3 TARKITE A 55,306,000 55,300,000 99.98%| (%) BHE% 2| >0 i

5E

2 Sl 292 {4
5% {EIA-1EH 4 14
FDith 288 {4
LHEEE (Faik) 7,265,861,215 M
5t {E10-1§H 215,880,000 M
TNt 7,049,981,215 M
EBEFLER 91.36 %
5b {EI10-1§H 90.11 %
TNt 91.40 %

%L. | n:l:1ﬁ/%*lajj__t 1 12 14:
EAFDFEE 106 14
SHIEAFLEAL 67 14



AARANEITIEZ—ER

=it MEERH (F E Ml (Fid) 25075 FH#E)
(HARD SFI3F10H1H~SM453H31H
_ FEME | LORHEE | oy = b Ep 4 =X
TEA TH-SM | SOER il | 2uomTH g FHEiE THEs | B
(M) (M) e i
A#EMXERITEIMEL o
‘ MA%I%HE EELD pkTs 8,562,000 7,555,000 88.23%| (#&) 79 ﬁfﬁn Dt -
2 ,LRE.E_t:EﬁEM s TS %;&:‘L_K 18,650,000 18,000,000 9651 (BOBEEIHIE | Ciorsno i %—‘J
3 ?’E =SB RSFTENA & Iggﬁt 18,130,000 16,880,000 9310KBFELHR) | Cirtnoyis %ﬁﬁ’&ﬁ”
ZLZEI ,E\—'— ,RnI% 'é-’;ﬁ-'—ﬁ* 3 _—t N l:lnn - :
4#%:5\/%@%%#3&7#12)‘ BET= Bl 9870000 8800000 89.15% TALAREMR) \FERp ZREm
= b3 Y I I #ﬁgﬂ- fats o Y = | =
JEiNg n%%&m%'@)%f;? - RL Al 15400000 15,250,000 99.02%| ZF# R (#) ﬁf?ﬂ Dt %EJ/EE
EFEVARRSSTRI7 BREL . mes)
6|5 niE (i o Fﬂ IEX % ol A 26,030,000 25,900,000| 99.50% —FH X (#) ﬁf;)ﬂ D=t %’%ﬁ@
7/ E%I;R_L*EEHM#$1&17:| ERlEL A 390 . (&88) %S {E
o= kbsn e T o = ,050,000 39,000,000 99.87% BHHIIEE (BR) | 3 4 Rt E'E‘
E?%:'Z,”E.W HEERIT7 EXET . oo -
8|5 (s ) T s A 16200000 14700000 90.74% (H)AHFITH o . %’ﬁkﬁ@
9 E%I;R_LR SEFRI7I BEEL A 994 . (E8E) BB E
n e = ﬁ.t) T= = /480,000 29,400,000| 99.72%| FEEE R (%) AALFF D=5 E'E‘
,Ln EEKBEKROTHEK ERET _ (£55)
10 7|'i’>7°§¥}?:|:$ D % %1 5,360,000 5,350,000 99.81%| (¥k) BIB/KEILE RUITAEDTRIC otu 231 BB
ICEHFARETH D=0
nE: 25 [ o 48 ($5%)
(| SREEFEEESRIFER | o - \ _ JALELL 8 £ 15> 118, T EE L
REERE TS RIS 15,828,000 13,946,800/ 88.11%| (¥k) —%JL %;Eﬁg owgﬁlj:ﬁa%\gjﬁ“% an A
; > ~ (F22)
AL AR SKSE R R (B E—K prar 5k = ‘
12| | i e e o 0 = FERROEEESEAT i
R e R e S TS T= 439700000 43,830,000 99.68%| (k) /MEREEH - %ﬁl@ tf%;?b_%%’ E%E ;&H:I:K
VKHB -

%E’g}guﬁﬁéxéwbv*ﬁx %ﬁfé)l e I
13| SF7HMXRERIEK T AT 5 0 RKEEDFRPMEDEIET i = K
ot R T I T B ZK| EARIS 995,000 5.980,000] 99.74% ZEFNE K (¥%) éﬁxgﬁe,%)gﬁg))f:wi,u =17 %’E%FE
14 Jt BN ERRET/KEEEH | I/EY ?%6_53 R T/KESE
ERIE R KBS R E TS | TH 33,593,000 30,500,000 90.79% EREFEREIX T3 (#) | ALTHD=& %“FJ?L

p)
EMEEEX(EEAFTRE) gty s e e |(525) 7 et
15 ﬁtiﬁimlg’%7%£$ & TARIE 22,713,000 22,700,000 99.94% égf)ﬁiyﬁ’ﬁﬁ %3 2 Og aﬁf"‘*ﬁ'f&“ ’{EE;*‘T
ELt 0 =
b LE g RS ; i 5w |(3525) .
16 1@:520,;1% WERIH 1 k1= 10,530,000, 10,500,000 99-7‘%§,§f)5$%§$ CEIEEICEDAEITHNTE R A
ELI-hDE DML BED, g S
. (kk5_’?)
—HEE107E RAHRILR
17020 = | +KT 0 = g RYICEHEREEEEED xR
1+ TS AI= 387,373,000 387,000,000/ 99.90%| (#k) /INEREEE ; g(gffwj*gég, T50 iy
LT e O = £ 5 fte = Er o = =
18 ﬂ-&;ﬁ%*ﬁ AIALRRER g&ﬁﬁl 10,630,000 0990000 93.97% KALRIAME) | rrim i %ﬂlf_‘é
< << o = L
19;E$Tfmijw SORMKBRRAAL |4 1 . (%£8E) b EEF
R 2 15?1; AIZE 75,586,000 75,586,000| 100.00%| (k) /NH E#H AALREAD 1= *éﬁﬁE
L. (FE58)
— A% [E & 3975 % B th X & B% $ g
20 22 o — e RYIZE BB AER =]
0\ getre |g (e Bk ) T2 TKRIE 128,783,000 128,700,000 99.93%| K &% (¥k) ﬁfﬁ’” E,,f: ﬁazz\é%bf %ﬁi?ﬁ
= GEINEIE A (Z82) g
21| o s R [T T 2B TARI=E 38,504,000] 38,500,000 99.75% B iR (k) S AD 5. ;Tsﬁi*
. (5555)
BEAETREAREFEEER) - =
22 0 | e 30728 = ZIEDHTITHLAIN. BER [=Reag=y
EﬁBﬂtE £3 2T TKRIZE 8,027,000 8,000,000 99.66%|HE R (k) gz[giféggg';;(,\g:ﬁ%él’?"m %E’Eﬁ
BENHDT=0
(E68)
—R%EE 3425 B = Hh X BN BEOZR “HY EDE
23|, T 0 EHRIICETSEARENHD Elma N
ERTE TARTE 10,433,000 10,400,000 99.68%| (#£) L oL AR D T |~ T v
SHAHZEICKYSERHIAEDE]
;Eﬁgﬁﬁgf;ﬁf% BOMIFEFT
BEAETREBREHEER B  lgas EReEg
M WREEE TS TKRITHE E 2,741,000 2,690,000 98.13%|(¥R) 7> TVvIBF %FL;E)EJODT:M %ﬂé;‘ﬁﬁﬁ
BREAETHEARERESEER Zom =
25 Vadas = / 0 (%8 ) I = /M
MEE1ETE TKRIE C 13,725,000 12,200,000/ 88.88%| (/)A AT ML%H Dt g%’ﬁﬁ
(FE65)
— AN 3E 5B ) B (A R i Hh TEDRERERRVE EZ]E
26|z |3 IR 22 T | L AL 9,038,000 8,887,000| 98.32%| (4k) /N B4R THED:® . BEHIHOT FRELA
L NI IT SL TS T
EEKFITERARYTT A A (B58) -
27 g%%%wm:,w BT |tATE 13018000 13000000/ 90.86% (K)AZBE  RRBHI-FOREHMIELH ;@E*‘T
B RN s o pm |($25) .
28 15§%5511§1$ WERDIR | k1 48,221,000 48,000,000 99.54% fﬁf)’a%@"ﬁ% Ei) Og &otg,%ﬁgg ;:%L%T,_ ;&%Eﬁ
E LT DELIIZKDHELD iE
b L I A & B w5 e e |(5525) e
29 gz /ziTm: 24;I£$¥Fﬁ TRI= 53,256,000 52,700,000 98.95% fjﬁf”ﬁi%ﬁ% FEIRE LBRBRITHENTE ;&Fﬁ’ﬁﬁ
ELELDEDRHIZEDED, i
(E6E)

’r*i EEFRHEKEEIE  (HEWERE RERE . MEEHRIERRDIRBIEIE s
30 8,102,000 7,650,000( 94.42% 8% A&k BT B EEDF AfiaiRok
(RIS PERSIR A T T 102, 650, 42% T (%) BT EEDOREEZBRAEL a

t WD =
LRAEEFLEERIB(23K | %;%F?%*;ﬂﬂl 2R
T = s = "/_E )+ N AH;'E{’EF'} @*?ﬁﬁj] 1 N
31 %%522?1%1‘&3&5&1%%0)2)1 E'TE'% i 16,594,000 16,500,000 99.43%|dt B A##k (#%) H%Eafswéﬁﬁgﬁﬁﬁéigjﬁgm JZS%'_“\E*
RERREFEKERIBOIK fi;kfgﬁ@ﬁl
pm 1R EEE DIRBIENE :
32 i% 558 2 MR IE Z D3)T *%Tg st 17,540,000 17,500,000 99.77% 4t B AN#Hk (¥F) B 5 BT O SR I AHEK
T 218, BT ZE AR 1
LY HHELNHL-H

11/12




AARANEITIEZ—ER

LR =E: FEESEN (FE M (Fead) 250 5 H#E)
(BARS) SFI3FE10B 1 H~5SFfM4E3H31H

7E = 2 3 =0 =3 %ﬁé
£5 I%% TH-Hm | omn | SOZUER anx | 2uoRTs L i B8 THEY |
(F) (F) B
@6?’_’& SORIAMNE
K= = A L - TEHEMNE \$EF BB
33 ﬁfﬁf$ e PP = 2,536,000 2,450,000| 96.60% (¥F) R&JIESR |(G45E. ALERREOHE | 115 ﬁ?g'g’ﬁ

AABARRIC &é&%hh\%é
ZEARADLGLDTHL=O

((3665)

EMENEREERNRTIR 415 Al 129160000 12800000 99.104BBEBGE) |CIZRIFOBBMERS. M|\, AEER

1T SEBKRICHEELELOCHE | |0 bR
R EEE SRS TEERBENHDHD .
AMEEERER(FE1IIR) |m ; (¥%8%3) RiniE=

35|ckur T 8 WETE B 2,655,000 2,650,000| 99.81% = SE K () I 1 e
(665)

FEM T ERNMRIELBHERTS ITEDQLREHERRVBEELRE _ FHVE +

36 BRI R R EMERHR T ARITE A 13,324,000 13,300,000) 99.81%| (¥) HiEHH THROIO REBIHOL 15385 00"

IT= EL—KMITHETITEREND
51=-8,
ROB I EROESREE
= BRI E BT OB EIE R (W) EL@BERT |[TOUXRROE SIS <y o | AARE L
37 | A A 4,410,000 4,260,000 96.59% BRBETHLDTHY, HD UE?
KEBTREELE I% v Zggﬁgﬁﬁgﬁﬁfﬁfﬁg %3 Kt
BV =8,
(%%6 %”)*éﬁﬁﬁ':& M IE 7 e
Z B3| S 5 K T e ST e ORI A
38 TARIZE A 43,029,000 43,000,000 99.93%| (FR) Tz LABR |THMADIH REHBIHFOIL| | P
NRE(ZDI)ITE =LK T T ANENR E¥
61—:&)0
(865) .
I : I$®§%5E1%&Uﬁﬂfﬁﬁﬁ =4 a1 N K FE

V|RIRBFREXEFERIE |TAIE A 2,618,000 2,600,000| 99.31%| (%) /NEHS#A THROIO BEBIHROL) 135
FE—RHICHEI T ORELND &
B1=8,

(%5%5)
— X EE 1065 A ih X HEEE ) [— A AALTERYEHELS =i o N
40| s b T 2 TRI%E B 30,093,000 30,000,000 99.69% 7 ik T3 (#) FAOTHY . 5% JALI= 5 L iy
BLEFENL=8,
(%%6%) SRRV BEIEZHE
[y la i IZEQR U7}

41 %E'%Mﬂiﬂ'zﬁﬁ%ﬁﬁl TARIE A 50,306,000 50,200,000] 99.78%| (#k) & L% THRO:OH REETHOT| 1|F%Y iai*
HE—RRICHT T 2RELD ~
51=8%

(%5=)*’*1& ISRYRBKL
BB B IR (SRR B RTEAT 5 ue | K EE
42 TRIE C 15,232,000 14,300,000 93.88% Tk E% (¥k) FigEOABOBREIRTIE IEE]=
SRBEN) TH bl REITILEN DS 5
AEAEEE KSR Q3% |BIn 0 - (555 o | EEKE

43| |8 670 B B BRI ER) T 35 T= 115,530,000 114,000,000 98.67%|3t B A (%) %Eigﬁgh\ggfa w118 | e

(3265)
LR R i Ly Rk
itk R EBFEZREHEEEX v l= = SR DEEE EITIET B h/KE
44| e e o) T o tAKIZE A| 105300000 105000000 99.71% F EHE:% (¥%) BT R T E e — 1 =
g}kﬁﬂl:ﬁ’ﬁlﬁ“éu‘égh%ét
(%%6%) SRR VOEIETHE
s a0 3 & TENDL VB IE7 e 74

45 ;@ﬁéﬁﬁwﬂﬁaﬂﬁ(%m TARIZE A 51,332,000 51,200,000 99.74%| ZEFIEEL (¥k) IREDED. BISEIHOIT| 1 EEHE
BE—hTHRIT DBENHD =
=8,

(665)

BEOBHEOERBIEN, o X -
T LBAEETITETHY, YR ke
HARE®) | Zimszpiozas@yas || |+
CENTES ALK
CEDRFFTHS=6

INAHX g E I EKERD | BI55RE :
46| 1S e zpee T T= A 34,178,000 34,000,000 99.47%

BEATEBEREESEMND . (%E88) =%(g-—¥ |
47 THRS6D T % TRIE A 3,998.000 3.990.000| 99.79%|F HIER () {\*LT\E)H@T:&)O 1 5
=
B LKEEIBGRAZERE) . = KRAIZEDE LEFKIZKEIC EALE
48| TKRIE C 3,923,000 3,750,000 95.59%| ()R FHE % P N R T 1 e

[SHETDBLENH D=0

aae [ e b o LLi £ (62%5) =
4o EEMBREBERENIT |1 5T o 135520000 13500000 99.61%5@ii>5$9§“”§$ PERECEHAECHVTE| | f;ﬂﬁ’ﬁ“

WRESFIE ELILDEDRMIEDLD,
(%%Léﬁ{%& 1 1F 75 1t
ER TS EE R A . I2OX UELLE /e =
50| TKIE A 123,294,000 123,200,000| 99.92%| (#k) hEEiE:% THEFEO-O.REHBIHOT 1 !
BREREETE T RIS T AR ELD Y
51=8,
XMEEZNERED( )ESIE. B;:%%@%’JOD BFHBRHLE A A B A EITEFE1671FN2F1IEN XY EH S THAZL,
LRI 50 14
5% IR EE 1 4
Z Dt 39 &
S EE (Fitk) 1,769,794,800 H
5% 1EI8- 58 255,560,000 H
ZFDith 1,514,234,800 H
VR FLEE 98.91 %
5t 1518 8 98.63 %
ZDith 98.96 %
L. |BASEI6TEN2E1EHE2S 74 (14.0%) Iiﬁb\ R A KL SR
[;JZE] BEEI6TEM2E1IEESS 10 ¥4 (20.0%) | BREDNEIZKYFFEFAIICHHTHEAHELZL
SRR ATIE JOPE RE E 16 # (32.0%)| B A LIS B ENTF
B EI16TEN2E1IEESE 17 ¥ (34.0%) |7 F AKLIZATU A KLE AUV

12 /12




AfLARANAEEIE—ER
FASEH(ERB)  FHEA—EHES AL (1EAXRR)

HF¥No. 3-1

1/2

($if Sf3FE4A1BH~SM3E9H30H)
g THS wm-H | omw | HMUREER  Lux| swomss |Teswy|BHES % e
(F1) (F1) 5
BT RIPHARRET AR | RE—L ;\ 23510000 23130000 983SWIAME(H)  |EMR 2
ﬁgf%ggfﬁgﬁgﬁg ggﬂﬁl B 12,010,000 11,280,000 93.92%( (%) L FT % % B 4 %&*L
55
2 2
5% 18158 0 4
Z 0t 2 1
4458 (k) 34.410,000 [
5t 1|8 8 0
Z Dt 34,410,000 M
SEH) R FLER 96.87 %
5t 1|8 8 - %
Z Dt 96.87 %
R A AL 0
BEAFLDHEE 14
5518 AFLTEAL 0




AHLAFRBNEFIE-ER

B (EERB) - MERA (2505 M)
(B $fMSFE4A1BH~SM3F9AH30R)

z TH£ THS® | LhE | T | AR | RZHOMETH - ZhEE tHEs | mE
- my | BHE) i
1 ﬁ;iﬁ%%ﬂﬁﬁ@%ﬁ%ﬁ FRTISH 20,130,000  20,010,490| 99.40%| (#k) T-24 ﬁfﬁj D 1 EED

XMEEZHERARED ( DESFIX. [ﬁi%%’w)iﬁ%m?&&f;éimﬁéiﬁ‘iﬂ’ﬁﬁ%’%67%0)2’%1150)&%%%%'6&6:&0
22130 114
5t % I0- R 0 4
ZDith 1 &
BHIEEE (Fik) 20,010,490 H
5% #1058 0 M
ZD it 20,010,490 H
I 15 7% | 3 99.40 %
5% 1510158 - %
ZDith 99.40 %
e |BBTEH167TRD2E1IBH2S 0 # 0.0%| B A B ALISESAL
'i’;;?"g BARE167XN2E1IBHESS 0 # 0.0% | BREDVEIZLYBEALIZHTEIEATELL
e EAREI6TEN2E1EES 0 0.0%)|FF AALIZH T HENTFI
BASEI1671ED2E1IEESE 1 14 (100.0%)| 75 A FLIZ4H L A KLE A LVELN

2/ 2




AMAXBFETTIE—BX E¥INo. 3-2

A (BER)  SHM— BB AL (FEME1E™LUL)
(Bife] SF3FE10A1B~SFf443H8318)

1/2

. _ T E Ak MIVPEEE | e | snu ALl a| EX "

BS IE4 TiE-Fh (Wﬁ()pq) (Wﬁ()pq) EAHLE | ZROMFL | zy | g THEY | /S
1 Eigjﬁﬁﬁﬁﬁ%’% TR mmmTE A 239,000,000 221,500,000 92.67% =F15%{K T 3 (%) 6 iﬁf’ E&E %‘5)\“
2 ﬁiﬁfﬁ{”giﬁﬁfﬁ;@& %EE&WI 100,300,000 92,760,000 92.48%|dt B AE1{E (%) 1 ’zﬁﬁ ERE
3 Efi:%é??ﬁqﬂg&%ﬁ&x EREIE A 149,300,000 138,400,000/ 92.69% ffj ;(i'*:'):/ u=7 3 iﬁf EX35 %‘3)\*"
4 ff:i:%g%gﬁtpy&%ﬁ&x EREIE A 112,300,000 104,000,000  92.60%| (#%) B&fE/KE L% 3 Z’E’f E3 35
5 ﬁgﬁﬁ;gﬁﬁ% e gwg&ﬁl 115,300,000 115,000,000  99.73% ,E'\Z_':Z.J; (;gx-:u 1 Eﬁf E&E

S5

R 5
5% IR -1EH 0

Z D 5 ¥
e (FHik) 671,660,000 F
5% 118§ H 0 M

Z DAt 671,660,000
FHEALER 93.78 %
5% 118§ H - %

Z DAt 93.78 %

B FHiEE AL =X 5
BEAMLDFEE 2 14
IHIEAFL AL 0



AARANEITIE—FE

BFASE (EER) S —RBEF AL (FTEMS1EMRERS)
(BAR] SMSEI10A1B~SfM44E3H318)
. _ F it MOVBIE | e | e AL e | =X .
B = TFE-FiR (BitR) (F3R) EALEE LHIDMEFA = g | s g TEHEHEL | FE
(H) (H) -
E#Iﬂ—_LE%*rBEgEJJ*(«iﬁ SER R T
1 %u$1i”t&uala%ﬁ&a_ HimE ’$ ax I 21,950,000 20,194,000 92.00%| (¥k) & MEEER 2 EEE
T
AEFRIEOwEFRETEE
2 gﬁﬁﬁ%lih\éﬂmkﬂﬂzﬂ%l fhkI= 19,710,000 17,047,000 86.48%|(¥k) A 2 ERE EALL
3 %;*%Egg‘i‘g’“%ﬁg g?ﬁgﬂﬁl A 10,170,000 9,210,000| 90.56%|FALEH (&) 7 E&EE
4 %;Lr %igg@g”“%ﬁ% gﬁg&ﬁﬁl A 12,680,000 11,060,000 87.22%| (#) B ESES 8 EER  |EALL
E%%_LHE/RJJ_BJE 1'?EE,EE,/ Eﬁ-fzgrbﬁﬂ:l ﬁ’é]%
5 4“—“%%&0@,,.., EEEERE %’m”" A 37,070,000 33,905,000| 91.46%| (¥k) B R+t 4157 E&ER  |1EALL
BF BRI KNERREE - e
i %ﬁﬁuﬁu.ﬁéﬁggg ;mﬂﬁl A 35.300,000 32,450,000 91.92% (#) 7 A TLTA 4 Eﬁﬁ’ ERE %&*L
7 E$FE§1§E;&§E* S g“ﬁ % fm T 50,680,000 46,550,000] 91.85%|=4HES (k) 4 ;Eﬁf’ EER %L))\*L
8 giﬁ;\‘j‘ E[{;g’}flmg*@& g{gg&ﬁ* AL 55,120,000 50,637,000 91.86%| (#k) BE>R L 4 iﬁg’ EEE
9 ﬁ_g%ﬁﬂﬁw’%?*ﬁwg EREIE A 53,260,000 49,300,000, 92.56%| KEmEE () ) iﬁﬁ EES
10 ffi'{glﬁg Al RER L R EBRIEIE A 39,670,000 37,200,000 93.77% =FNE%{E T (%) 3 zﬁf ERE
AFRIPRFEEIEIZE AN EE_ T
11 iﬂzg Bt A—BER 7S = A 9,860,000 8,930,000 90.56%| (k) A= 2 EXo
T
12 ﬁi?&@lgm’“') =TI gﬁ_ﬁl A 5.350,000 5240,000| 97.94%{EEFEEE (B) 1 EEE
13 %ﬁ;iig@gﬁﬁﬁ%gwﬁ %ﬁ_ﬁl B 16,920,000 15,480,000| 91.48%|#&fk T2 (¥%) 1 ERE EAFL
BE
2 SRl 13 &
5% {EIR-15H 0 #
F Dt 13 &
LHEEE (Faik) 337,203,000 HH
55 BEIR-EHE 0 M
TNtk 337,203,000 M
EEFLER 91.69 %
55 EIR-EHE - %
TNtk 91.69 %
BEF Mm%+ AKX 6 14
EAFLDFERLE 6 14
SHEAFLE L 4 14

2/ 2




ARLARANEFIE—ER
AR (RXR) - FHEMF—EEFALEAML)

EH¥INo. 4-1

(B ©£M3FE4A1B~SM34E9AH30R)

1/3

& TH% 18- % %(fﬁg(’)': | é*’g%ﬁ;{iﬁf wix | mwowss |Temy | THES % i#%
= = Ty
1 i%%}gigréiﬁé@zﬁﬁgﬁﬁ% %g_ﬁﬁ 867,380,000 810,000,000 93.38% A LA/ (¥k) TXRB 1
F—HIFE
2 R M EEATERTIS %;’;f_ﬁ A 194,300,000 179,300,000 92.27%| (¥) B F 48 ®XH 6 zﬁf’
3 §g¥$ﬁ7}<i§ﬁy7}<ﬂ-€> s %g‘f_ﬁ A 141,700,000 132,000,000] 93.15%|F A T £(k&) DR 6 zﬁaf’ %3)\* L
]
4 3 &
5% {EIR-1EH 0 4
Z Dt 3
LT EE (FiiR) 1,121,300,000 H
5% EIR-1EH 0 M
T D th 1,121,300,000 M
FEFLE 93.17 %
5% {EIR-1EH - %
T Dth 93.17 %
RETEEL A 2 1
BEAFLDFE 144
SHIEAFLEFL 0 &




AfLAXANAEEIE—ER
FAl =5 (BXR)  FHEMA—EEFAL(EAX®)

(3R SMSFE4818H~SM3E9A30H)
& e FEME | LGHZHLE |y \ . ALl s X
= ITE4 X1E-Fih (7 1) (7 3 ZALE | ZNoOEFA | THES = 4 EWE %lﬁi I=ES
(M) (M) -
1 E&HAKBELISE +ARKIE cC 9,451,000 9,400,000, 99.46% FAEPEATEREB) |tER 1
2 Eﬂﬁ;ﬁ% _%%%;ﬁi%mgiﬂlf_ I;;&ﬁ* 65,429,000 61,871,000 94.56% %g%ilﬁ(ﬁe) TX5 1 EALL
3 IEﬁg”"@E’Kmﬁ L 62,670,000 56,000,000  89.35%|(#k)/|\E S48 E 35 2 iﬁ;j’?
HMEREMRVIL/ XHEEMR BE—RK JEFERBEENRE BXEB
4 %@EFEEEW&(& h\Igﬁﬁ' T= B 35,040,000 33,900,000 96.74% () ret 1
HRrREFT BEKEVR BB | T/EY . sy = +EB
5 #izn= T T= 6,481,000 6,481,000 100.00%| (¥k) K JI$8 T FRr =0 1
bt/ XE_HBRRIZNEKEE |HEWMERTE 0 TX5
6 EEEE T= 5,421,000 4,800,000| 88.54%| (#k) T k% Ty 2
72/ XEEN KEHKERET fﬂ;’m 2,982,000 2,982,000 100.00%| (¥) & JI$8 T E%E 1
WINEEBFRAWINBUKIEIRZE®T |R—Uy . . +TEB iS55 EA*L
8 S (kAR5 T T= 29,983,000 26,650,000| 88.88%| (#k) Ay E HAK T 6 o i)
HTFEEM REMEEME |BE X JEFERBEENRE BXEB
9 S [3 A T T= C 8,200,000 7,450,000, 90.85% (B re) 1
BRE—HKEMENEEH |EXHEE 0 =zn TX5
1005 Eo ks T = I% A 5,198,000 4,870,000] 93.68%| (¥%) LI EE T 1
1 ﬁiﬁi%ﬁzﬁgﬁﬁﬁﬁm *:’EE%JZ % 4.177,000 4,150,000 99.35%|4t B A M (1k) ifﬁ 1
BRE—HREMINERRIE 0 S A= t+XB
12| ia w7 4 T R TKRIE cC 7,446,000 6,452,000 86.65% (#R) XA VT YR |1ecn 3
XL S BBy —TILE [BIERE 0 = +EB
13|= s I$ 4,194,000 3,890,000 92.75%|EILESE (#k) Ty 4
14 ;_ ANKBRBELBERIESET |4 p1x 5 40,440,000 39,900,000 98.66%| LA A E2E (%) E%E 1 i@f’
WWARER BUKOEXER |HIEY 0 A t+XB
15 sniE T T= 6,426,000 6,400,000/ 99.59%| (#k) RIS FR B 1
16| DIEREA RERENT ERET | 3,517,000 3,510,000 99.80%| () /INEAE ExR 1
= = [=¥e]
17 %*%%ﬁﬁ HUKDAE A R T %gﬂﬂ 29,430,000 26,100,000 88.68%| (#) L F0#%1L Eﬁ’% 1 ?ﬁ
RSB _HBEFMKEHKENE |4, . TX5
18 B s T 5 BIETEH 14,656,000 12,999,998 88.70%| (#k) KA hRIEE B 4
19;E)@f£”"@am EEH(1-2 +KkT=E B 30,170,000 27,170,000 90.05%| (&) L &4H {é:?% 42%5?’
B EKIGIENIMBERENY  (HEWERE 0 = +TEB
20| *&%ﬁ ETE T= 5,736,000 5,395,000 94.05%|(H) ST B 1
E=4FKIBNoAEUKIRY TR | RlE 0 N TSE 5
21 UEEEJJ#E%JH& T T= 28,485,000 25,650,000)  90.04%| (#8) HHDLIRY |1 4 EAAL
&
LRI 21 {4
5% {EIR-1E5H 0 ¥
FDih 21 14
LHEEE (Faik) 376,020,998 M
5% {EIH-1EH 0 M
ZDith 376,020,998 M
T EFLE 92.72 %
5% {EIH-1EH - %
ZDfth 92.72 %
%L- = n:l:ﬁﬁ/%*lajj__t 5 14:
EAfLDFERE 3 %
SHIREAFLEAL 2 14

2/ 3




AR IFIE—ER
BASEH (XR) - EER (2505 )

(B $fM3E4A1H~SM3F9AH30R)

(— é*)] %ljﬁ 2z 17 L -EE-(«
= IHA TH-ER | e B | mE| ZnomEs S Sl @a THEY | HE
(F) oy
éﬁﬁfﬁ% NEc{OE
SR RS (BRR (BERRE JEEAL TSR (REERERELAT I S N
i le T A 27174000( 27,100,000 99.72% 7" | T?;%E’%i%ﬁ %ﬂ_xgjz{iﬁ% 1 ESS
NH5=-86
gﬁzg)**ﬂé“ ERALIBLY
ERE—REREAFERER |BIERH o () R REHA PERURREE 2ALREL TER
2| g8 ml e s 42 |3 T 5 T 4,260,000  4,200000 98.59% ' :eé%;b% ﬁgﬂlﬁbﬁﬂgﬂi iﬂagg%@i 1 e
LABENDHEI8
(%Zf*;i BEL-LOHE
B2 ER TR T (MR Y [ ERARLARELI D0 gD
32 [E AN E T o T= 7.849,0000  7,800,000| 99.37% 2HE () ékﬁf";*t'ﬁ iﬂﬂiab\_&._dgf? 1 re)
nnHsHr-86
1A B
=k == A= = o] — ' —h—THHEE LA
BRERANEER LOF BREE A | s6610000] 26460000 99.43% I ELNITY ns s sa BRo | 1| (L5
1&“71_./7’(./'“31$ IT= Ja—3arvik LEENFACZLVTENE It 5%
LABENDHEI8
(F25)
HEEEMEORHELECE
géﬁié%’ﬁ-iﬁ:;ﬁm%égy%
SO EEATE DB |BISHRE N F Thh, S ITTEED X
5/7<-r [ BEiR e s T I$ 12,665,000  12,500,000| 98.69%|= + B4 (¥k) %u'ff%%ztzp@ﬁf%&wuﬁ*ﬂfb\ j%% 1 Ty
LI5S . BER R B O
IELWXEAET BTN
BHHT-O
(%25)
A5 RIS, BIEE R
Eo)?i'if:ﬁl:J:Unanr HAE- R
ERE—REFALI5105 (WHHRE \ 5 ROARRIR MERU EER
6 s o o BN R E T E | T 64,838,000 60,000,000 92.53%| B AL —7 L) FQEE?E;:M?@#J;&%L 1 -
fRond,
COF-HZNOMER (S B HH
$E AALISESZLNED TH S,
gﬁzg)**%“ ERALIEBLY
WARBFR BBBEOANS ESRE \ o e 8 ROIRREE AL BT EJS
T ek s T () T= B 4,584,000  4,550,000| 99.25% (#f) AT E %é%rb% ﬁ%&%ﬂgﬂi‘ iﬂag%%ﬁ 1 B
LABENDHEI8
gfg)**ﬂé“ ERALIEBLY
BRE=HER ERERE BLRE o| () 1 2 R B A (BERURRZ ZAL LT £
B i a0 57 10 54 [ v T 2 Ta A 7,044,000 7,900,000 99.44% o %ﬁ%;b% ﬁgﬂlﬁﬁﬂgﬂﬁ iﬂiﬂ;ﬁ@ﬁ 1 e
LABENDHEI6
gfg)**%“ ERALKEBLY
E=50KIG BRIA/ S A— ISR REAL IS5 RT (PSRUBREEANLAE T ¥R
9 8,203,000 8,200,000/ 99.96% = LOHMEILEFRIE, RO | 1
SEETH T LZ (#) SESOEAIELL LA R
LABENDHEI80
XREERWEBBED ( )EEE. %; LI DEFARIE LGS A BREBITREIIEO2FEIEDZEETET THHILE,
%
LR 9 4
5% IR EH 0
Z D1 9 ¥
SR HEEE (Fitk) 158,710,000 M
5t BI8-BE 0H
Z D 158,710,000 F
T L 96.69 %
5t 18- B & - %
Z Dt 96.69 %
 [BASEIIEME1EE2E 8 1 (88.9W|EE A BE SR ARLISE AL
[;’Z;f,] BREITEN2E1IRESS 0 (0.00)|BRBDBEICKIYBFAFLISHT HSEN TSR
mp ELARE167XD2E1HES 1 (1.1 [FEFEAFLISHT D ENTH
BREI6TED2E1IEESS 0 (0.0%)| 35 F A LIS L AFLE ALV

3/3




E¥INo. 4-2

ALARANEIIE-ER

MRS (R  SHM—BEE AL (FEMmE1E™LUL)
(Bife] SF3FE10A1B~SFf443H8318)

i _ % 52 ik LMK | | AL | =X "

B = TFE-FiR (Wﬁ()pq) (Wﬁ()pq) EALEE LYIDHEFEA = g | s g TEHEHEL | FE
1 gglﬁﬁé%ﬂﬁﬁ AMREFE gﬁ_ﬁl A 145,300,000 133,480,000 91.86%|58 T~ % (¥%) 11 gﬁf TES EAAL
2 ?jéﬁzki’%m*%ﬁ&(% TARIFE A 366,900,000 333,537,000 90.90%| (%) &£ #%&#A 9 ’z’ﬁﬁ X5

I/ RXRE_FHER 33kVER |EXEET 0 — A~
3 P = A 368,181,000 338,400,000 91.91%|(#k) 7T 1 ¥R
o]

LR 3 5

5% EIR-15H 0 %

FDith 3

LHTEE (Feir) 805,417,000 H

2% {EIH- 1§ H 0H

ZD1th 805,417,000 M

EHEALER 91.48 %

2% EIH- 15 H - %

ZDfth 91.48 %

A s E AL A =K 2 14

EAFLDFAE 1

SHEAFRLEAL 1

1/3




ALARANEIIE-ER

MRS (R  SHM— S AN (FEMmE1EMERSD)
(Bife] SF3FE10A1B~SFf443H8318)

2/3

- _ S it LD | ey AL e | =X .
B5E TITE4 T7E-F4) ('ﬁﬂ?i() | (%ﬁ?ﬁ() ) EALER LHYIDHEFA = g | s g THEY | [FE
= F -
1 gg%i%ﬁ%gg%@f%gﬁ +AkI=E C 12,611,000 12,250,000 97.13%| SHEEE (1) 4 %ﬁ’% 2
2 %gﬁﬁﬁﬁ%@éﬁﬁﬁ%m%m gﬁ_ﬁl B 28,850,000 26,990,000 93.55%| (%&x) TA 7 4 %*’% &
3 %gﬁﬁg&%ﬁﬁﬁ%m%ﬁﬁg&'— g*ggﬁ&ﬁl 3,523,000 3,073,000 87.22%|(H)IZITE 8 %%% &
4 éffﬁéki%ﬁm%i%ﬁ (3-3T TARKIE C 12,070,000 12,000,000| 99.42%| () /INE4HE 1?5—‘ %*E =
5 %gﬁ%ig%ggmgiﬁ%ﬂ% FHETH 2,338,000 2,180,000| 93.24%| (#k) TERUI 2 %ﬁ’% &
IWAFRERRBUKOFEEE L |EXEEL I - tTtxBE B
6 R4 [T i iA 5 T B = B 12,119,000 11,000,000 90.76%|LEETE (%) 7 =
/N B
71t EABHEEREKEAREHISE| T KRKIE B 25,900,000 25,900,000, 100.00%|£5 A% (%) 2 %%’% ™
FEZFKIFIEINEKREFTE |BIERXRIKETL . T35 B
8 =T = 15,904,000 14,995,000, 94.28% (3R) FTATLTA 2 -
e — =] F =g “FIEER /N =|
9;;??%?;%‘&75‘*5%1“3%% g“"ﬁﬁl 40,139,000 39,340,000 98.00%| (#k) PALTLTA 2 %*E ™
dt EA@wE% SEEETEERH |HMERIETL . N 5% t+txE B
10| 3 T f i 3 75;;1% H = % A 15,496,000 14,250,000| 91.95%| (#k) T k% (% 1| o5 -
5E
LRIHEE 10 ¥4
5% EIR-1EH 0 14
ZDith 10 ¥4
LHEEE (k) 161,978,000 HH
5% IR -5 H 0 M
Z D1t 161,978,000 M
EBEFLER 95.87 %
5% {EIR-1EH - %
ZD1th 95.87 %
e Mm%EsL A 2 14
EAFLDFELE 0 &
SHIEAFLEAL 0 &



ALARAFEEIIE—ER
BAl=ET (EXB) REERH (FEMS (Fiid) 2505 M E)

(BAR S #I3FE10B1H~SF4E3AHA31H)

== <L
TE = - \"r'- == \%I ™ ilzﬁx T
== TES TSR | e é*’gﬁg?ﬁﬁ EALE | DHORES "’ﬁ%é% .E;i #HIE| TEEY | B
15
(F) (F) A
(F28)
£ IGA 1B ER(FE Z8) A8 25 | 5 AIVH /TSR ﬁg{g%@%iiwﬁgﬁéfbu TtXB
F FAH Rt s (zE —H 18 B4 0 o TERET- & T\ e 1IE3k)=
2 At 5 e [F v L B T= 36,950,000 36,500,000 98.78% 3y " 152 T4a) S R DS B U A% S 1 8
TWAHEMNHY . EFEETREL
ENHTEINE-O,
(528)
ETIRA B ( ) (Fh |BREHE HZAUI5VR ﬂggf@%iiwﬁgéﬂm
ETIBAE R (5 1 \ | BRERRE JERZAVITSURT |THE & TWBIEM
2 = S BRI E TS T 121,336,000 120,000,000 98.89% 1.2 (%) 5. T RUHEEBAIL 1 TtXB
TWAHEMNHY ., EHEETREL
EDEEINDT=H,
(%2%8)
b/ R FEEFEREREKRUVIKY [EXEE Eﬁ%ﬁguﬂﬁi&f %@?%ﬁ
=5, Pt Bic 5. 8 B <\ 5% . N ZIHY. UBIEFR—FEL
N S EE S T IT= 361,582,000  360,000,000| 99.56%| (#)BAE L LA DE B TS T 1 TER
B D& EEDEAIZELL
XEAECEZBNAET=D,
éf%:z%) EEREAR D DHE
MASEBFT1- 22 KEFEEHE | errs XDzl e B AR 7 O
» : P ER e 9 BRIZHY ., A—H—LSNDEIC
4’;‘%%@@1@&07&%&&& T 1.873,096,000/ 1.850,000,000 98.76% HIL=%/KH (%) e S i 1 T%5
DHEE-EAICELVEREMNE
LABRNAHDT=0,
XEEZNERBED( )ESIE. Bia%‘é’é%@@ﬁ%EM&@éimﬁﬁiﬁiﬂ’ﬁﬁ%’%167%0)2’%1IEODE%%%%%’G%%C&
L 4 &
5t #IH-EHR 0 &
Z Dtk 4 5
4S5 (Fiik) 2 366,500,000 F
5% 151818 0 M
ZFDith 2 366,500,000 M
1555 HL 2 98.89 %
55 EIH -5 HE - %
ZDith 08.89 %
- BASE167TED2FE1IBE2E 4 15 (100.0%) | B A FEF AFLITESELY
;;f,i BASEI6TEN2FE1IHESS 04 0.09)|B2DVBEICKYFEFALLICHTHTEAHFAL
e EADEI67TRD2E1HSEE 0 4 (0.0%)| 3% AFLIZfH S B EDTF
BASE1675EM2FE1IEESE 0 4 (0.0%) |58 F AFLICHHL A FLF ALV

3/3




(454015 11 - 21 ]

& #INo. 5-1

B4R IEEOHBRIL—RR

(AR S FN34E4 H 1 H ~SFn34E9H30H)

No.

E EEd

AL
FT{EM

e 45 1B 1]

% I

fa4 4 Ik O F

JEE Jes et (BR)

HRUED

R3. 7. 29

R4. 1. 28

(6H)

RIE TR E
TAT %y
(fthi53E )

Fi%4]

[BI#E2, 5(1) |

BFISHFE6 H29H , YL ttD et BN, B
) $m%imﬁfaﬁif%wf%§/£@$% 555 U g ]
Bﬁm%ﬂz’“ SRR TERICB VT, BT

mdz@i@sm:w{mﬁi&ﬁ*ﬁ%&:mﬁx%@
%ﬁéhf::kc:ot‘éo

= A (FK)

HAHR

R3. 9. 16

R4. 3. 15

(6H)

RIE TR EE
TAT 4y
(fthi2 535 )

Fi%4]

[BF5E2, 5(1)-

ARttt B8, [E A B AU 5 H
it SR &R D TR TR 8254 (19) R I T
BETHENZBNT, %‘“/M)ﬁémf/\%n:%@ﬂ
23H FTIZEMT IR -2 21t k5,

[SrEES
[0

:014]
o)

1/1




(454015 11 5]

E¥No. 5-2

BAELEOEBERN—&EX
(AR : 5 Fn34E10H 1 H ~SFf443H31H)

AL

No| gm0 e A 4 I DB
R
N R3.12.01 e e ) [RFISE LU T B [ A s e
L|EETAER S |~ a5) | BERED G e s s ISR (R
R4.02.28 [F5E552. 4(1) - OVEZEDIF IR T) 23T 722 828D,
(2) %]
FIEZL PR R sk BB AL 7~ A b
) R3.12.10 (GmgEng) | TR TR 5 b S K R B I
2 |(A) iR | SRAT ~ (BH) : LHFNZBNT, ORI F I ELTRIEL
R4.03.09 (s, () | IS AP A SO R R L 7=
=] |
R4.02.00 TR B st 1 121 KSR oD L R
o e o DO 8 A B T 195 T3 | ITd8 0
o R e T L [T T L 1 2 Y T s L e
09 D) | (EERIA SRR fo IS,
\ RAL03.02 BRI | & aseo 130 . S AIEOMLAR, FHUR
- EO T I s Qo) B | A T T RICRIL, 4
7 () RIRL Uiissna. s |PRIBIRBIE AL % B OIS 52
03, AR T AC S
AT NSHE8 H 28 HIZHE AL L7 el i N o B ]
TEBIRE L | THTO TEBEE BB T, L0
R4.03.03 (—ixTH) | EHOFENNET) Tho/o/zd, (F¥EAL
5 |GsTEE | mEg| ~ (25) AT L, A IZRIL B RAE2A 3
R4.05.02 (351, 8-(2) [, MRttt OBG JREE 5
Bl (e A R O DR 5 A
(EAEN S A
[SCFES 0]
[SCEERS: 1]
N s | R meekmm e 45 f 5 LB
SORMFEFH |43 3 H, ARIEIED i) Ly
(RCsvE L) )15 SO M D) S5 R (25€34) T
Ul mtemse |mrvr 950, RIS 5 A
R e
= 2EB,

1/1




E¥l No. 6- 1

BHEESTEDAFLFEICDONT

R TH

MUBER | P2 BEFE | MLBIEHE | EARLRIE £ TV e
Ttk we | O TE | 5K g
— i | 2sfmpt | GREE | g i DT
KL (WTO MR | o™ | - B R T, | (S el i @#a a%ﬁ{%ftjﬁ
_ =) ey D) « Jii Al e
i’
?’i A5 7
- thohE T3 B
M Gttt —| o 1’*; IS AFLAM RS T | Qe & RmsEH A=
HL| g 55 4 A %ﬂi@iﬁ% | MLA -ﬁmfﬁ%oﬁml L B R TR R
i 22 8 (EFIAH | (HP 48 o (Rfis e | EseR)
g | -fii 5 1 2
525
b *EIZI %njié 'ﬁ@j:%;f‘?é\ ﬂ'{j 4 .
23 Z N — o I Al L JFRILLTHT 70
L. 20 HiEE
A EwEl
g x| SITICR 16T ATIARGE | — | wESon
TR

5

’\%a

%BJ’E,\; 9

cll

iy

EEBEBEBRS

&
17
25
5%
6 7
8 7
9 %5

1BEH 167 50 258 11 (Hfy
AR OHRICED 248 (15250 HH) 2220 Ho
ﬁEXﬁE%ﬁﬁ$ﬂﬂmﬁL@w%@

BOBEIZ X VBFMMLUMNTHZLNTERNE X

m%]\ﬂ AT Z EDRAFEFRD LD & X
A ALITAT LAFLE D 2 & & UIHE D ALISAT LIEFLE D 2 & &
VEALE DN R L e &




%k No. 6- 2

TS HIB AL DRT —ARER B AN DOBR

1 REHDELSNDOES

O MEGHIBALIOIE, FEFELCERE LUDDMBSUNDSIREESR (XifTHD. BIeED. i
BEES) 2R, MBZOMORUDHMENICENLCEZEZNOBFIHEITDIALNBLRT
Hd.

O MEFHDHBALRIE, FIBNTIFENSHIOLERKRICT LT, SIEDRMERETD
CEICKD, BEOBNERMAZERUARTIEDEZS). HROMBEEZSHLHRS
S DR ~DEIE. BIOBSCRSMOMEE « MEED@ E. BRREDHBRERTENHT
TEDELCELL, BRiNDFHEEEBELCTCET A N—Y3a VD@ ELAMSN, KitEEZICENC
RESEBZZDERIC DN TERFTINDIEDTHD.

2 WMETHDBAISDNAALDOEHRE
(1) MEFHDBFLDDNAFL DR

o sHDSALO TS, (R EER ) RO [SEREMERE] [CHOBEND,

BERmIE=R R EERET EEpET
GEEBDEER | GEaBTORXMB | MNRREEDR | (BMitRIEED
BRfiZxGRAITARC | IBRICK>TIE | fHtBDENE | RIBHADEZNER
1 FHiEL CEICKNTIEER | BeOREDH | BOHNA3IFEX | HhNDIBEX
MOBEOEED | EEORLNET | £) 2)
ALNHETES | B TEENS)
TITEEZXTR)
2 Rt 40 55 305 20 = 155
ShaTmS | . .
oEESE | NEIT
4Z0M | HETERMEEEERE LD > EEEAMNICSNTER,

2 BRE - FERORMERIRE

SIS

]

>+
Ji
B

2

&
e

EEDOEIEE

BEFERIMEDEH

HIRBEEES

REBEFZSDDICHDIRENTIX

O[NNI~

BZER

7’

2

ITSEOEHEICHCTUTDIDNEBNS 118

G2 IR ~OHERICEE T D8l
1 ITSBE00YDMRE. HEEDR LICRIT DIl
HENZEN\DXIC ST D5l

Ol | |[Oo|o|O |k
I lo|lolo|o X

30
|| 1|ololo|X




(3) MEFHEROEETIE
3 o LD 52

=] E =
NEA | HS T =T T R - R s
iR =]
=] E fa
HRD BEEEMBIUEDARLDEE)
asmm,s | DBIHEER= 100X (1 —AALDIE+ SEMmiE
ST (Re  BEREMEREOAL (EAL) DEE)
fifgsHim=1 00 X (1 —BEEEMS = FEMS)
Ui RO ER)
| ! |
4| T E30 1 m@
= _'% |
n:l: oL —_— I _____________
1| SIEARL .
= — | G—iE |
I ggas> !
(F ZEfM#E) GRAEEEMME) (REEEME)
AFLAM 4%
Pt st =
g T N
X ba) A RITESRIHES A B : B2 RHES B
C : Rifii2==sIMIES C
el 308" | BEHA=A(10S + B (205
RES 1 B 208" | BFEEA=A(10S) + C (10
RS 2 Y 15687 | Bl =A(10®) X 15

(4) BALEDRE
BABDORE. AFBROFEMSOFIROEBERNICHDEDDE. HEGHIRITES
NEZZBBET D,
METHMRMREENBIEBEDNERT2BULENDEIRE. <UICKDANSNERDSE
BOIEMZRET DEDNET D,
HAREEMBITHRCRVNVBB TAAN UEZBEDNDHEE. MEAAMBRESTEICHRDIBHFL
BEM|| [CRDE, BILEZRET D,



(5 FHAEERBE DT RIFE

AT LIRS
SBALEREEEDRE O
SBHLEDRTE O ©)

I@Tﬁ%mﬁﬁfﬂﬁr‘\w 167D 10D 2%FE 418 (—BHE H20.3.1 ief7)
« PERBEHOOERIBEIE. RAIELT MBAESREREZTDHDEE] &
ANy
22U, BRECEDETBNEZTRET DRI, AHTEEHRBESOERRZHR
| <UEDHINEDNEZFHRERBICHERI SCLNEBITTING,
L_?’LL_H:(/\ BTIEIRODERDDIMET D, (ATHEHIRERE TREH)
BAEZRATE I IRICEFHRBEOREBEZRIMUENDDDIE MEER ] ODHET D,
. E%lat2AL,{LOD%DE‘Jzﬁ%i%D\bHAuHR‘gkéo
« FHRREDZRERATSEBEERVLERESENT D,

©) BifiiEROES
KifrEAd. WETHBHEALSDIRR AFLBMEHEEEC XKD,
« R0 Hi L. THIBHEF TN I D,
 FHDABRIE, TMEGTHDBILODAEMIHIZES ] [CRNTEEIDIENLET D.



(7) MESFHHBALS RS AL DORENZ IO —

(A

L)

FEfTRVDESRE. AMIBZ553E

FHPANBES (BHRD

AMLRE (BT

AALSNPFES. KifiERE DR

818 (EASIB) EREX

KRR DBEBE

AFRLEDIRRE RiisHimROE

= || mmmamaEa
AE T pEsREN

AL

M ROEL

KRR HDIRE ADEE
ALSIERER (FRED)

BIBDRE
ARLIERDBRIRORR

Z W F K

I 5 %5 B

A 4

STRRE (TSHRHETE)

#Uﬁ

 BiEEORR
MECHUCEBER (BE)

"""" RAEEDERE DTG
TR B




3 EMMiRRTHRE DRE
(1) BAMiERRE A DFRE
SR ISOMRESTMCHBESDTMEBRL. TEABICH CTURLSERT D,
[T—HRTEAL « » « + KSERIBIERUBL « BPTEUNDOTIETER
-TKEEBIEAL- - - HBEEBIBISTHEA CBL « BPIHHF)
-NBL «BPIHMA) - BEBPIS(BLBPISICHIDIHNEERIBIEZD) TEA
[—i&TSEA(I CTERISE)

- TKEEBIEA (I CTERIS)
Mgk - BhTEA (I CTERIS)]

® —BIBRADES

—fi%. WBEBRUBL « BPIHICHT,
| CTEATIEDARTHIBSICIER

FHiIEE

TR

SR

Ch~ N IRHEO MR

7 HEIL=EME
TEELUTCOERE « BT SEDMIREZMDI D.
TR 19 481 BRURICSTR UBFERIROB I TICSIE
LN T UEIBENRET D,

FRISOEEDD

o7

T BOEREDD

03

ES VANV

0.0

1 TSRHAETE
FIFRBOISBHETER IR 5 F/E. T 29 FED
5510 3 FEQHE) OFIE (MERIMTE2UZ20EHR
A1) TFHEHI D,
B8 WROFERNZNZEER, FHHERZEORET D,
HBDOMNRIBE, SFRAFILUCIENDOH. BFH
TEISE[FURIFERBOISLEID.

85 mMLE

12

80 RIM L 85 RKiH

06

75 RIUE 80 RXKiE

03

75 RXiG

00

D REBEDIE
MUNICHI4EBDONTNADEEND HNISFHTE I D,
DEFENMI L. Tk 29 FENSHH 3 FED BREE
BRISRE (BRTIFREEXREZSD.)| OFE

QERFEHRDBIRAEBMS ISO9001 X ISO14001 DFHs
S, 58L& TODOTHEKIRBICOS UNSBZEF] 3D2
M EDFRRE

QBEFENMFEITICT O THDBTELEFRE (M
Z238)] ORE

@EBFBHROBIRAEBNR [ZBELIL T<DHA + TSFF
<BHAL TWHTLZEBEREEES] XIE TWOTFE
TITHOS UNEESE | DOFE

2IBM EZSHD

05

IREEEZET 214

02

gl\\gl;
113
ot
c

00

I E8ESOME
B2 F 4 B 1 BLSHFHROBETICUTOD. @D
ES AN Y gNE Ui R
R, THBEE Nt ERXIROER] [CHITDIHEER
DOFHOEXIRE CR—DBIFFHEXTRIET D,
BRIDEQDFERZESST LIERMET D,

TEDEEtHE

0.3

@ KifrEEBOIRS
c I ICERERIS UCHEN D55
c BRBEME LN\ DB ZHCICERBERUZES

02

00

@ ERERRKBEEBDRE
s T ICERERREEZERESNLCHEN\DES

0.1

00




RKRET D,
X SEMDEEERE LCHES. SEMEIEOEIE CHD

SIHmIEE ST ST
7 Ml _

B - EUTSE. TEOIE (BB KiE. sEpy | PRLFORERD0 08
EXRRBREBAE UTHT URER GRIBRIBAICDNT [, "
BSETEORBRMES L TNBEERE LS TEHTE | A LEORRDHD 04
CBELTVEESICES.) ICLDIHT 3, IREEITS
3 T 19 FAR1 BURICTRUPBHEROBFE TS | o0
BUHETURETISET 3, RIS U 00
X SERDEERBULLES. SERNSOEE I

N BB ERmEDT BRELE 85 UL 10

IE (BB BiiE. SERDEIREREAE LTHE & :
TUR. TSRETRAN>EESBETIHT 2. WRER :
2TEE. ¥k 20 F4 81 BUMEICERK UsERoB s | 80 RULE 85 =K 05
T I SRETEENEC LD BNESHETECT 3. \

BH. WEOTEANENESE. IiaEz08Edd, | (O RUEB0RKE 02
SBONETBIE, SFENFILETEETS, \

% SEMEERELUCES. SERDSORECHD 75 KD 00
T RBTERmMBOREERE .

TR 20 FENSBI 3 FEFTOBIC. LTFONFNy | ~RdD 0.3
DEENBNISTHT .

CEE (B RKiiE. SERDBEXERIBREAS LTS

FENF-E BRESERTERY ) GHEREAICON

i TISETSORBRIMEE L THMEREIEE L% T SHE

B TEICE LTV EISEICES.) NSRS =EEL 00
I | TEEEIESFENSRY) OSH

5| RIS ISR IREAREBREE RBREBA ®

ity EANOISI

& | X SERDEERELCES. SERDEOEETIM

D [7 REFERITEOEBEERTH —MRESEBHD (B | 4
= —RAENERES LT85 E. BEMROBEECS | SE5FML) :
T pzanmer0RRESICKDIHmY 2, —MERERBO (I

3 | X SARDEERELCSS. SERDSOEECIHE S 5 ) 0.1
3 —RABMERE L 00
ST REICRMEORGEEE (CPD) IR BEBB (SZDhE

BB ERISORERES (CPD) A\OIMEEIHT, | BB EIE) OFF | 02

X SERDEERBLLES. SERNSOEETIHE | 8850
BEBB (SRDRE
BEMO2DD1 ML 0.1
E) OIFEHD
ERMSBOES 00
J EFRmMBEXREERmEDRBOE & IE (BB BWEN | o,

EBITERMEXIRISREBAS UTEENE LM ERS | RS :
LEESIC. BEY 3EECH U THEHYT 3, N

BH. BFEELPBHEOOEEICHNT. & 40 med | Dus VEANDEE 0.1
HEZTNENEET S,

U 00
¥ BBTERimE DBk 2 O OREEE =2 ER2BXE4E| -

T (B8 BiEE UTHBT URETSICANT. BIk2 | 8ik ~
BHESE UL 2EN HNIETHT 2. & .

WEEBBTER. BRIZEFENHILETIS0Ss, | PBTHRRE4E6/K | 02
FR 31 F481 BEICERK UBESROBE TICE IS8
LHRTUETIRE L. SFERNCANTHILETISES |,

ES AN, 00




@

FHiIEE

SHibEE

SR

o

ChO .») dhikdmizsie =

\l

Y s OBHE

TEEMEAROPEICE DS I D.

G  AMABLCHRISNTNIHRETDREEEEICK
WT. REFEENZEFRAELTNDIESE.
AEED (TESEROREBEFEN] & EFRA
EHRHPEZTERAT D,

ITEBMOHBEINNRAIIC
AU EEID

10

TEBMORARSE
R CAREET S

05

LERMHNDBES

0.0

A KEBIOEES
MTRDOD, QDEENONILFTHEHT 2.
AEREG LERBET D,

b REDOE@QD

FROS5E

1.5

@ KEFIORME
TEEROREBEENR P THI 2 FEXIEHI 3
FEICRIT DS EEEE,
CE ARASICHRTSNTNSRETHDREEEEIC
BNT, REBFENZEFERNELUTNDIES
(&, £SO (TEEFDORRBFEN] [F TEFR
Al EHFRHBIEZTERT D.

KETEDEIED D

1.0

00

@ KUEBEDEHR
MEEFEICHITDMBXIRESICEEIT DHRES DFF
8. 212U, BRHROBIREBDNEEDTEFRLM
fE UIZBDICIRD.

eSO

05

RRRERmRS S L

00

. ERXIERORER
TEEUTHFBHROBIRE. MFONWITFNHDERIED D
NIZFHED T D
MBSl OEER
c B2 F 4 81 BURICEREZEUCZENEES (BRA
BICEABELCOEEZSE.) & ERUASE UTHR
ERL. 1 DBULEERUTNDIRRDHEET
B3 F 481 BURICRANEES (BREICEREEE
SoRBEESE,) ZERABE U THEER L. 1 DB/
FER U TNDIRRDHRET

210)

05

ot
<

00

Y REFTEIDRE
IEBEROREFEEAN P T, [SHNIFEICHITDEE
ELFEOEREND BNISFTHED T D,
CB) ARRBLCHRNANSINTNIREABREEEEICH
WT. REBFENZEFRANELTNDESIE. £
0 I TEBOREBEEN] & TEFRNI EF
HEZTCERAT D,

FI3QAULEDOEEDHD

02

FI3QUEOEERL

00

Y HRIEREHEEDRE
TEEFROREFEEN P T, SFENEETDLHE
FOMFBIEEREFEORE (IR 5 FH FK 29 FENST
M3FE) N'HNIdFTHET 2.
) ANQABCHRHNSNTNIRETBREEEEICH
WT. REBFENEEFRAELTINDBER. £
S0 NITEEMORRBFEN] X TEFRNI EH
HBZTEAT D,

THEELT2FHFUELE
DE#EDH D

08

TTEE LT EBOE
2D

04

—RRBEELUTDORIE
Hv

02

ES VA

00

sHibmEt (A

100

KEERBIEA. BL - BPISHA. ICTERISA BB

BED

ANSNERN S8R

X ESFENE. METHESLOARMN—RERSANL (REE - B2E) SFWEDFSIE ver. 38 (B4 F78 1




MHTE—ER

—EEF AL - FHE—ESALNL (PREiE 1 {8MLL]

EH No. 7

T#H - &X

*

AR F K| T % Ylw % 8 wlp o om| H ei H
- eATHIEERLG S (fi5 1 78Y)
H T R R SN 21 (AL - FEMHE D EL
e G B8 T QQENM% TR EARE | - EALERAE (99. 65%)
Q) T=H o R — - (HIX) X
% 'ft,: 'T‘—J‘ ¢ (I*E) ﬁﬂ*%i:ﬁﬁl%
— % Bt 4
A A \ AT, (%) 27
TG 7 AR O B o
o Dl o (RFER) | - PiEfliksasEy
(BUK O it ml | EENo. 2 -1 . o | sk e (k] o
R EEEY T | 2/22 B Nod2 P (k= N  RFLERDSE Y (FALER 96. 07%)
- - VA — - (HiIX) FEAHhIX
- (ILFE) J@(E3H T
FHT—AEREARL (FEilitg 1 AR
\ TH— & &|= %
AR FR| T * “lw o | o o H i ih
- fiks B =
AT | R PR ARE R N 21 (Ve Je3) - FEMMHE D E
_—%ﬁé*@%%%ﬁ$¥@a1§ﬁéﬁmw —BEREAEE | ARAKLIERL (LR 90. 21%)
A AL | HIXEE 1 51T T R A — | - (X)) X
- () Hbasdm 155
MEESRH (Tt 250 AAEE)
\ T¥HE —& X | = *
C PR A
HFE—T B A | .. . < FHAEDE (99.66%)
ZEENo. 2 -1 (R[] J=5) :
B30 L | AL HR . I
%Mﬁﬁé%m%w%(%@ZW%EMm o (HBX) ] H1 X

2) T5

- (TfE) JAmAEET %

- (RESARAY A (6 75)

1/1




